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CHP VE YRP KATILMADI ZİYARET TARİHİ NET DEĞİL

Dışarıdan  
dayatma, bu 
topraklarda  
tutmaz! CHP GİTMEME KARARI ALDI

Uraloğlu: 
Büyümenin 
ilk şartı
güçlü bir 
ulaşım 

Sistematik
IŞKENCE

Yine yollardalar

ATİNA’YA UYARI

Sağlıkta randevu alma
sorunu ortadan kalktı

TARIMDA ZİRVEDEYİZ

ERDOĞAN, G20 İÇİN
GÜNEY AFRİKA’DA

‘MILLI DAYANIŞMA, KARDEŞLIK VE DEMOKRASI KOMISYONU’NUN MECLISTE YAPTIĞI TOPLANTIDA, 
‘İMRALI'YA GITME KONUSUNDA’ OYLAMA YAPILDI. TBMM HEYETI, OY ÇOKLUĞUYLA İMRALI'YA  
GITME KARARI ALDI. OYLAMADAN 32 'EVET', 2 'HAYIR' ÇIKTI, 3 ÜYE ÇEKIMSER KALDI.

MECLiS KOMiSYONU
iMRALI’YA GiDECEK

Komisyonda yapılan oylamada ‘32 
evet’, ‘3 hayır’ oyu çıkarken, 2 üye de 

çekimser kaldı. Komisyon böylece İm-
ralı'ya gitme kararı aldı. İmralı’ya yapı-
lacak ziyaret tarihinin net olmadığı, siya-
si partilerin en kısa zamanda Meclis Baş-
kanlığına isimleri bildireceği, ondan sonra 
ziyaretin planlanacağı belirtildi.  l 08

'Terörsüz Türkiye' kapsamında kurulan 
‘Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 

Komisyonu'nda 'İmralı ziyareti' oylaması 
yapıldı. CHP ve Yeniden Refah Partisi’nin 
katılmadığı oylamada; AK Parti, MHP, DEM 
Parti, TİP, EMEP, 'evet' oyu verirken; DSP, 
HÜDA-PAR, Demokrat Parti, 'hayır' oyu 
verdi. Yeni Yol Grubu çekimser kaldı.
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Bereketli topraklarıyla öncü ülke-
ler arasında yer alan Türkiye, fın-

dık, incir, kayısı, haşhaş, kiraz, ayva 
ve keçiboynuzu yıllık üretiminde 
dünyada zirvede yer alıyor. Salatalık 
ve vişne üretiminde ikinci sırada yer 
alan Türkiye, Antep fıstığı, mandali-
na, şeftali, ıspanak, nohut, elma, kızıl-
cık, karpuz, kavun, pırasa, biber, do-
mates ve zeytin üretiminde ise dün-
yada üçüncü sırada bulunuyor. l 04

KÖKLÜ DEĞİŞİMLER YAPILDI AİLE HEKİMLERİ DEVREDE

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, vatandaşların,  
artık 81 ilde 79 branşın 72'sinde aynı güne  

randevu alabildiğini açıkladı. 

Ankara; Yunanistan’ın, Türkiye'nin 
deniz yetki alanlarını ihlal eden  

bir haritayı kabul ettirme girişimine 
sert tepki gösterdi. 

Tarım üretiminde dünyadaki konumuyla öne 
çıkan Türkiye'nin, ilk üçte 22 ürünü yer alıyor. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, G20 
Liderler Zirvesi'ne katılmak üzere ‘TUR’ uçağıyla 

Güney Afrika Cumhuriyeti'ne gitti.

TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonunda, Bakanlığının 2026 

yılı bütçesine ilişkin sunumun-
da geleceğin sağlık yapısını şe-
killendirecek köklü değişimlerin 
temellerini attıklarını belirten 
Memişoğlu, üreten sağlık anla-
yışıyla da Türkiye'yi ilaç, aşı, bi-
yoteknoloji, tıbbi cihaz ve sağlık 
yazılımı üretiminde bölgesel 
güç, küresel aktör hâline  
getirdiklerini söyledi. 

Sağlık hizmetlerine erişimi ko-
laylaştırmak için Merkezi He-

kim Randevu Sistemi'nde (MHRS) 
kapsamlı iyileşme sağladıklarını 
belirten Memişoğlu, "Vatandaşla-
rımız, artık 81 ilde 79 branşın 
72'sinde aynı güne randevu alabi-
liyor. Aile hekimlerimiz, artık 
hastasına gerek gördükleri her 
branştan randevu alabiliyor. Böy-
lece randevu sorununu büyük 
oranda çözdük" dedi. l 07

Erdoğan’la birlikte Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanlığı Özel Kalem 
Müdürü Hasan Doğan, Cumhurbaşkanı Dış Politika ve Gü-
venlik Başdanışmanı Akif Çağatay Kılıç, AK Parti Sözcüsü 

Ömer Çelik ile bazı yetkililer de Güney Afrika  
Cumhuriyeti'ne gitti. 

MHP Genel Sekreter Yardımcısı 
Tamer Osmanağaoğlu, bağımlılı-

ğın her türlüsüyle mücadelede radi-
kal önlemlerin alınması gerektiğini 
belirterek, "İnsan ilişkilerine mesa-
feli, hayvan sevgisinden mahrum, 
doğaya saygıdan yoksun, bireysel-
leşmenin ve cinsiyetsizleştirme 
operasyonlarının etkisinde bir mil-
let dayatması, elbette bu topraklar-
da mayası tutmayacak bir dayat-
madır" ifadelerini kullandı. l 09

İsrail, Gazze Şeridi’nde varılan 
ateşkese rağmen saldırılarını 
sürdürüyor. Son 24 saatteki 
saldırılarda 12’si çocuk, 8’i 
kadın olmak üzere 33 kişi 
hayatını kaybetti.  İsrail'in son 
2 yılda Batı Yaka ve Kudüs'te 
bin 630 çocuğu gözaltına  
aldığı, 350 çocuğun hâlen  
işkence altında olduğu ve aç  
bırakıldığı belirtildi. l 10

İsrail ordusunun, konuşlandığı ‘Sarı Hat’tı yeni beton 
bloklar yerleştirerek genişletmesi ve ateşkesi ihlal ede-

rek bölgeye saldırılar düzenlemesi üzerine Filistinliler 
yine göç etmek zorunda kaldı. Gazze’nin doğusunda 

yaşayanlar, alabildikleri eşyalarla birlikte güvenli gör-
dükleri bölgelere sığınmak için yollara düştü. l 10

Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü Öncü Keçeli, 
Yunanistan'ın Doğu Akdeniz'de resmen 

ilan etmediği münhasır ekonomik bölge-
yi, AB üzerinden kabul ettirmeye çalıştı-
ğını belirterek, "Ülkemiz, bu gayrihukuki 

oldubitti girişimini reddetmektedir. Bu 
çabalar sonuçsuz kalmaya mahkûmdur. 

Haklarımızdan en ufak bir taviz  
vermeyiz” dedi. l 09

Marmara Bölgesi'nde bu yıl yağışların azal-
masıyla birlikte İstanbul'daki 10 barajın 

5'inde su seviyesi yüzde 20'nin altına geri-
lerken, genel doluluk ise yüzde 20,29'a düştü. 

Söz konusu veri, son 5 yılın aynı dönemine 
göre en düşük oran oldu. Uzmanlar, barajlar-

da riskin yavaş yavaş büyüdüğünü, alarm  
seviyesine yaklaşıldığını söyledi. l 03 Haberi sayfa l 04

Terörsüz Türkiye sürecine destek vermeye 
devam edeceklerini söyleyen CHP Grup Baş-
kan Vekili Murat Emir, "Partimizden üye ver-
meyi doğru bulmuyoruz. Komisyonda kalaca-
ğız" dedi. TBMM Başkanlığı, İmralı’ya gidecek 
temsilcilerin parti gruplarınca 22 Kasım Cu-
martesi sabahına kadar TBMM Başkanlığına 
bildirilmesinin istendiğini açıkladı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, bu yıl aralık ayının başlarında ‘Asgari 
Ücret Tespit Komisyonu’nu toplayarak işçi ve 
işveren temsilcileriyle yeniden bir araya gele-

ceklerini belirterek, “Komisyondan hem çalışanlarımızın refahını 
koruyan hem de işverenlerimizin üretim ve istihdam gücünü göze-
ten optimal bir seviyenin ortaya çıkacağına inanıyorum” dedi. l 04

Asgari ücrette her
kesim korunacak

İSTANBUL’DA  

KIRMIZI  
ALARM!

MHP’NİN ADAYI YILDIZ
MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, partisi adına 

İmralı’ya gidecek komisyona kendisinin katılacağını açıkladı. Yıllardır Türkiye'de ocaklara ateşlerin
 düştüğünü, annelerin yüreklerinin dağlandığını belirten Yıldız, "Bu sorun mutlak şekilde çözülmelidir. 

MHP olarak Türk milletinden gizleyeceğimiz hiçbir şey yok" dedi.
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AFAD, farklı illerden gelen 40 personeli Van’da 40 gün süren teorik 
ve uygulamalı arama kurtarma eğitimleriyle olası afetlere hazırlıyor. 

Zorlu arazi koşullarında yapılan çalışmalarda ekipler, navigasyondan 
enkaz aramaya kadar birçok kritik alanda profesyonelleştiriliyor.

AFAD EKIPLERI 
AFETLERE 

HAZIRLANIYOR

an'da Afet ve 
Acil Durum Mü-

dürlüğü (AFAD), 
farklı illerden 

gelen personele, zorlu arazi 
koşullarında arama kurtar-
ma eğitimleri vererek olası 
afetlere hazırlıyor.

AFAD Başkanlığı bün-
yesinde atamaları yapılan 
personelin arama kurtarma 
becerilerini artırmak ve 
olası afetlere hazır olma-
larını sağlamak amacıyla 
eğitim programları düzenle-
niyor. Bu kapsamda, Mardin, 
Diyarbakır, Şanlıurfa, Bingöl 
ve Tunceli'de görevlendi-
rilen 40 personel, Van'da, 
afet anlarında hızlı ve etkin 
müdahale için 40 gün süren 
teorik ve uygulamalı eğitim-
lere tabi tutuluyor.

İl Müdürlüğü yerleşke-
sindeki eğitimin ardından 
Toprak Kale'ye getirilen eki-
be, AFAD'ın arama kurtarma 
uzmanları tarafından zorlu 
arazi koşullarında istasyon 
yer seçimi ve kurulumu, 
küresel konumlama sistemi, 
navigasyon, haberleşme, 
pusula ile doğada arama 
kurtarma sırasında dikkat 
edilmesi gereken konularda 
pratik eğitim verildi.

Arama kurtarma ekip-
manlarının kullanımını da 
öğrenen personelin afet böl-
gelerinde görev yapmadan 

önce fiziksel dayanıklılık, 
ekip çalışması ve kriz yöne-
timi konularında donanımlı 
hâle gelmeleri sağlandı.

'Tek tek gösteriyoruz'
AFAD Haberleşme Birim 

Amiri Yavuz Sancak, AFAD 
Başkanlığınca başlatılan 
program kapsamında hem 
kentteki hem de farklı iller-
den gelen personele eğitim 
verdiklerini söyledi.

Eğitimlerin personel için 
hayati önem taşıdığını belir-
ten Sancak, şunları kay-
detti: "Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu bölgelerine atanan 
personel Van'da eğitim alı-
yor. Bu kapsamda enkazda 
ve doğada arama kurtarma, 
küresel konumlama sistemi, 
navigasyon, haberleşme 
ve pusula gibi eğitimler 
veriyoruz. İlk etapta kendi 
ilimizde başlayan personele 
eğitim verdik daha sonra 
diğer illerde yeni başlayan 
personele eğitimler verme-
ye devam ediyoruz."

Arama kurtarma eğitmeni 
Murat Kaya ise "Türkiye'nin 
farklı yerlerinden gelen ar-
kadaşlara eğitim veriyoruz. 
Bilgi ve birikimlerimizi yeni 
katılan arkadaşlara aktar-
maya çalışıyoruz. 

Zorlu şartlar altında ne 
yapmaları gerektiğini tek 
tek gösteriyoruz" dedi. 

ARAMA KURTARMA TEKNISYENI ERTUĞRUL ELGÜN DE OLASI 
AFETLER IÇIN PERSONELIN HER AN HAZIR OLMASI VE HIZLI 
MÜDAHALE ETMESININ ÇOK ÖNEMLI OLDUĞUNU VURGULADI.

V

izyonda bu hafta, 
komediden drama, 

korkudan aksiyo-
na farklı türlerde 8 

yeni film yer alıyor. Lotfy Nathan 
imzalı “Oğul”un başrollerin-
de Nicolas Cage, Noah Jupe ve 
FKA Twigs bulunuyor. Birleşik 
Krallık–Fransa ortak yapımı film, 
Roma dönemi Mısır’ında, uzak 
bir köyde saklanan bir ailenin 
karanlık hikâyesini anlatıyor. 
Cage, yapımda Hz. Yusuf (Jo-
seph) karakterine hayat veriyor. 
Haftanın dikkat çeken diğer 
filmi, Jon M. Chu’nun yönettiği 
müzikal fantastik yapım “Wic-
ked: İyilik Uğruna”. Başrollerde 
Cynthia Erivo, Ariana Grande ve 
Jonathan Bailey yer alırken film, 
Oz diyarında iyi ile kötü arasın-
daki sınırların yeniden şekillen-
diği bir hikâyeyi işliyor. Cherien 
Dabis’in yazıp yönettiği dram 
filmi “Senden Geriye Kalan”, 
Almanya, Filistin, Güney Kıbrıs 
Rum Kesimi, Ürdün ve Yuna-
nistan ortak yapımı olarak öne 
çıkıyor. Dabis’e Saleh Bakri ve 
Maria Zreik eşlik ediyor. Osgood 

Perkins’in korku-gerilim filmi 
“Keeper”, yıl dönümlerini kutla-
mak için gittikleri bir kulübede 
karanlık bir varlıkla karşılaşan 
bir çifti merkezine alıyor. Başrol-
lerde Tatiana Maslany ve Rossif 
Sutherland bulunuyor.

Gürcan Keltek’in filmi “Yeni 
Şafak Solarken”, genç bir adamın 
zihni üzerinden İstanbul’a özgün 
bir bakış sunuyor. Yapımda Cem 
Yiğit Üzümoğlu, Ayla Algan ve 
Erol Babaoğlu rol alıyor. Stephen 
King uyarlaması “Ölüme Koşan 
Adam”, Edgar Wright yöneti-
minde aksiyon-macera severleri 
sinemaya çekmeye hazırlanı-
yor. Glen Powell, Josh Brolin ve 
Michael Cera’nın rol aldığı film, 
bir yarışmacının 30 gün boyunca 
ölümcül bir oyunda hayatta kal-
ma mücadelesine odaklanıyor.

Haftanın yerli yapımlarından 
“Cin Mezarı”, yeni aldığı köy evin-
de esrarengiz olaylarla karşılaşan 
bir adamın hikâyesini anlatırken; 
Kolombiyalı yönetmen TuSimon 
Mesa Soto’nun “Bir Şair” filmi ise 
Medellin sokaklarında sessiz bir 
şairin iç dünyasına ışık tutuyor.

Hollywood yıldızı Nicolas Cage, Roma 
dönemi Mısır’ında geçen “Oğul” filminde Hz. 
Yusuf’u canlandırıyor. Bu hafta sinemalarda 
dramdan müzikale, korkudan bilim kurguya 

toplam 8 yeni film izleyiciyle buluşuyor.

NICOLAS CAGE 
HZ. YUSUF ROLÜYLE 
BEYAZ PERDEDE

V

55 yıldır ‘kelek’ üzerinde 
BALIK AVLIYOR

Diyarbakır'da, Dicle Nehri'nde araç 
lastiklerinden yapılan “kelek" adlı 

sal üzerinde balık avlayan 67 yaşındaki 
Ali Malkoç, baba mesleğini 55 yıldır 
sürdürüyor. 7 çocuk babası Malkoç, 
geçmişte Dicle Nehri'nde ulaşım aracı 
olarak kullanılan, önceleri şişirilmiş 
hayvan tulumlarının üzerinin ağaç 
dallarıyla kaplanmasıyla, son dönemde 
ise araç lastiği (şambrel) ile yapılan 
“kelek" üzerinde balık avlıyor. Baba 
mesleği balıkçılığı sürdüren Malkoç, 
“kelek" üzerinde avladığı balıkları hem 
satıyor hem de dostlarıyla paylaşıyor. 
Hevsel Bahçeleri yakınındaki bölgede 
nehirde balık avlayan Ali Malkoç, AA 

muhabirine, çocuk yaşta başladığı balık 
avlama işini 55 yıldır sürdürdüğünü, 
babasından kalan balıkçılık mesleğini 
“kelek" üzerinde yaptığını söyledi.

“Kelek" üzerinde yıllardır balık tut-
tuğunu belirten Malkoç, şöyle konuştu: 
“Babam da balıkçılık yapardı, dedem ise 
daha çok avcılıkla uğraşırdı. Bu şekilde 
devam ettik, artık ne kadar sürer bile-
miyorum. Yakaladığım balıkları bazen 
satıyorum, bazen komşulara, bazen de 
balığa gelen arkadaşlara veriyorum." Ba-
lıkçılığın yanı sıra tarımla da uğraştığını 
anlatan Malkoç, asıl mesleğinin demir-
cilik olduğunu, yaşı ilerlediği için artık 
demircilik işiyle uğraşmadığını belirtti.

Kahramanmaraş’ta bakırcılık 
mesleğinin son temsilcileri, 

yok olma tehlikesine rağmen 
geleneksel zanaatı yaşatmak için 
çaba gösteriyor.

Bakırcılar Çarşısı’nda sabah erken 
saatlerde tezgâhlarını açan ustalar, 
bakım ve tamir işleriyle mesleği 
ayakta tutmaya çalışıyor. Yeni ürün 
üretiminin azaldığını belirten ustalar, 
çırak yetişmemesi nedeniyle zanaa-

tın giderek tükendiğini söylüyor.
Kentteki üç ustadan biri olan 

56 yaşındaki Orhan Kavasoğlu, 44 
yıldır sürdürdüğü bakırcılığın sonuna 
yaklaştığını ifade ederek, “Eskiden 
çarşıda 30 dükkân vardı, her yerden 
çekiç sesleri gelirdi. Şimdi sadece üç 
usta kaldık. Mesleğin en fazla 10 yılı 
kaldığını düşünüyorum” dedi.

Bakırcılığın babadan oğula geçen 
bir meslek olduğunu ancak yeni nes-

lin fiziksel güç gerektiren zanaatlara 
yönelmediğini dile getiren Kavasoğ-
lu, geleneğin devam etmemesinden 
endişe duyduğunu söyledi.

Mesleğin diğer temsilcilerinden 
52 yaşındaki Sedat Büyükçıkrıkçı ise 
bakırcılığı “eriyen mum”a benzeterek, 
“Eskiden her ustanın 3-5 çırağı olur-
du. Şimdi kimse öğrenmek istemiyor. 
Biz de elimizden geldiğince ayakta 
tutmaya çalışıyoruz” diye konuştu.

Maraş’ta çekiç sesleri azalıyor:
MESLEK BITME NOKTASINDA

Birçok Osmanlı şehzadesinin ilk eğitimini 
aldığı ve devlet yönetimini öğrendiği yer olması 
dolayısıyla “şehzadeler şehri" olarak bilinen 
Amasya'daki Yalıboyu Evleri'nin Yeşilırmak'a 
yansıması güzel görüntüler oluşturdu. Kültür 
turizminin önemli merkezleri arasında bulunan 
ve “şehzadeler şehri" adıyla anılan Amasya, 
UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'ne alınan 
Harşena Dağı ile Pontus Kral Kaya Mezarları, 
müzeleri, bimarhanesi, Sultan 2. Bayezid Külli-
yesi, Kızlar Sarayı, tarih kokan otantik sokakları 
ile 8 bin 500 yıllık tarihi değerlerini barındırıyor. 
Kentin ortasından geçen Yeşilırmak'ın iki yaka-
sında sıralanan Yalıboyu Evleri de ziyaretçilere 
ilgi çekici bir atmosfer sunuyor. Tarihi sur 
duvarları üzerine, ahşap çatkı arası ve kerpiç 
dolgulu olarak inşa edilen evlere vuran güneş, 
Yalıboyu Evleri'nin silüetinin Yeşilırmak'ın sula-
rına yansımasına sebep oldu. Güzel görüntülerin 
oluştuğu bölge fotoğraf karelerine yansıdı.

Amasya’nın 
tarihi silüeti 

Yeşilırmak’a 
yansıdı Elanur, kanseri 

iki kez yenerek 
hayata tutundu
Bitlis’in Ahlat ilçesinde yaşayan 12 yaşındaki 
Elanur Güleş, 8 yaşında yakalandığı yumuşak 
doku kanserini yenmesinden kısa süre sonra 
bu kez beyin tümörüyle 
mücadele etti. Van’da 
ameliyat edilen, 
Ankara’da ke-
moterapi ve ışın 
tedavisi gören 
Elanur, zorlu 
süreci ikinci 
kez başarıyla 
atlatarak sağlığına 
kavuştu. Hastalığı 
nedeniyle iki yıl evde 
ve uzaktan eğitim alan Ela-
nur, şimdi Selçuklu Ortaokulunda öğrenimine 
devam ediyor ve askeri pilot olma hayaliyle 
derslerine odaklanıyor. “Sonuçlarımız çok 
şükür iyi geliyor. Benim gibi olanların da çabuk 
iyileşmesini istiyorum” diyen Elanur, moralini 
yüksek tutarak kanseri yendiğini söyledi. Baba 
Turgay Güleş ise kızının iki farklı kanseri atlat-
masının sabır, erken teşhis ve moral sayesinde 
olduğunu belirterek, “Bu hastalığın düşmanı 
neşedir. Moral bozmayınca yeniyorsun” dedi.

Konya’nın Sarayönü ilçesinde yaşayan 89 
yaşındaki Edip Önal, kendi çabasıyla okuma 
yazma öğrenerek 74 yılda 4 binden fazla şiir 
kaleme aldı. Erzurum’un Oltu ilçesinde okul 
olmayan bir köyde doğan Önal, çocuk yaşta 
çobanlık ve tarım işleri yaparken harfleri 
çevresindekilerden öğrenerek 15 yaşında ilk 
şiirini yazdı. Yaşadığı acılar ve gurbet yılları, 
şiirlerinde toplumun değerlerini, acılarını ve 
umutlarını yansıtıyor. Bugüne kadar 37 defteri 
dolduran Önal, 53 yaşında ilkokul diploması 
aldı ve yazmayı hiç bırakmadı. Şiirleri her hafta 
yerel gazetede yayımlanan Önal, eserlerinin 
kaybolmasını istemiyor: “Benden sonra bu 
şiirler kitap olarak basılsın, insanlar okusun.”

89 yaşında 
4 binden fazla 
ŞIIR YAZDI
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İstanbul’da otelde 
yanlış kullanılan 

tarım ilacı, bir aileyi 
hayattan kopardı. 

Uzmanlar, bakkalda 
bile satılan alümin-

yum fosfit gibi zehirli 
maddelerin evlerde 

asla kullanılmaması 
gerektiğini, yalnızca 

sertifikalı kişilerin 
uygulama yapabile-

ceğini vurguladı.
lmanya’dan İstan-

bul’a tatil için gelen 
Çiğdem Böcek ve iki 
çocuğu Kadir Mu-

hammet (6) ile Masal (3), kaldıkları 
otelde zehirli bir kimyasal ne-
deniyle yaşamını yitirdi. Entübe 
edilen baba Servet Böcek de 17 
Kasım’da hayatını kaybetti. Ön 
otopsi raporuna göre, aileye otel-
de uygulanan kimyasal ilaçtan 
kaynaklı zehirlenme şüphesi bu-
lunuyor. Otelde ilaçlamayı yapan 
kişinin herhangi bir eğitim veya 
sertifikası olmadığı, zirai bir ilaç 
kullandığı tespit edildi.

Tarım ilacı kullanılamaz!
Uzmanlar, alüminyum fosfit gibi 

tarım ilaçlarının insan yoğunlu-
ğunun bulunduğu kapalı alanlarda 
kesinlikle kullanılmaması gerekti-
ğini vurguluyor. Akdeniz Üniver-
sitesi Fen Fakültesinden Prof. Dr. 
Hüseyin Çetin, “Türkiye’de oteller, 

konutlar ve hastanelerde ilaçlama 
düzenli yapılır, ancak bu alanlar-
da tarım ilacı kullanımı yasaktır. 
Ruhsatlı ürünler kullanılmalı, aksi 
takdirde ölümcül sonuçlar doğabi-
lir” dedi. Prof. Dr. Çetin, alüminyum 
fosfitin neme temas ettiğinde 
fosfin adlı zehirli gaz yaydığını ve 
gazın duvar çatlakları, giderler gibi 
alanlardan diğer odalara sızabile-
ceğini açıkladı.

‘Felaketle sonuçlandı’
Uzmanlar, fosfinin kokusuz 

olduğunu, bu nedenle fark edil-
mesinin zor olduğunu belirtiyor. 
Alüminyum fosfit yalnızca dev 
tahıl siloları, buğday depoları ve 
insan bulunmayan kapalı alanlar-
da sertifikalı kişilerce uygulana-
bilir. İstanbul’daki olayda, eğitimli 
tek bir kişi bile sorumlu bir amir 
olmadan ürünü uygunsuz şekilde 
kullanarak felakete yol açtı.

Sağlık Bakanlığı onaylı ilaçların 

kullanılmasının önemine dikkat 
çeken Prof. Dr. Çetin, “Evlerde 
asla tarım zehri kullanılmama-
lı, ilaçlama sırasında çocuk ve 
yaşlılar ortamda bulunmamalı. 
İşlem sonrası en az 45 dakika ila 1 
saat havalandırma yapılmalı” dedi. 
Ayrıca tahtakurularının kolayca 
taşınabildiğini, temizlik ve eğitim 
aksadığında oteller ve hastane-
lerde ciddi kontaminasyonlara yol 
açabileceğini belirtti.

‘İlaçlamadan 
sonra havalandırılmalı’
Antalya’da ilaçlama şirketi 

sahibi Uğur Çetin, İstanbul’daki 
olaydaki en büyük hatanın otelin 
ilaçlama sonrası kapatılmaması 
olduğunu söyledi. Çetin, “Komple 
oteli tahliye edip havalandırma-
lıydılar. Tarım ilaçları yalnızca 
sertifikalı fumigasyon operatörleri 
tarafından kullanılmalı. Hızlı sonuç 
alma isteğiyle yapılan uygunsuz 

uygulamalar ölümle sonuçlanabili-
yor” diye konuştu.

Alüminyum fosfitin bakkallar-
da ve internet üzerinden kolayca 
temin edilebildiğini belirten Çetin, 
“Bakkalda bile satıyorlar. Kutusu 
açıldığında havadaki nemle reaksi-
yona girer ve ölümcül gaz çıkar. 
Hafif sarımsak ve ekşimsi kokusu 
vardır; bu koku gazın yayılmaya 
başladığını gösterir” dedi.

Uzmanlar, bu tür zehirlenmeler-
de 112 Acil yerine 114 Ulusal Zehir 
Danışma Merkezi’nin aranmasını 
öneriyor. Çetin, “Hastane neyin 
neden zehirlediğini bilemez; en 
doğru ve hızlı müdahaleyi 114 
verir” uyarısında bulundu.

A

Bakkalda satılan
zehir hayatı kararttı

Kars'ta etkisini sürdüren 
soğuk hava nedeniyle baraj 

gölünün yüzeyinde buzlanma, 
bitki ve ağaçlarda kırağı oluştu, 
araç camları da buzla kaplandı. 
Hava sıcaklığının sıfırın altında 
9 dereceye düştüğü kentte bazı 
su göletleri buz tuttu. Dereiçi 
mevkiinden geçen Kars Çayı 
üzerinde kurulu eski hidro-

elektrik santrali baraj gölü-
nün yüzeyinde soğukların 
etkisiyle buzlanma meydana 
geldi. Bitki ve ağaçlarda kırağı 
oluştu, araç camları da buzla 
kaplandı. Sarıkamış ilçesin-
de de soğuk hava etkisini 
sürdürdü. Bazı vatandaşlar 
araçlarını soğuktan korumak 
için battaniye ve halı örttü.

Karabük'ün Safranbolu 
ilçesinde çıkan yangında 

tarihi konak kullanılamaz hâle 
geldi. Yangına müdahale eden 
iki itfaiye eri yaralandı. Camike-
bir Mahallesi Akseki Sokak'taki 
3 katlı tarihi konakta henüz 
belirlenemeyen nedenle yangın 
çıktı. İhbar üzerine olay yerine 
itfaiye, polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Yangın sırasında 
konakta bulunan 5'i çocuk 7 
kişi kendi imkânlarıyla dışarı 
çıktı. Kısa sürede binayı saran 

alevler, Safranbolu ve Karabük 
Belediyesi itfaiye ekiplerinin 
çalışmasıyla söndürüldü. Yan-
gında yaklaşık 150 yıllık olduğu 
belirtilen konak kullanılamaz 
hale geldi. Söndürme çalış-
maları sırasında Safranbolu 
Belediyesi itfaiye erlerinden 
Yunus Ermiş ve Emrah Kerim 
Arğa'nın üzerine moloz döküldü. 
Ambulansla Safranbolu Devlet 
Hastanesine kaldırılan yara-
lıların genel durumlarının iyi 
olduğu öğrenildi.

OTEL SAHIBI 
VE ÇALIŞANI YENIDEN 

GÖZALTINA ALINDI
Almanya'dan tatil için gel-
dikleri İstanbul'da 'zehir-

lenme' şüphesiyle hastanede 
tedavi altına alınan, ardından 
hayatını kaybeden Böcek aile-
sinin 4 ferdinin öldüğü olaya 
ilişkin soruşturma sürüyor. 
İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından hakkında 
gözaltı verilen 11 şüpheliden 
8'i tutuklanırken, 3 şüpheli ise 
adli kontrol tedbiriyle serbest 
bırakıldı. Haklarında ev hapsi ve 
yurtdışına çıkış yasağı uygula-
nan otel sahibi H.O. ile otel çalı-
şanı R.B.'ye yönelik karara Sulh 
Ceza Hâkimliği'nce itiraz edildi. 
Şüpheliler otel sahibi Hakan O. 
ile otel çalışanı R.B. hakkında 
tutuklamaya yönelik yakalama 
kararı çıkarıldı. Şüpheliler bu-
gün gözaltına alındı. (DHA) 

SICAKLIK 18 DERECE
BIRDEN DÜŞECEK
Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 
yeni hava durumu tahminlerini 
paylaştı. Haritalı rapora göre 
Türkiye, 24 Kasım’dan itibaren 
sert bir soğuk hava dalgasının 
etkisine girecek. Hafta boyunca 
lodos altında kalan İstanbul ve 
birçok şehirde sıcaklıkların bir-
kaç gün içinde 18 dereceye yakın 
düşmesi bekleniyor. Uzmanlar, La 
Niña etkisinin kış aylarını daha 
sert ve değişken hale getirebile-
ceğini belirtiyor. Ülkenin kuzey, 
iç ve batı kesimlerinde parçalı, 
yer yer çok bulutlu havanın etkili 
olacağı tahmin ediliyor. Gece 
saatlerinde Güney Ege kıyıları ile 
Balıkesir’in batısında yerel sağa-
nak geçişleri öngörülüyor. Diğer 
bölgelerde az bulutlu ve açık bir 
hava bekleniyor.

24  Kasım’dan sonra 
kış sert geliyor
Son günlerde mevsim nor-

mallerinin üzerinde seyreden 
sıcaklıkların, 24 Kasım itibarıy-
la hızla düşeceği belirtiliyor. 
Meteoroloji Uzmanı Dr. Güven 
Özdemir, kasım sonunda bekle-
nen soğukların bu yıl yaklaşık 
bir hafta erken geldiğini söy-
leyerek atmosferdeki jet akımı 
dalgalanmalarına ve hızlı basınç 
değişimlerine dikkat çekti.

La Niña kışı: Değişken ve 
sert bir sezon beklentisi
Eylül ayından bu yana Pasi-

fik’te La Niña sinyalleri gözleni-
yor. Uluslararası iklim merkezleri 
Türkiye’nin La Niña’dan doğru-
dan değil ama dolaylı olarak 
etkileneceğini değerlendiri-
yor. Dr. Özdemir, aralık ayında 
İstanbul’da yoğun kar ihtima-
linin düşük olduğunu, ancak 
ocak-şubat döneminde güçlü kar 
senaryolarının gündeme gele-
bileceğini söyledi. Buna rağmen 
kıyı kesimlerinde sıcaklık profili 
nedeniyle kalıcı kar örtüsünün 
zor oluşacağı belirtiliyor.

Marmara Bölgesi'nde bu yıl yağışların azal-
masıyla birlikte İstanbul'daki 10 barajın 

5'inde su seviyesi yüzde 20'nin altına geriler-
ken, genel doluluk ise yüzde 20,29'a düştü.   

İSTANBUL BARAJLARINDA SU 
SEVIYESI KRITIK DÜZEYE DÜŞTÜ

İstanbul Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (İSKİ) verilerine göre, 

kentte su sağlayan barajlardaki 
doluluk oranı, bugün itibarıyla 
yüzde 20,29'a kadar geriledi. 
Söz konusu veri, son 5 yılın aynı 
dönemine göre en düşük oran 
olarak kayıtlara geçti. Su miktarı 
Istrancalar'da yüzde 20,78, Ter-
kos'ta yüzde 22,61, Sazlıdere'de 
yüzde 19,76, Alibey'de yüzde 12,5, 
Büyükçekmece'de yüzde 22,13, 
Ömerli'de yüzde 17,83, Darlık'ta 
yüzde 22,99, Elmalı'da yüzde 
50,68, Pabuçdere'de yüzde 3,89 
ve Kazandere'de yüzde 1,97 ola-
rak ölçüldü.  Yağışların azalma-
sıyla İstanbul'a su sağlayan 10 
barajdan 5'inde su seviyesi yüzde 
20'nin altında kayıtlara geçti.

En düşük su seviyesi 
Azami 868 milyon 683 bin 

metreküp su biriktirme hac-
mine sahip kente su sağlayan 
baraj ve göletlerdeki su miktarı 

ise 176 milyon 12 bin metreküp 
seviyesinde kaldı. 

Kazandere Barajı'nda 
ölçüldü
Kentte su sağlayan barajlar 

arasında su doluluk seviyesi en 
düşük Kazandere oldu. Barajda 
su doluluk oranı geçen yıl 21 
Kasım'da yüzde 7,85 iken bugün 
itibarıyla yüzde 1,97'ye geriledi.

Pabuçdere Barajı'nda su 
doluluk oranı geçen yılın aynı 
döneminde yüzde 5,26 iken, 
bugün yüzde 3,89 ölçüldü.

Sazlıdere Barajı'nda da geçen 
sene 21 Kasım'da yüzde 38,53 
olarak tespit edilen doluluk ora-
nı yüzde 19,76'ya kadar düştü.

Terkos Barajı'nda su doluluk 
oranı bugün itibarıyla yüzde 
22,61 olurken, geçen yılın aynı 
döneminde yüzde 35,14 olarak 
kayıtlara geçmişti. 

Elmalı Barajı'nda geçen yıl 21 
Kasım'da yüzde 49,9 olan do-

luluk oranı, bugün yüzde 50,68 
olarak kayıtlara geçti. Alibey 
Barajı'nda geçen yıl aynı dönem-
de yüzde 6,45 olan doluluk oranı 
yüzde, bugün yüzde 12,5 olarak 
kaydedildi.

Istrancalar'da ise geçen yıl yüz-
de 40,52 olan doluluk oranı, bugün 
yüzde 20,78 olarak belirlendi. Dar-
lık Barajı'nda geçen yıl 21 Kasım'da 
yüzde 29,38 ölçülen su doluluk 
oranı, bugün yüzde 28,99 oldu.

Ömerli Barajı'nda su doluluk 
oranı geçen yılın aynı dönemin-
de yüzde 24,85 olarak kayıtlara 
geçen su doluluk oranı, bugün iti-
barıyla yüzde 17,83 olarak ölçül-
dü. Bu oran son 10 yılın en düşük 
seviyesi olarak dikkati çekti.

Kars'ta hava sıcaklığı 
eksi 10 dereceye yaklaştı

Safranbolu'da tarihi 
konak küle döndü

SON 10 YILIN 
doluluk oranları

İSKİ istatistiklerine göre, 21 
Kasım tarihli baraj doluluk oranları 

2016'da yüzde 35,27, 2017'de yüzde 55,09, 
2018'de yüzde 48,61, 2019'da yüzde 37,13, 
2020'de yüzde 26,43, 2021'de yüzde 
41,95, 2022'de yüzde 35,4, 2023'te yüzde 
23,08, 2024'te yüzde 27,49 iken bugünkü 
oran yüzde 20,29 olarak ölçüldü.
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42,444
%0,19

48,938
%-0,02

5548,83
%-0,04

10,838
%-1,28

62,890
%-0,77

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, “Bölünmüş 
yol ağımız 2003’te 6 bin 101 
kilometreyken, 2025’te bunu 
yüzde 391 artırarak 29 bin 
947 kilometreye yükselttik 
ve ağımızı yaklaşık 5 katı 
büyüttük” dedi.
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FARKLI SÖYLÜYOR!

İNŞAAT ÜRETIMI 
EYLÜLDE TARIHI 

ZIRVESINI GÖRDÜ
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerinden derle-

diği verilere göre, inşaat üretim endeksi eylülde yıllık 
bazda yüzde 29,9 artış gösterdi. Takvim etkilerinden 

arındırılmadan incelendiğinde 150,4 puanla tüm 
zamanların zirvesine yükselen endeks, takvim 

etkilerinden arındırıldığında 149,6’ya, takvim ve 
mevsim etkilerinden arındırıldığında ise 148,5 oldu. 
Veriler, inşaat üretiminin tüm zamanların 

zirvesinde olduğuna işaret etti. Yüzde 
29,9’luk artışa işaret eden endeks (149,6), 

verinin açıklanmaya başlandığı 2017 
Ocak’tan bu yana aradan geçen 105 ayın en 
yükseği olarak kayıtlara geçti. Endeksin alt 

kırılımları incelendiğinde bina inşaatı en-
deksinin yüzde 31,2 artışla 171,9 puana, bina 

dışı inşaatların yüzde 23,3 yükselişle 98,9 
puana, özel inşaat faaliyetlerinin ise yüzde 

30,1 artışla 135 puana yükseldiği görüldü.

Avrupa Hava Seyrüsefer Güvenliği 
Teşkilatının (EUROCONTROL) 10-16 
Kasım’a ilişkin “Avrupa Havacılık 
Raporu” yayımlandı. Buna göre, İstanbul 
Havalimanı, bu dönemde günlük 
ortalama 1468 uçuşla Avrupa’nın en 
yoğun havalimanları arasında ilk sırada 
yer aldı. İstanbul Havalimanı’nı günlük 
1301 uçuşla Londra Heathrow, 1289 
uçuşla Amsterdam, 1250 uçuşla Paris 
Charles de Gaulle, 1215 uçuşla Frankfurt 
havalimanları takip etti. İstanbul Sabiha 
Gökçen Uluslararası Havalimanı ise günlük 
736 uçuşla Avrupa’nın en yoğun 10’uncu 
havalimanı oldu.

1468 UÇUŞLA 
AVRUPA’NIN EN 
YOĞUN HAVALIMANI

Tarım ve Orman Bakanlığından 
edinilen bilgiye göre, Türkiye 
dünyada birçok ürün grubunun 
üretiminde ilk sıralarda yer alarak, 
küresel pazarlarda etkin rol üst-
leniyor. Türkiye, 38 milyon 588 bin 
hektarlık tarım alanıyla sebzeden 
meyveye, hububattan stratejik 
ürünlere kadar çeşitli ürün grupla-
rında üretim gerçekleştiriyor. Tarım 
üretiminde dünyadaki konumuyla 
öne çıkan Türkiye’nin, ilk üçte 22 
ürünü yer alıyor. Türkiye, fındık, 
incir, kayısı, haşhaş, kiraz, ayva ve 
keçiboynuzu yıllık üretiminde ise 
dünyada zirvede yer alıyor.

Dünya kiraz üretiminin
dörtte biri Türkiye’den
Son verilere göre, Türkiye ka-

yısıda 750 bin ton üretimle zirvede 
bulunurken, ikinci sırada 500 bin 
545 tonla Özbekistan’ın olduğu 
görülüyor. Özbekistan’ı 318 bin 475 
tonla İran, 207 bin 190 tonla İtalya 
ve 200 bin 566 tonla Cezayir takip 
ediyor. En çok kayısı üretimi yapan 
diğer ülkeler ise Afganistan, Pakis-
tan, Fransa, Ermenistan ve İspanya 
olarak kayıtlara geçiyor.

Türkiye kirazda da 736 bin 791 
tonla en çok üretim yapan ülke ko-
numu ile dikkati çekiyor. Dünyada 2 
milyon 972 bin 382 ton kiraz üretimi 
yapıldığı göz önüne alındığında 
Türkiye’nin dünya üretiminin 
yaklaşık yüzde 25’ini karşıladığı 
görülüyor.

Şili 465 bin 348 tonla ikinci 
sırada yer bulurken, bu ülkeyi 321 
bin 420 tonla ABD, 218 bin 867 tonla 
Özbekistan, 144 bin 877 tonla İran 
izliyor. Üretimde birinci gelinen 
bir diğer ürünse incir olarak öne 
çıkıyor. Türkiye’de yıllık 356 bin ton 
incir üretimi yapılırken, Mısır’da 
193 bin 58 ton, Fas’ta 119 bin 167 ton, 
Cezayir’de 116 bin 183 ton ve İran’da 
73 bin 483 ton incir üretimi gerçek-
leştiriliyor.

650 bin tonluk fındık üretimiyle 
İtalya’nın önündeyiz

Fındıkta ise dünyadaki üreti-
min yarısından fazlası, Türkiye’de 
üretiliyor. Bu çerçevede, dünyada 
toplam 1 milyon 125 bin 221 ton 
kabuklu fındık üretimi gerçekleş-
tirilirken, Türkiye’de 650 bin ton 
üretim yapılıyor.

Türkiye’nin ardından, fındık 
üretiminde İtalya 102 bin 740 tonla 
ikinci sırada yer alırken, bu ülkeyi 
85 bin 460 tonla ABD, 75 bin 409 
tonla Azerbaycan ve 65 bin 647 
tonla Şili takip ediyor.

Ayva üretiminde de Türkiye 
dikkati çekiyor. Dünyada 687 bin 
36 ton ayva üretilirken, Türkiye 
192 bin 237 tonla birinci, Çin 111 bin 
576 tonla ikinci, Özbekistan 95 bin 
654 tonla üçüncü, İran 90 bin 477 
tonla dördüncü ve Fas 43 bin 523 
tonla beşinci üretici konumunda 
bulunuyor.

ÇIFTÇILERE 
DESTEK ÖDEMESI  

HESAPLARDA
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, NSosyal’deki hesabından yaptığı 

paylaşımda, tarımsal destekleme ödemelerine 
ilişkin bilgi verdi. Üretimi güçlendiren tarımsal 
desteklerin devam ettiğini belirten Yumaklı, “331 
milyon 664 bin lira tarımsal destek ödemesi, 
bugün çiftçilerimizin hesaplarına aktarılıyor. 
Hayırlı ve bereketli olsun” ifadesini kullandı. Pay-
laşımda yer alan bilgilere göre, kırsal kalkınma 
yatırımlarına 290 milyon 934 bin 627 lira, bireysel 
sulama sistemlerine 33 milyon 874 bin 22 lira, 
sertifikalı tohum üretimine 5 milyon 593 bin 977 
lira, hububat, baklagil ve dane mısır üretimine 
805 bin 149 lira ve dane zeytin üretimine 456 bin 
225 lira destekleme ödemesi yapılacak.

Türkiye İstatistik Kurumu, 2025’in üçüncü çeyreğine 
ilişkin iş gücü girdi endekslerini açıkladı. Buna göre, 

sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında 
istihdam endeksi, yılın üçüncü çeyreğinde 2024’ün 
aynı dönemine kıyasla yüzde 1,2 arttı. Alt sektörler 

incelendiğinde endeks, sanayi sektöründe yüzde 3,6 
azalırken inşaat sektöründe yüzde 7,4 ve ticaret-hizmet 
sektörlerinde yüzde 2,6 artış kaydetti. İstihdam endek-

si, yılın üçüncü çeyreğinde ikinci çeyreğe göre yüzde 0,3 
yükseldi. Alt sektörler incelendiğinde endeks, sanayi 

sektöründe yüzde 0,1 azalırken, inşaatta yüzde 2 ve 
ticaret-hizmet sektörlerinde yüzde 0,7 artış gösterdi. 

Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında 
çalışılan saat endeksi, temmuz-eylül döneminde 

geçen yılın aynı çeyreğine göre yüzde 0,6 arttı. Endeks, 
sanayi sektöründe yüzde 4,4 gerilerken, ticaret-hizmet 

sektörlerinde yüzde 2,2, inşaat sektöründe 
yüzde 6,5 yükseldi.

IŞ GÜCÜ GIRDI 
ENDEKSLERI 

AÇIKLANDI

ASGARI ÜCRETTE 
ÇALIŞAN VE IŞVERENI 

KORUYACAĞIZ
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
bu yıl aralık ayının başlarında Asgari Ücret Tespit 
Komisyonunu toplayarak işçi ve işveren temsilci-
leriyle yeniden bir araya geleceklerini belirterek, 
“Bu yıl da aralık ayının başlarında Asgari Ücret 
Tespit Komisyonumuzu toplayarak işçi ve işveren 
temsilcilerimizle yeniden bir araya geleceğiz. 
Bu süreçte temel önceliğimiz, sosyal diyalog 

çerçevesinde tarafların ortak akılla uzlaşmaya 
varmasıdır. Komisyondan hem 
çalışanlarımızın refahını koruyan 

hem de işverenlerimizin üretim ve 
istihdam gücünü gözeten optimal 

bir seviyenin ortaya çıkacağına 
inanıyorum” şeklinde konuştu. İzmir 
Valisi Süleyman Elban ile AK Parti İzmir 

Milletvekili Ceyda Bölünmez Çankırı da 
programda konuşma yaptı.

MUHALEFETE GÖRE TÜRKİYE’DE TARIM BİTTİ AMA…

Keçiboynuzu üretiminde de ilk sırada yer alan Türkiye, bu üründe 24 bin 561 ton üretim yapıyor. 
Aynı dönemde dünyada 55 bin 929 ton üretim gerçekleştirilirken, Türkiye’nin ardından 22 bin 96 
tonla Fas, 4 bin 188 tonla Lübnan, 3 bin 424 tonla Cezayir ve 813 tonla Tunus geliyor. Üretimde 
lider olunan başka bir ürün ise haşhaş tohumu olarak öne çıkıyor. Dünyada 10 bin 578 ton 
üretim yapılırken, Türkiye’de 7 bin 922 ton haşhaş tohumu üretimi gerçekleştiriliyor. 
Haşhaş tohumu üretiminde Türkiye’yi 1539 tonla Filistin, 1079 tonla Sırbistan ve 38 
tonla Kuzey Makedonya izliyor. Türkiye, salatalık ve vişne üretiminde ikinci 
sırada, Antep fıstığı, mandalina, şeftali, ıspanak, nohut, elma, kızılcık, 
karpuz, kavun, pırasa, biber, domates ve zeytin üretiminde ise 

üçüncü sırada bulunuyor.

Bitcoin, kripto yatırımcısını 
tedirgin etmeyi sürdürüyor

Analiz şirketi Coinmarketcap’in verilerine 
göre, bitcoin dâhil küresel kripto para 

piyasasının değeri 24 saatte yaklaşık yüzde 8,3 
azalarak 2 trilyon 870 milyar dolara geriledi. 
Piyasa değeri bakımından en büyük kripto para 
birimi bitcoinin fiyatı da son 24 saatte yaklaşık 
yüzde 9’dan fazla düşerek Nisan 2025’ten beri en 
düşük seviyesini gördü. Bitcoinin haftalık değer 
kaybı ise yüzde 14 oldu. Piyasa değeri bakımından 
ikinci sırada yer alan ethereumun fiyatı da yüzde 

10’dan fazla değer kaybederek 2 bin 717 dolar 
seviyesine geriledi. Analistler, faiz oranlarına 
ilişkin endişelerin, kaldıraçlı pozisyonların çö-
zülmesinin, kar realizasyonlarının yatırımcıların 
kripto piyasalarından uzaklaşmasına neden 
olduğunu kaydetti.  Yatırımcıların para politika-
sındaki belirsizliklerin etkisi altında kaldığını da 
aktaran analistler, teknoloji şirketlerinin yüksek 
değerlemelerine ilişkin endişelerin sürmesinin 
kripto yatırımcılarını tedirgin ettiğini belirtti.

5 KAT ARTTI
Ulaşımın bütün modlarında olduğu gibi bölünmüş yol 
ağında 22 yılda reform niteliğinde çalışmalar yaptıkla-

rını dile getiren Bakan Uraloğlu, otoyol ağında çalışmalara 
durmaksızın devam ettiklerini belirterek, 2002’de 1714 
kilometre olan otoyol ağını yüzde 121 artışla bu yıl 3 bin 
796 kilometreye çıkardıklarını söyledi. Türkiye’nin otoyol 
ağını 8 bin 845 kilometreye çıkarmayı hedeflediklerini dile 
getiren Uraloğlu, “501 kilometre otoyolun yapımına devam 
ediyoruz, 3 bin 690 kilometrenin de projesini tamamladık. 
939 kilometrelik kısmının da projesini planladık. 2028’de ül-
kemizin otoyol ağını 4 bin 330 kilometreye çıkarma hedefiyle 
yatırımlarımız hız kesmeden devam edecek” diye konuştu.

HAŞHAŞ ÜRETIMINDE DE 
TÜRKIYE SÖZ SAHIBI

Bereketli topraklarıyla öncü ülkeler arasında yer alan Türki-
ye, 22 ürünle ilk üçte yer alırken, fındık, incir, kayısı, haşhaş, 
kiraz, ayva ve keçiboynuzu üretimindeyse dünyada söz sahi-
bi ülke konumunda bulunuyor. Rakamlar, Türkiye’de tarımın 

bittiği iddiasında bulunan muhalefeti yalanlar nitelikte.

BÖLÜNMÜŞ YOL KAPASITESI

Abdulkadir Uraloğlu

Yolları iyileştirmek için bitümlü sıcak karışım kaplaması yaptıklarını 
söyleyen Uraloğlu, şunları kaydetti: “2002’de bu şekilde 8 bin 591 ki-

lometre yol varken, 2025’te bunu yüzde 279 artırarak 32 bin 527’ye çıkardık. 
Köprü ve viyadük uzunluğu 22 yıl önce 311 kilometre ve sayısı 5 bin 967 idi. 
Biz bunu 2025’te yüzde 161 yükselterek 10 bin 118 adete ve 811 kilometreye 
ulaştırdık. Ülkemizin tünel uzunluğu 2002’de 50 kilometreydi ve 83 tüneli-
miz vardı. Bu alanda da yatırımlarımıza devam ettik. Tünel uzunluğumuzu 
da yüzde 1566 artırarak 2025’te 833 kilometreye ve 530’a ulaştırdık.”

KÖPRÜ, VIYADÜK VE 
TÜNEL SAYISI ARTTI

36 BIN ŞARJ SOKETINDE 2,3 MILYON ŞARJ IŞLEMI

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumunun (EPDK), ekim verilerine göre Türkiye genelinde 36 bin 361 şarj soketinde 2 milyon 328 bin 190 şarj işlemi gerçek-
leşti. EPDK’den yapılan açıklamaya göre bu işlemler, 2 milyon 134 bin 864 saatlik toplam şarj süresine ve 47 bin 429 megavatsaatlik elektrik tüketimine 

karşılık geldi. Toplam tüketimin yaklaşık yüzde 61’i, kullandığı elektriğin tamamını yenilenebilir enerji kaynaklarından temin eden ve Yenilenebilir 
Enerji Kaynak Garanti Sertifikası (YEK-G) ile belgelenen yeşil şarj istasyonlarında yapıldı. Bu dönemde en yüksek elektrik tüketimi 14 bin 438 megavat-

saat ile İstanbul’da gerçekleşti. Bunu Ankara, İzmir ve Bursa takip ederken, toplam tüketim içinde en yüksek payı da yüzde 30,2 ile İstanbul aldı.
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Sanayicileri ve İşadamları Derneği (TUSİD) Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Topuz, “Posco Assan 
neden anti-damping istediğini bir basın toplantısı düzenleyip açıklamasını istiyoruz” dedi.

Paslanmaz çelik kullanan sektör temsilcileri tek ses oldu: 
ANTI-DAMPING SORUŞTURMASI 

TÜRKIYE LEHINE SONUÇLANMALI
Türkiye’nin ihracat ve istihdamında kritik rol oynayan 

paslanmaz çelik kullanıcı sektörler, Ticaret Bakanlığının 
yürüttüğü anti-damping soruşturmasında karar aşaması-
na gelinirken alarma geçti. STK’lar, sürecin yerli üretici-

nin aleyhine sonuçlanması hâlinde enflasyon artışı, üre-
tim kaybı, 300 bine yakın işsizlik ve 1,5 milyar dolarlık 

ihracat daralması yaşanacağı uyarısında bulunuyor.

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 
15. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

ESAS NO : 2025/208
KARAR NO : 2025/350
Mahkememizin yukarıda numarası 
yazılı 30/06/2025 tarihli kararı ile alkol 
veya uyuşturucu maddenin etkisi 
altındayken araç kullanma suçundan; 
Kadir ve Sultan oğlu 01/01/1992 doğ.
lu Abbas Çankırlı hakkında verilen 
kararın ilanen tebliğine karar verilmiş 
olmakla;
Sanığın 3 ay 3 gün hapis cezası ile 
cezalandırılmasına ,5271 s .CMK’nın 
231/5 mad. yarınca sanık hakkında 
verilen hükmün açıklanmasının geri 
bırakılmasına, karar verilmiş vetüm 
aramalara rağmen bulunamamış 
Mahkememiz ilamı tebliğ 
edilememiştir.7201 Sayılı Tebligat 
Kanununun 29. Maddesine göre hüküm 
özetinin ilgilinin bilgisine en emin 
şekilde ulaşabileceği bir gazetede ve 
internet haber sitesindeilanen tebliğine 
, ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılmasına,14 gün 
içinde Mahkememize veya sanığın 
bulunduğu yer Nöbetçi Asliye Ceza 
Mahkemesine verilecek bir dilekçe 
veya tutanağa geçirilmek koşuluyla 
zabıt katibine beyanla ya da verilecek 
bir dilekçe ile istinaf edebileceğiilanen 
tebliğ olunur.19/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340879

T.C. İSTANBUL 
25. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı: 2023/160 Esas
Miras bırakan Yunanistan ülkesi, 
Messinia şehri, Kalamata ilçe, 
AK 55***7 numaralı kimliğe sahip 
Ioannis KOUTSIS’in mirasçıların 
tamamı bilinmediğinden, mirasçısı 
bulunup bulunmadığı, murisin varsa 
mirasçılarının 1 ay içinde mirasçılık 
sıfatlarını mahkememize bildirmeleri 
aksi takdirde TMK.’nun 594. md. 
gereğince mirasçıların miras sebebiyle 
istihkak davası açma hakları saklı 
kalmak üzere mirasın Devlete 
geçeceğine dair gerekli kararın 
yokluklarında verileceği hususu 1.kez 
ilan olunur. 03.10.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340414

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
32. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/1204 Esas
İstanbul, Şişli, Esentepe, Cilt No:6, 
Hane No:139, BSN:1’de nüfusa 
kayıtlıMarcel ve Jeanette’den olma 
22/06/1926 doğumlu, 373*****318 
T.C. Nolu, 22/10/2008’de vefat eden 
Janine SİYAVUŞGİL’in mirasçılarının 
TMK’nun 594.maddesi uyarınca 1 
yıl içerisindeMahkememize vekil 
aracılığıyla veya şahsen müraacat 
etmeleri, aksi takdirde Hazine’nin 
mirasçılığına karar verileceği ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340613

ADALET 
BAKANLIĞINDAN

Saray(Tekirdağ) 1 Asliye Hukuk 
Mahkemesinin 1981/60 Esas 
sayılı dosyasının kaybolduğu 
anlaşıldığından, 4473 sayılı Yangın, 
Yersarsıntısı, Seylap veya Heyelan 
sebebiyle Mahkeme ve Adliye 
Dairelerinde Ziyaa Uğrayan Dosyalar 
Hakkında Yapılacak MuamelereDair 
Kanun hükümlerinin söz konusu dosya 
için uygulanmasına ve anılanKanun 
hükümleri gereğince işlem yapılmasına 
karar verildiği ilan olunur. 19.11.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340173

T.C. KARASU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/464 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/464 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İl, Karasu İlçe, MANAVPINAR Mahalle/Köy, YEŞİLTEPE Mevkii, 
151 Ada, 17 Parsel. Arsa olarak kullanılmaktadır.Üzerinde konut olarak kullanılan 
bir adet yapı bulunmaktadır.Üzerinde muhtelif meyve ağaçları bulunmaktadır. 
Üzerinde ayrıca yaklaşık 500,00 m2 kapama fındık bahçesi bulunmaktadır. 
Taşınmazın kadastral yola cephesi vardır. Güney yönünde Çanak Sokağa cephelidir. 
Parsel,dik eğimlidir. Geometrik şekli düzgündür. Tınlı-killi toprak yapısına sahiptir.
Parselin bulunduğu bölgede yapılaşma bulunmaktadır. Etrafında genel olarak 2-3 
katlı konut olarak kullanılan yapılar bulunmaktadır. Yerleşim alanı içerisindedir. 
Mahalle Merkezine yaklaşık 650 metre mesafededir.Karasu Belediye Başkanlığı 
Binasına yaklaşık 4.850metre mesafededir.Yapı bedeli maliyet yöntemine göre 
hesaplanmıştır. Yapıyığma inşaat tarzındadır. Birkısmi bodrum bir zemin bir zemin 
ve bir normal kattan oluşmuştur. Çatısı yapılmıştır. Kısmı bodrum kat ve zemin katta 
dıştan sıva ve boya yapılmıştır. Kapı ve pencereler ahşap esaslıdır.Normal katta 
dıştan sıva ve boya yapılmamıştır Pencereler PVC esaslıdır. Yapılış tarzı, işçiliği, 
çeşitli kısımlarında kullanılan malzemenin cinsi, kalitesi ve benzeri hususlara göre 
lüks ve ya birinci yapı sınıfına dahil değildir. Kısmi bodrum katın brüt alanı 15,00 
m2 dir. Zemin karın brüt alanıyaklaşık 110,00 m2 dir. Normal katın brüt alanı80,00 
m2 dir.Toplam brüt alan205 m2 dir. Toplam net alanı yaklaşık 175,00 m2 dir.Kısmı 
bodrum kat ve zemin kat Yaklaşık 51-75 yıllıktır.Normal kat yaklaşık 2-3 yıllıktır. 
Yapı Yaklaşık Birim Maliyetleri Hakkındaki Tebliğe göre yapı sınıfı IIIA dır. Metrekare 
birimfiyatı 17.100,00 TL/m2 dir. Kısmı bodrum ve zemin katın tamamlama oranı 
%100 dür.Yapı Yıpranma Paylarını Gösteren Cetvele göre yıpranma payı % 60 
tır. Normal katın tamamlama oranı %75 tir.. Parselin üzerinde yaklaşık 500,00 m2 
alanda kapama fındık bahçesi bulunmaktadır.Kapama fındık bahçesindeki fındık 
ağaçları tam verim çağındadır.Çıplak zemin değerinin hesaplanmasında birinci yıl 
buğday vebeyaz lahana, ikinci yıl dane mısır münavebesistemi kullanılmıştır..Parsel 
üzerinde muhtelif olarak dikilmiş, kapama bahçe vasfında olmayan değişik cins ve 
yaşlarda meyveli ağaçlar bulunmaktadır.
Adresi : Manavpınarı Mah. Yeşiltepe Sok. No:32Karasu / SAKARYA
Yüzölçümü : 1.199,59 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı Karasu Belediyesinin 1/1000Uygulama İmar Planı 
içerisinde değildir.1/25000 Ölçekli Çevre Düzeni Planına göre “2B” alanında 
kalmaktadır.Etrafı meskündür.Tüm Belediye hizmetlerinden faydalanır.
Kıymeti : 4.631.096,52 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

20/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340838

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:21

ADALAR SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2023/116 Esas
KARAR NO : 2025/177
Davacılar MİSAK ÜÇKARDEŞ, NAVART DEĞİRMENCİ, NİŞAN BABA, VARTUHİ İBO 
Müteveffa Marisa MIRZATYAN aleyhine mahkememizde açılan Ortaklığın Giderilmesi 
(Elbirliği Mülkiyetinde (Sözleşmeden Doğan)) davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda;
HÜKÜM :
Gerekçesi yukarıda açıklandığı üzere;
1-Davanın KABULÜ ile,
İstanbul ili, Adalar ilçesi, Kınalıada Mah. 235 ada, 3 parsel, zemin 5 nolu bağımsız 
bölümde ve İstanbul ili, Bakırköy ilçesi, Kartaltepe Mah. 134 ada, 25 parsel, C Blok 
Bodrum Kat, 1 nolu bağımsız bölümde kayıtlı taşınmazlar üzerinde taraflar arasındaki 
ortaklığın aynen taksim yolu ile giderilmesinin mümkün olmadığı anlaşıldığından 
TMK’nun 699. maddesi uyarınca taraflar arasındaki ortaklığın tapu kaydındaki ve 
mirasçılık belgesi payları oranında SATIŞ SURETİ İLE GİDERİLMESİNE,
2-Satışın taşınmazlar üzerinde yer alan yapıyla birlikte mevcut takyidat beyan ve 
şerhleriyle birlikte yapılmasına,
3-Taşınmazların kamuya açık olarak, açık artırma yoluyla SATIŞINA,
4-Satıştan elde edilecek paranın tapu kaydındaki ve mirasçılık belgesi payları oranında 
taraflara PAYLAŞTIRILMASINA,
5-Taşınmazların satış bedelinden binde 11,38 oranındaki karar ve ilam harcının 
hisseleri oranında PAYDAŞLARDAN ALINMASINA,
6-6100 sayılı HMK’nın 322/2. maddesi uyarınca satış memuru olarak Mahkememiz 
Yazı İşleri Müdürlüğünün tayin edilmesine,
7-Davacı kendini vekil ile temsil ettirdiğinden AAÜT uyarınca 28.500-TL vekalet 
ücretinin diğer paydaşlardan payları oranında alınarak davacıya verilmesine,
8-Davacıtarafından yapılan yargılama gideri olan aşağıda dökümü yazılı ‭32.872,85-
TL’nin payları oranında paydaşlardan alınarak davacıya verilmesine, kalan miktarın 
davacı üzerinde bırakılmasına,
9-Davalı Hayganuş Kesenci, Karoline Manuela Kesenci kendisini aynı vekil ile temsil 
ettirdiğinden AAÜT uyarınca 28.500-TL vekalet ücretinin diğer paydaşlardan payları 
oranında alınarak bu davalılara verilmesine,
10-Sarfolunmayan yargılama giderinin karar kesinleştikten sonra taraflara iadesine,
Dair, taraf vekillerinin yüzlerine karşı gerekçeli kararın tebliğinden itibaren 2 hafta 
içerisinde mahkememize verilecek bir dilekçe ile İstanbul Bölge Adliye Mahkemesinin 
ilgili dairesinde istinafyasa yolu açık olmak üzere karar verildi, verilen karar açıkça 
okundu, usulen anlatıldı. 29/05/2025
Teblig yerine geçmek üzere dosyamız davalıları MARYAM KESENCİ, YEBRAKSE 
SIRPUHI MARAZYAN ve MİCHAELA KESENCİ’ye ilanen tebliğ olunur. 17/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340170

Ticaret Bakanlığı tarafından 
Posco Assan’ın başvurusu üze-
rine ithal paslanmaz çelik için 
başlatılan anti-damping soruş-
turmasında sona gelindi. Yakın 
zamanda açıklanması beklenen 
karar öncesi paslanmaz çelik 
kullanan sektör temsilcileri bir 
araya gelerek açıklama yaptı. 

Milyarlarca dolarlık ihracat 
yapan, yüz binlerce kişiye istih-
dam sağlayan sektörleri temsil 
eden STK’lar yaptıkları açıkla-
mada, sürdürülen soruşturmanın 
Türkiye’deki üreticiler lehine 
sonuçlanmasını beklediklerini 
bildirdi. Posco Assan’ın bir üretici 
değil, yalnızca ithal ettiği paslan-
maz yassı çeliğe soğuk indirgeme 
işlemi yapan bir haddeleme tesisi 
olduğu ifade edilirken, soruş-
turmanın ek vergi ile sonuç-
lanmasının ihracattan üretime, 
istihdamdan enflasyona kadar 
her anlamda olumsuz sonuçlar 
doğuracağına dikkat çekti. 

‘1,5 milyar dolarlık 
hacim kaybı yaratır’
Paslanmaz çelik konusundaki 

anti-damping kararının artık 1 
ay içinde açıklanmasını bekle-
diklerini ifade eden Endüstriyel 
Mutfak, Çamaşırhane, Servis ve 
İkram Ekipmanları Sanayicileri 
ve İşadamları Derneği (TUSİD) 
Yönetim Kurulu Başkanı Bekir 
Topuz, paslanmaz çelik kullanan 
sektörlerin aleyhine bir karar çık-
masını beklemediklerini söyledi. 
Sadece bir şirketin geleceği için 1 
milyon kişiye istihdam sağlayan 
sektörlerin zor durumda bırakıl-
mayacağına inandıklarının altını 
çizen Topuz, “Eğer olumsuz karar 
çıkarsa birçok işletme çalışanla-
rının büyük kısmını işten çıkar-
mak zorunda kalacak. Yaklaşık 
300 bin kişi işinden olacak” dedi. 
Diğer taraftan getirilecek ek ver-
ginin iç pazarda da enflasyona se-
bebiyet vereceğine vurgu yapan 
Topuz, “Ek vergi, paslanmaz çelik 
kullanılan tüm ürünlere zam 
gelmesi anlamını taşıyor. Paslan-
maz çelik kullanılan ürünlerin 
tamamında bu durum olacak. İç 
pazarda en az yüzde 25 gibi bir 
ciro kaybı yaşanacak. 

İhracatta da 1,5 milyar dolarlık 
bir hacim kaybı oluşacak. Zaten 
rakip ülkelerle fiyat rekabetinde 
zorluk yaşanırken, artık rekabet 
etme şansımız hiç kalmayacak. 

Bu sebeple Ticaret Bakanlığının, 
250–300 bin kişinin işsiz kalma-
sına, enflasyonun oluşmasına, iç 
pazarın daralmasına, 1,5 milyar 
dolardan fazla ihracatımızın 
düşmesine sebebiyet vereceğine 
inanmıyoruz. Bir firmaya karşı, 
5,5 milyar dolarlık ihracata engel 
teşkil edecek bir karar almayaca-
ğına inanıyoruz” diye konuştu. 

‘Ek vergi gelmesini
doğru bulmuyoruz’
İhracatçının mevcut konjonk-

türde zor şartlar altında ihracat 
yapmak için çaba gösterdiğine 
dikkat çeken Ev ve Mutfak Eşya-
ları Sanayicileri ve İhracatçıları 
Derneği (EVSİD) Yönetim Kurulu 
Başkanı Talha Özger ise, “Bitmiş 
ürün satmak zor. Elimizde çanta, 
kapı kapı dolaşıp katma değerli 
ürün satmaya çalışıyoruz. İçinden 
geçtiğimiz dönem zaten çok zor. 
Bu dönemde bizlere verilecek 
destekleri konuşmamız gerekir-
ken, ek vergi gelmemesi için çaba 
gösteriyoruz. 

Türkiye’de üretilmeyen bir 
ham maddenin üzerine ek vergi 
gelmesini doğru bulmuyoruz. 
Yanlış olan bu yoldan acilen geri 
dönülmesi gerektiğine inanıyo-
ruz. Bu konuda da karar vericilere 
güveniyoruz. Bir ürünü alıp, üreti-
yoruz, katma değer yaratıyoruz. 
Bizim daha çok üretip ‘Made in 
Türkiye’ algısını artırmamız gere-
kiyor” şeklinde konuştu.  

‘Küresel rekabette
sıkıntı çıkarıyor’
Ev ve Mutfak Eşyaları Fede-

rasyonu (EVFED) Yönetim Kurulu 
Başkanı Güçlü Kaplangı ise, EV-
FED olarak Türkiye’de 26 milyar 
dolar ihracat, 21 milyar dolar 
ithalat yapan sektörlerin çatı or-
ganizasyonu olduklarını söyledi. 
Yaşanan durumu sektörler için 
‘ölümcül’ olarak nitelendiren Kap-
langı, sözlerini şöyle sürdürdü: 

“13 yıl önce yabancı serma-
yeli bir firmanın ‘Türkiye’de 
paslanmaz çeliği cevherden imal 
edeceğim’ diyerek verdiği sözle 
birlikte konulan gümrük vergisi 
yıllar içinde değişmekle birlikte, 
şu anda yüzde 12 olarak devam 
ediyor. Bu durum zaten bize küre-
sel rekabette çok büyük sıkıntılar 
yaratırken, iç pazarda da elimizi 
kolumuzu bağlıyor. 

Beyaz eşyadan tencere-tava-
ya, küçük ev aletlerinden hastane 
gereçlerine kadar paslanmaz 
çelik kullanan tüm üreticiler 
etkileniyor. Yani yıllardır bu sek-
törlerdeki tüm ürünler yüzde 12 
pahalı üretiliyor.”

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

‘ENFLASYONIST 
ETKILERI OLACAK’

Züccaciyeciler Derneği (ZÜCDER) Yönetim 
Kurulu Başkan Vekili Ahmet Acar, Türkiye’nin 

arzuladığı katma değerli ihracatın, ham madde sata-
rak değil, nihai ürün ihraç ederek mümkün olacağını 
kaydetti. Ahmet Acar, şu uyarılarda bulundu: 

“Ham madde üreticilerine farklı enstrü-
manlarla destek vermek gerekir. Ancak onları 
ek vergi yöntemiyle korumaya almak doğru 
bir adım olmaz. Ham maddeye gelecek olan 
ek vergiler, içeride enflasyona neden olurken, 
ihracatta rekabet gücümüzü kaybetmemize 
yol açar. Diğer taraftan getirilmeye çalışılan ek 

vergiler, ham madde üreticilerinin gereğinden 
fazla kazanç sağlamasına da neden olacaktır. Biz 
Ticaret Bakanlığımıza ve diğer yetkili kurumlara 
güveniyoruz. Buradan doğru kararın çıkacağına 
inanıyoruz. Farklı bir karar çıkması durumunda 
ise içeride enflasyonist etkiler oluşacak, ihracat 
tarafında da kayıplar yaşanacaktır.”
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YUNAN UNSURLARINCA BIR BALIKÇI TEKNESINE YÖNELIK 
YAPILAN SALDIRIYLA ILGILI OLARAK SAHIL GÜVENLIK 
KOMUTANLIĞI “MAVI VATAN DENIZLERIMIZDE HAK VE 
MENFAATLERIMIZI KORUMA GÖREVINI 7 GÜN 24 SAAT 
ESASINA GÖRE YERINE GETIRMEYE DEVAM 
EDİYORUZ” IFADELERINI KULLANDI. 

MAVI VATANIMIZI
7/24 KORUYORUZ 

KEMAH ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/37 Esas 16.10.2025
DAHİLİ
DAVALILAR :1-ALİHAN TAŞDEMİR ( TC: 10475519518 )
2-GÖKHAN TAŞDEMİR ( TC: 10463519964 )
Davacı , ENERJİ PİYASASI DÜZENLEME KURUMU ileDavalılar , ADNAN SOLAK, 
AHMET YÜCEL PARLA, ALİ PARLA, ALİHAN TAŞDEMİR, ARİF BOZKUŞ, AYDAN 
KILINÇ, AYNUR TEKARSLAN, BURCU SU ATAY, CENGİZHAN TAŞDEMİR, DERYA 
KARAMAN, FECRİYE KAYA, FIRAT ŞAHİN, GÖKHAN TAŞDEMİR, HALİDE 
BİNİCİ, HALİL PARLA, HANİFE TEMEL, HÜLYA ÖZ, KANBER BOZKUŞ, MAHMUT 
PARLA, MEDİNE TAŞDEMİR, MELAHAT SOLAK, NEHİR DOĞAN, NURETTİN 
BOZKUŞ, OĞUZHAN TAŞDEMİR, PERİHAN KAYA, SALİH SOLAK, YELİZ TAPAN, 
YUNUSHAN ATAY arasında mahkememizde görülmekte olan Kamulaştırma (Bedel 
Tespiti Ve Tescil)davasının yapılan yargılaması sonunda mahkememizin 18.09.2025 
tarihli gerekçeli kararı ile;
HÜKÜM:
Davanın KABULÜ ile;
1-Davacı kurul tarafından kamulaştırılan Erzincan İli, Kemah İlçesi, Kayabaşı Köyü, 
192 Ada 17 Parsel sayılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin 636,02 TL olarak 
TESPİTİNE,
2-Tespit edilen 636,02 TL kamulaştırma bedelinden acele el koyma dosyasında 
zemin değeri olarak saptanıp mahkeme hesabına bankaya yatırılan 203,78 TL’nin 
mahsubuyla bakiye bedel 432,24 TL’sine, davanın ilk açılış tarihinden dördüncü ayın 
bitim tarihi olan 25/08/2014 tarihinden karar tarihi olan 18/09/2025 tarihine kadar 
geçen süre için yasal faiz uygulanmasına,
3-10/07/2025 tarihli Cevdet Özçelik tarafından sunulan fen bilirkişi raporu ve ekindeki 
krokilerin kararın eki sayılmasına,
4-Taşınmaz üzerinde varsa haciz, ipotek gibi yükümlülüklerin tespit edilen bubedele 
yansıtılmasına,
5-Dava konusu taşınmazın 2942 sayılı Kanun’un 4650 sayılı Kanun ile değişik 10. 
maddesi uyarınca tapu kaydının İPTALİ ile BARAJ GÖLÜ OLARAK TERKİNİNE,
6-Ziraat Bankası Kemah Şubesinde kamulaştırma bedeli depo edilmiştir.
Dair verilen karar, davacı vekilinin yüzüne karşı, davalıların yokluğunda 
tescilyönünden KESİNkamulaştırma bedeliyönündenkararın tebliğinden itibaren iki 
haftalık süre içinde Yargıtaya temyiz yolu açık olmak üzere karar verildiği hususu 
gerekçeli karar yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340900

T.C. BAYINDIR 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/210 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
İzmir ili Bayındır ilçesi Karahalillimah. 112 ada 1 parsel 
sayılı tarlavasfındaki malikleriMehmet Hanifi Özen, 
Ronny Karakum, Serap Cakubey, Tahsin Karakumadına 
kayıtlı taşınmazın enerji nakil hattı güzergahına rastlayan 
taşınmazın178,37m2 lik kısmının kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş.adına tescili talebiyle 
Bayındır Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/210 Esas 
sırasında dava açıldığı duruşmasının 11.12.2025 günü 
saat 10:43’de Bayındır Adliyesinde yapılacağı, 2942 sayılı 
Kamulaştırma kanununun 14. maddesinde öngörülen 30 
gün içerisinde tebligat veya ilan tarihinden tarihinden itibaren 
kamulaştırma işlemine karşı Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. 
aleyhine idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara 
karşı düzeltim davası açılabileceği, 14. maddede öngörülen 
30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda 
iptal davası açanların dava açtıklarını ve yürütmenin 
durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkemece tespit 
edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın 
kamulaştırma yapan Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. adına 
tescil edileceği, Mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedelininMehmet Hanifi Özen, Ronny Karakum, Serap 
Cakubey, Tahsin Karakum adlarına T.C. Vakıf Bankası 
Bayındır Şubesi’ne yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın 
değerine ilşikin tüm savunma ve delillerin tebliğ tarihinden 
itibaren 10 gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi 
ilan olunur. 19.11.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340767
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ydın’ın Didim 
ilçesinde Ege Deni-

zi açıklarında Yunan 
unsurlarınca bir balıkçı 

teknesine yönelik yapılan saldırıyla 
ilgili olarak Sahil Güvenlik Komu-
tanlığı tarafından yazılı açıklamada 
bulunuldu. Sahil Güvenlik Komu-
tanlığından yapılan açıklamada 
şu ifadelere yer verildi: Ege Deni-
zi’nde Yunan Sahil Güvenliği, Türk 

balıkçı teknesine ateş açtı” başlığı 
altında birtakım haber paylaşımları 
yapılmıştır. Konuya ilişkin bilgiler 
aşağıda yer almaktadır. Didim ilçesi 
Büyük Menderes Nehri açıkların-
da su ürünleri avcılığı yapan Türk 
bayraklı balık avlama teknelerinin 
Yunanistan Sahil Güvenlik unsurları 
tarafından taciz edildiğinin bildi-
rilmesi üzerine olay yerine derhâl 
2 sahil güvenlik botu (TCSG-909, 

TCSG-21) sevk edilmiştir. Bölgeye 
intikal eden sahil güvenlik botları 
tarafından önleme manevraları ve 
telsiz uyarıları yapılarak Yunanistan 
Sahil Güvenlik unsurları bölgeden 
uzaklaştırılmış ve Türk tekneleri-
nin avcılık faaliyetlerini güvenli bir 
şekilde tamamlaması sağlanmıştır. 
Didim Taşburun Balıkçı Barınağı’na 
intikal eden balıkçı teknelerinde 
yapılan incelemeler neticesin-

de “Hasip Reis 3” isimli teknenin 
seyir radarında 4 adet mermi izine 
rastlanmış olup konuya ilişkin adli 
tahkikat başlatılmıştır. Türk Sahil 
Güvenlik Komutanlığı, Türk deniz 
yetki alanları içerisinde mavi vatan 
denizlerimizde hak ve menfaat-
lerimizi koruma görevini 7 gün 24 
saat esasına göre yerine getirmeye 
devam etmektedir. Kamuoyuna 
saygıyla duyurulur. (İHA)

A

stanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca, Fetullahçı terör örgü-

tünün (FETÖ) emniyet mahrem 
yapılanmasında sözde “mahrem 

imam” olarak faaliyet gösteren, hakkında 
itirafçı beyanı bulunan, örgütün gizli aran-
ma taktiği ardışık aranması olan, “Bylock” 
ve Bank Asya kullanıcılarının da aralarında 
bulunduğu şüpheliler hakkında başlatılan 
soruşturma sürüyor.  Soruşturma kap-
samında gözaltına alınan 72 şüphelinin 
emniyetteki işlemleri tamamlandı. 

Şüphelilerden 11’i faydalı itirafçı olduğu 
gerekçesiyle emniyetten serbest bırakı-
lırken, 61’i sağlık kontrollerinin ardından 
Çağlayan’daki İstanbul Adliyesi’ne götürül-
dü.  Savcılıkta ifadeleri alınan şüphelilerden 
60’ı tutuklanmaları, 1’i ise adli kontrol tedbiri 
uygulanması talebiyle sulh ceza hâkimliğine 
sevk edildi. Hâkimlik, 35 şüphelinin tutuk-
lanmasına, 26 şüpheli hakkında ise adli 
kontrol tedbiri uygulanmasına karar verdi. 

Bilindiği gibi, İstanbul merkezli 27 ilde 
düzenlenen eş zamanlı operasyonda 72 
şüpheli gözaltına alınmış, 8 zanlının ise 
yurt dışında olduğu anlaşılmıştı. (AA)

İ

27 İLİMİZDE 35 FETÖ 
ZANLISI TUTUKLANDI

İstanbul merkezli 
27 ilde Fetullahçı 
terör örgütüne 
(FETÖ) yönelik 
düzenlenen ope-
rasyonda gözaltına 
alınan 23’ü aktif 40 
kamu görevlisinin 
de arasında bulun-
duğu 72 şüpheliden 
35’i tutuklandı. 26 
şüpheli hakkında 
ise adli kontrol 
tedbiri uygulandı.

Mardin'in düşman işgalinden kurtuluşunun 106'ncı yıl dönümü dolayısıyla 
"Onur Günü" kutlandı. Hükümet Konağı önündeki törene katılan Mardin Bü-

yükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Kemalettin Sakin, Atatürk Anıtı'na çelenk 
sundu. Törende saygı duruşunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. Borsa İstan-
bul Sosyal Bilimler Lisesinde öğretmen Turgut Yılmaz, konuşmasında, Mardin'in 

asırlardır farklı medeniyet ve kültürlere ev sahipliği yaptığını söyledi. (AA)

MARDİN'İN KURTULUŞU KUTLANDI

İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 

ekipleri, son 1 ay içerisinde kent genelinde 
iş yeri kurşunlama, tehdit, yağma, kasten 
yaralama gibi 59 suça karışan şüpheliler ile 
ruhsatsız silah üretimi ve kaçakçılığı yapan 
zanlıların kimlik ve adreslerini belirledi. 
Avcılar, Bahçelievler, Bayrampaşa, Beşiktaş, 
Esenler, Esenyurt, Eyüpsultan, Fatih, Gazios-

manpaşa, Güngören, Kâğıthane, Küçükçek-
mece, Pendik, Sarıyer, Sultangazi, Şişli ve 
Ümraniye’de düzenlenen operasyonlarda 145 
şüpheli yakalandı. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 106 şüpheliden 
81’i tutuklanırken, 22’si adli kontrol hükümleri 
uygulanarak, 3’ü ise işlemlerin ardından 
serbest bırakıldı. Gözaltındaki 39 zanlının ise 
işlemlerinin sürdüğü öğrenildi. (AA)

İstanbul Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan açıkla-

mada, 2017-2021 yıllarında, Balıklı Rum 
Hastanesi Çocuk Psikiyatri Bölümünde 
görevli bir doktorun öncülüğünde, 
hastane ve kurum Medula sistemine 
kayıt yapılmadan, kişisel verilerini elde 
ettikleri hastaları muayene etmiş gibi 
göstererek bir kısmı kırmızı ve yeşil 
reçeteli ilaçlar olmak üzere, sahte reçete-
ler üretilmek suretiyle Sosyal Güvenlik 
Kurumuna (SGK) fatura edildiği iddiasına 
ilişkin soruşturma yürütüldüğü belirtildi. 
Açıklamada, soruşturma kapsamında 
Prof. Dr. A.E, tıbbi sekreter N.O, eczacı 
Y.E, eczacı A.H, eczacı çalışanı R.Ç, ilaç 

mümessili C.K. ve E.Ç. hakkında arama, 
yakalama ve gözaltı talimatları veril-
diği bildirildi. Soruşturma kapsamında 
şüphelilerin 6’sı gözaltına alınırken, 1 
şüphelinin firari olduğu belirtildi. (AA)

İSTANBUL'DA SUÇ VE SUÇ
ÖRGÜTLERINE GEÇIT YOK

SGK'YI ZARARA UĞRATAN 
6 ZANLI GÖZALTINA ALINDI

BALIKLI RUM HASTANESI

SİNOP’TA İLK 10 AYDA
6.992 ASAYİŞ OLAYININ 
%98,5’İ AYDINLATILDI

Sinop Valisi Mustafa Özarslan başkanlığında 
düzenlenen İl Güvenlik ve Asayiş Bilgilendir-

me Toplantısı’nda, 2025’in ilk 10 ayında il genelinde 
yürütülen güvenlik çalışmalarıyla ilgili detaylar 
paylaşıldı. Yapılan açıklamada, suçların büyük 
bölümünün faillerinin tespit edildiği, şok dene-
timlerin ve huzur operasyonlarının yıl boyunca 
kesintisiz sürdüğü bildirildi. Sinop’ta bu yılın ilk 
10 ayında 6 bin 992 asayiş olayı meydana geldi. 
Jandarma ve emniyet birimlerinin çalışmalarıyla 
bu asayiş olaylarının yüzde 98,5’i aydınlatıldı. Yılın 
ilk 10 ayında, geçen yılın (2024) aynı dönemine 
göre kişilere karşı işlenen suçlarda yüzde 9, mal 
varlığına karşı işlenen suçlarda yüzde 22 azalma 
sağlandı. Adli makamlarca haklarında kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan ve çeşitli suçlardan aranan 
750 kişi, yılın ilk 10 ayında yakalanarak cezaevi-
ne teslim edildi. 699 bin araç denetlendi. Ölümlü 
kazalarda yüzde 44 azalma oldu. (İHA)
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T.C. ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN (TAŞINMAZ KİRALAMA İHALE İLANI)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2338494

1- TARAFLAR;
İhale ‘‘İDARE’’(ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ)  ve ‘‘İSTEKLİ’’ ihaleye katılan gerçek veya tüzel kişiyi ‘‘KİRACI’’ ihaleyi alan gerçek veya tüzelkişiyi ifade eder.
2- İHALENİN KONUSU, İŞİN NİTELİĞİ, YERİ VE MİKTARI, TAHMİN EDİLEN BEDEL VE GEÇİCİ TEMİNAT BEDELİ,
Mülkiyeti/Tasarrufu Belediyemize ait aşağıdaki listede adresi, muhammen bedeli (kıymet takdir bedeli), geçici teminatı ve diğer özellikleri yazılı taşınmazlar, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36. 
maddesi gereğince kapalı teklif usulü ile ayrı ayrı mülkiyet kiralaması yapılacaktır. 

Taşınmazların yıllık takdir edilen bedelleri(muhammen bedelleri) ve geçici teminat bedelleri 
yukarıdaki tabloda belirtilmiştir.
3- İHALE ŞARTNAME VE EKLERİNİN NEREDEN ve HANGİ ŞARTLARDA TEMİN EDİLECEĞİ
İhaleye katılmak isteyen istekliler, taşınmazın kira şartname ve sözleşme tasarısını, en geç 
03.12.2025 tarih Çarşamba günü ve saat 16.00’ya kadar Emniyet Mahallesi Hipodrom Caddesi 
No:5 Yenimahalle/Ankara adresindeki Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı binasının 13.katında 
bulunan EMLAK ve İSTİMLAK DAİRESİ BAŞKANLIĞI Gayrimenkul Değerleme ve İhale Şube 
Müdürlüğü’nden ihale şartnamesi ve eklerini temin edilebilir. Ayrıca; ihale ile ilgili bilgi ve belgeler 
mesai saatleri içerisinde ihale günü ve saatine kadar yine Emniyet Mahallesi Hipodrom Caddesi 
No:5 Yenimahalle/Ankara adresindeki Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı binasının 13. 
katında bulunan EMLAK ve İSTİMLAK DAİRESİ BAŞKANLIĞI Gayrimenkul Değerleme ve İhale 
Şube Müdürlüğü’nden görülebilir.
İhaleye iştirak edecek olanlar 2.000,00.-TL + K.D.V. (İki Bin Türk Lirası + Katma Değer Vergisi) 
karşılığında şartname almak zorundadırlar.
4- İHALENİN NEREDEHANGİ TARİH VE SAATTE VE HANGİ USULLE YAPILACAĞI;
İhale 04.12.2025 tarihinde tabloda belirtilen saatte Perşembe günü Hipodrom Caddesi No:5’deki 
Belediye Hizmet binasının B-Blok 1. katında bulunan ENCÜMEN salonunda toplanacak Belediye 
ENCÜMENİ’nce yapılacaktır.2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36. maddesi gereğince kapalı 
teklif usulü ile ayrı ayrı mülkiyet kiralaması yapılacaktır.
5- İSTEKLİLERDEN ARANILAN BELGELER;
İstekliler, Şartnamede belirtilen ‘‘İhaleye girebilmek için isteklilerden aranan şartları’’sağlamak 
zorundadır. Şartnameye uygun olmayan veya içinde şartname hükümleri dışında şartlar ihtiva 
eden teklifler geçersiz sayılacaktır. Buna göre isteklilerde aranacak bilgi ve belgeler;
İÇ ZARF;
İmzalı Teklif Mektubu (Teklif Mektubu, ihaleye iştirak edecek gerçek ve tüzelkişilerce veya kanuni 
vekillerince imzalanacak ve bu teklifte şartname ve eklerinin aynen kabul edildiği belirtilecektir. 
Teklifler hem rakamla hem de yazıyla açık olarak yazılacaktır. Bunlardan herhangi birine uygun 
olmayan veya üzerinde kazıntı, silinti ve düzeltme bulunan teklifler reddedilerek ihaleye girilmemiş 
sayılacaktır.) Teklif mektubu bir zarf (iç zarf) içerisine konulup kapatıldıktan sonra zarf üzerine 
isteklinin adı, soyadı ve tebligata esas olan açık adresi yazılacaktır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli 
tarafından imzalanacak ve mühürlenecektir.
DIŞ ZARF;
a-İmzalı Teklif Mektubu (İç zarf)
b-İmzalı Taşınmaz Kiralama Şartnamesi( Aslı ),
c-Şartname Alındı Makbuzu( Aslı )
d-İhalelere katılmaya yasaklı olunmadığına dair belge.
e-İmzalı Yer Görme Belgesi (İdare tarafından mühürlü verilecektir.)
f-Geçici Teminat Alındı Makbuzu Aslı veya 2886 sayılı Kanuna uygun Banka Teminat Mektubu 
(Geçici, Süresiz, Limit içi olması gerekir) veya 2886 sayılı Kanunun 26. Maddesinde geçen değerler,
g- Türkiye’de tebligat için adres beyanı (beyanda telefon ve varsa faks ile elektronik posta adresinin 
belirtilmesi gerekmektedir.)
Yukarıdaki belgelerle birlikte;

h- İsteklilerin gerçek kişi olmaları halinde; nüfus kayıt örneği veya kimlik fotokopisi, ikametgah 
belgesi ( Aslı ),Adli sicil kaydı belgesi, istekliyi gerçek şahıs temsil etmesi halinde “vekili” olduğunu 
gösterir noterden tasdikli vekaletname,imza beyannamesi, kimlik belgesi,
i-İsteklilerin tüzel kişi olmaları halinde;şirket kuruluş ana sözleşmesinde iştigal konusunda on yıl 
faaliyette bulunmasına dair belge, İdare Merkezinin bulunduğu yer Mahkemesinden veya sicilin 
kayıtlı olduğu Ticaret Odasından alınan faaliyet belgesi, ticaret sicil gazetesi,şirket yetkilisi imza 
sirküsü veya şirketin “vekili” olduğunu gösterir noter tasdikli vekaletname, vekalet ile temsil yetkisi 
alan temsilcinin noterden tasdikli imza beyannamesi, kimlik belgesi, tüzel kişiliğin birden fazla ortak 
olması halinde; noter onaylı yetki belgesi (İhaleye katılma, artırımda bulunma, teklif verme vb. 
yazılması gereklidir.),
j-İsteklilerin dernek, federasyon, konfederasyon, kooperatif veya vakıf olması halinde; resmi 
makamdan alınmış faaliyet belgesi, taşınmaz kiralama hususunda alınan noter onaylı Genel Kurul 
kararı, noter tasdikli temsilci yetkisi, temsilcinin noter tasdikli imza beyannamesi, kimlik belgesi,
k-Kiralama ihalesine katılacak isteklilerin, şehrin muhtelif yerlerinde en az beş yıl süreli kamu 
kurumu ve kuruluşlarından benzer nitelikte ondan fazla kiralama yaptığına dair kira sözleşmesi 
veya iş tamamlama belgesi ve 2024 yılına ait gelir/ciro hasılat gösterir bilançonun kiralanacak 
mecurun süresine isabet eden toplam kira muhammen bedelinden az olmadığına dair belge,
6- TEKLİFLERİN HANGİ TARİH ve SAATE KADAR TESLİM EDİLMESİ ve DİĞER HUSUSLAR;
Teklif mektuplarının en geç 04.12.2025 tarihinde Perşembe günü saat 12.00’ye kadar,ihalenin 
yapılacağı adreste bulunan ENCÜMEN Başkanlığına (7.Katta bulunan Yazı işleri ve Kararlar 
Dairesi Başkanlığına) verilmesi şarttır. Bu saatten sonra verilecek teklif mektupları veya herhangi 
bir nedenle oluşacak gecikmeler dikkate alınmaz.İhale için verilen teklif mektupları verildikten 
sonra geri alınamaz.
Kiralama şartnamesi ve sözleşmesinde belirtilen taşınmaza ait maddeleri kiracı aynen kabul 
etmiş sayılır. İhalenin kesinleşmesinden sonra ihale uhdesinde kalanlar, kiralama şartnamesi ve 
sözleşmesine aykırı bir talepte bulunamazlar.
Kiralamadan mütevellit bütün kiralama bedeli, damga vergisi, karar pulu, her türlü vergi, resmi 
harç,  sözleşme giderleri, ilan giderleri, K.D.V. ve ödenmesi gereken her türlü giderler Kiracıya ait 
olup, alıcı tarafından kanuni süresinde ödenecektir.
İhale Komisyonu (ENCÜMEN) gerekçesini karar içeriğinde belirtmek koşulu ile ihaleyi yapıp 
yapmamakta serbesttir. ENCÜMEN’ce uygun görülerek karara bağlanan ihale kararı ise; İta 
Amiri’nin Onay’ını takiben geçerlilik kazanacağı gibi, İta Amiri’nin ihaleyi onaylamaması halinde, 
iştirakçi idareye karşı herhangi bir hak iddiasında bulunamaz.
İş bu ihale ilanı genel bilgi mahiyetinde olup, kiralamada ihale şartnamesi hükümleri uygulanacaktır.
Ankara Büyükşehir Belediyesi İnternet Adresi www.ankara.bel.tr.

 

SIRA 
NO ADRESİ-NEVİ SÜRE ALAN (M²) TAKDİR EDİLEN YILLIK  

KİRA BEDELİ ( KDV HARİÇ)
GEÇİCİ 

TEMİNAT 
%3

İHALE 
SAATİ

1 MAMAK İLÇESİ, ÜREĞİL MAHALLESİ KAYAŞ CADDESİ  ŞEHİT ERTAN AKGÜL PARKI İÇİ ADRESİNDE BULUNAN 
HALI SAHA VE MÜŞTEMİLAT 10 YIL

TOPLAM: 1.200 M² 
AÇIK VE KAPALI 
ALAN

₺780.000,00 ₺23.400,00 14:00

2 ALTINDAĞ İLÇESİ, ANAFARTALAR MAHALLESİ,5865 ADA 4 PARSEL ANAFARTALAR MERKEZ BELEDİYE ÇARŞISI 
NO:5-5A ADRESİNDE BULUNAN DÜKKAN 10 YIL TOPLAM: 32,00 M² 

KAPALI ALAN ₺780.000,00 ₺23.400,00 14:02

3 KEÇİÖREN İLÇESİ YEŞİLTEPE (ŞENYUVA)MAHALLESİ KUZEY ANKARA REKREASYON ALANI 2. ETAP NO:5/9( 
ESKİ NO: LOKANTALAR TİP 6) ADRESİNDE BULUNAN TİCARETHANE 10 YIL

TOPLAM: 721 M² 
AÇIK VE KAPALI 
ALAN

₺228.000,00 ₺6.840,00 14:04

4 ÇANKAYA İLÇESİ, ÜNİVERSİTELER MAHALLESİ, 1634 CADDE NO:11 ADRESİNDE BULUNAN OFİS-İŞYERİ 10 YIL
TOPLAM: 2.001 M² 
AÇIK VE KAPALI 
ALAN

₺1.800.000,00 ₺54.000,00 14:06

5 ÇANKAYA İLÇESİ, KARAKUSUNLAR MAHALLESİ MUHSİN YAZICIOĞLU CADDESİ 27523/1 PARSEL İÇİ 
TİCARETHANE 10 YIL

TOPLAM: 881 M² 
AÇIK VE KAPALI 
ALAN

₺300.000,00 ₺9.000,00 14:08

6 ÇANKAYA İLÇESİ 50.YIL MAHALLESİ FİLBAHAR SOKAK ÜZERİ  50.YIL PARKI İÇİ NO:3 ADRESİNDE BULUNAN 
BÜFE 3 YIL

TOPLAM: 80.50 M² 
AÇIK VE KAPALI 
ALAN

₺174.000,00 ₺5.220,00 14:10

7 ANKARA İLİ, ETİMESGUT İLÇESİ, ERLER MAHALLESİ, DUMLUPINAR BULVARI, KÜME EVLERİ, NO: 422 YANI 
ADRESİNDE  BULUNAN DEPO ALANI YERİ 3 YIL TOPLAM: 100 M² 

KAPALI ALAN ₺60.000,00 ₺1.800,00 14:12

8 ÇANKAYA İLÇESİ, AZİZİYE MAHALLESİ, 29334/2 PARSEL İÇİ PORTAKAL ÇİÇEĞİ SOKAK ANSERA AVM İÇERİSİ 
NO:146 ADRESİNDE BULUNAN İŞYERİ 3 YIL TOPLAM: 55.13 M² 

KAPALI ALAN ₺78.000,00 ₺2.340,00 14:14

9 ALTINDAĞ İLÇESİ, ZÜBEYDE HANIM MAHALLESİ, 629. CADDE İLE TESVİYECİLER CADDE KESİŞİMİ 19729 ADA 1 
PARSEL ÖNÜ ADRESİNDE BULUNAN İŞYERİ 3 YIL TOPLAM: 330 M² 

KAPALI ALAN ₺252.000,00 ₺7.560,00 14:16

İDARENİN ADI : ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
BİRİM : EMLAK ve İSTİMLAK DAİRESİ BAŞKANLIĞI GAYRİMENKUL DEĞERLEME 

ve İHALE ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
ADRES : EMNİYET MAHALLESİ HİPODROM CADDESİ NO:5 KAT 13 YENİMAHALLE/

ANKARA
TELEFON : 0 312 507 25 89
FAX : 0 312 507 26 11

SAĞLIK BAKANI MEMIŞOĞ-
LU, "VATANDAŞLARIMIZ, 

ARTIK 81 ILDE 79 BRANŞIN 
72'SINDE AYNI GÜNE 

RANDEVU ALABILIYOR. AILE 
HEKIMLERIMIZ, ARTIK HAS-
TASINA GEREK GÖRDÜKLERI 

HER BRANŞTAN RANDEVU 
ALABILIYOR. BÖYLECE RAN-

DEVU SORUNUNU BÜYÜK 
ORANDA ÇÖZDÜK" DEDI.

RANDEVU SORUNUNU
BÜYÜK ORANDA ÇÖZDÜK

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), 24 Kasım 
Öğretmenler Günü dolayısıyla 81 ilden Ankara’ya 

gelecek öğretmenler için çeşitli etkinliklerin yer aldığı özel 
programlar hazırlandı. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ve 
beraberindeki bakan yardımcıları, birim amirleri ve tüm 
illerden gelen öğretmenler, 24 Kasım Öğretmenler Günü 
dolayısıyla Anıtkabir’i ziyaret edecek. MEB Milli Eğitim 
Akademisi Başkanlığı koordinasyonunda hazırlanan 
etkinlikler kapsamında, 81 ili temsilen resmi ve özel eğitim 
kurumlarından öğretmenler, 21-26 Kasım tarihlerinde An-

kara’da ağırlanacak. Etkinliklere, Kahramanmaraş merkezli 
depremlerden etkilenen 11 ilde görev yapan öğretmenlerin 
yanı sıra özel öğretim ve özel eğitim kurumlarında görevli 
öğretmenler ile emekli öğretmenler, şehit öğretmen 
yakınları, azınlık okullarından öğretmenler, Türk Devletleri 
Teşkilatına üye ülkeler ile Balkan ülkelerinden öğretmenler 
ve MEB AKUB ekipleri de davet edildi. Etkinlikler kapsa-
mında öğretmenler, bugün Ankara’ya gelecek. Yarın, Şehit 
Öğretmenler Abidesi ve Öğretmen Hatıra Ormanı’nda fidan 
dikimi ve anıt ziyareti yapılacak. (AA)

Hatay’da yaşayan ve Copernicus Bilim Olimpiyatı’nda soruların hepsini doğru yanıtlayarak 
altın madalya kazanan 17 yaşındaki Ayşe Naz Kara, Rice Üniversitesinden ve NASA 

profesörlerinden özel eğitim almak üzere ABD’ye davet edildi. Hatay’ın 
Dörtyol ilçesinde yaşayan 17 yaşındaki Ayşe Naz Kara, Türkiye Milli Takımı 
ile 2-9 Ağustos tarihleri arasında Çin’in Pekin kentinde 54 ülkeden 50 
bin öğrencinin katılımıyla düzenlenen Uluslararası Copernicus Bilim 
Olimpiyatı’nda soruların hepsini bilerek tam puan almayı başardı. Elde 
ettiği başarıyla 2026 yılının Ocak ayında ABD’de NASA’da ve Rice Üni-
versitesinde gerçekleşecek finallere katılacak olan ve profesörlerden 
ders olacak olan Kara, Milli Eğitim Bakanlığı müfredatının çok ötesinde 
içeriklere yoğunlaşarak, büyük bir emek vererek başarı elde etti. (İHA)

MEB, '24 KASIM'I ÖZEL 
ETKINLIKLERLE KUTLAYACAK

HATAYLI AYŞE NAZ KARA'YA 
NASA'DAN EĞITIM DAVETI 

2025-ALES/3, 
81 ILDE YARIN 

10.15'TE 
YAPILACAK

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) Başkanlığın-

dan yapılan açıklamaya göre; Aka-
demik Personel ve Lisansüstü Eğitimi 
Giriş Sınavı (2025-ALES/3), 81 ildeki 
92 sınav merkezinde, 407 bina ve 6 
bin 460 salonda yarın gerçekleştiri-
lecek. Saat 10.15’te başlayacak sınav 
için adaylar saat 10.00’dan sonra 
sınav binalarına alınmayacak. Sayısal 
ve sözel testlerde 50’şer sorunun 
sorulacağı sınavda adaylara 150 
dakika cevaplama süresi verilecek. 
Sınavda adaylara sayısal ve sözel 
testler uygulanacak. Sayısal testi, 
adayların sayısal ve mantıksal akıl 
yürütme becerilerini ölçmeye yönelik 
50 sorudan; sözel testi ise sözel akıl 
yürütme becerilerini ölçmeye yönelik 
50 sorudan oluşacak. Kimlik kartını 
kaybeden, nüfus cüzdanı olmayan 
veya nüfus cüzdanında kimlik numa-
rası ve fotoğraf bulunmayan adaylar 
için il ve ilçe nüfus müdürlükleri 
sınav günleri saat 10.00’a kadar açık 
bulundurulacak. Sınav sonuçları  
12 Aralık’ta açıklanacak. Açıklandığı 
tarihten itibaren 5 yıl süreyle  
geçerli olacak. (DHA)

BMM Plan ve Büt-
çe Komisyonunda 

Bakanlığının 2026 yılı 
bütçe görüşmesinde 

bir konuşma yapan  Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, sağlık sisteminin 
herkesin ortak değeri olduğunu, bu 
alanda söylenen her sözün, yapılan 

her önerinin yalnızca 
bugünün değil gele-
ceğin Türkiye’sini de 
şekillendireceğini 
belirtti. Sağlık Baka-

nı Memişoğlu, insan 
kaynağını, tesisleri ve 

dijital yapıyı sürekli yenilediklerini, 
beslenmeden çevreye, iş güvenliğin-
den su kalitesine kadar sağlığın tüm 
sosyal belirleyicilerini politikaların 
merkezine yerleştirdiklerini belirte-
rek, bu doğrultuda “Sağlıklı Yaşam 
Strateji Belgesi”ni hazırladıklarını 
ifade etti. Sağlık hizmetlerine erişimi 
kolaylaştırmak için Merkezi Hekim 
Randevu Sistemi’nde (MHRS) kap-
samlı iyileşme sağladıklarını belirten 
Memişoğlu, “Vatandaşlarımız, artık 
81 ilde 79 branşın 72’sinde aynı güne 
randevu alabiliyor. Aile hekimlerimiz, 
artık hastasına gerek gördükleri her 

branştan randevu alabiliyor. Böylece 
randevu sorununu büyük oranda 
çözdük” dedi. Memişoğlu, 2002 yılında 
sadece 7 bin olan nitelikli yatak sayı-
sını 122 bine yükselterek 18 kat artış 
sağladıklarına işaret etti. 

Türkiye’de kişiselleştirilmiş 
hücre tedavisi ve immünoterapiyi 
yerli imkânlarla geliştirmeye devam 
ettiklerini söyleyen Memişoğlu, 
“Kuduz ve maymun çiçeği aşılarının 
preklinik çalışmalarını tamamladık. 
Hepatit A, verem, pnömokok dâhil 13 
aşının geliştirme süreçlerinde önemli 
ilerlemeler kaydettik” dedi. (AA)
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Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu top-
lantısı yapıldı. Yaklaşık 2,5 saat 
süren toplantıda ‘İmralı ziyareti’ 
oylaması yapıldı. CHP ve Yeni-
den Refah Partisi’nin katılma-
dığı oylamada; AK Parti, MHP, 
DEM Parti, TİP, EMEP, ‘evet’ oyu 
verirken; DSP, HÜDA-PAR, De-
mokrat Parti, ‘hayır’ oyu verdi. 
Yeni Yol Grubu ise çekimser 
kaldı. Oylamada 32 evet, 3 hayır 
çıkarken, 2 üye de çekimser 
kalmış oldu. Komisyon böyle-
ce İmralı’ya gitme kararı aldı. 
Oylamanın ardından komisyon 
toplantısı sona erdi.

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Milli Dayanış-
ma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun TBMM Tören 
Salonu’nda gerçekleştirilen 18. 
toplantısında, milletvekillerinin 
değerlendirmelerinin ardından 
yaptığı konuşmada, komisyon 
çalışmalarının resmen başla-
dığı andan itibaren fevkalade 
hassas, titiz bir çalışmayı hep 
beraber bugüne kadar getirdik-
lerini söyledi. Başından itibaren 
birkaç temel prensibin hiçbir 
şekilde zedelenmesine müsaa-
de etmeden yollarına devam et-
tiklerini ifade eden Kurtulmuş, 
öyle olduğu için de bu masanın 
şimdiye kadar dağılmadığını 
ve oldukça başarılı çalışmalara 
imza attıklarını belirtti.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
komisyonun herhangi bir şe-
kilde ortaya çıkmadığını, tarihi 
çağrının, dönemin ve sorum-
luluğun gereği olarak ortaya 
çıktığını vurguladı. 

CHP ve YRP katılmadı 
‘Terörsüz Türkiye’ kapsa-

mında kurulan ‘Milli Dayanış-
ma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunda ‘İmralı ziyareti’ 
oylaması yapıldı. CHP ve Yeni-
den Refah Partisi’nin katılma-
dığı oylamada; AK Parti, MHP, 
DEM Parti, TİP, EMEP, ‘evet’ oyu 
verirken; DSP, HÜDA-PAR, De-

mokrat Parti, ‘hayır’ oyu verdi. 
Yeni Yol Grubu çekimser kaldı.

CHP gitmeme kararı aldı
TBMM Başkanı Kurtulmuş, 

daha sonra komisyon üyele-
rine söz verdi. Terörsüz Türki-
ye sürecine destek vermeye 
devam edeceklerini söyleyen 
CHP Grup Başkan Vekili Murat 
Emir, ‘Partimizden üye vermeyi 
doğru bulmuyoruz. Komisyonda 
kalacağız’ dedi. Meselenin Mec-
lis çatısı altında kurulacak bir 
komisyon marifetiyle milletten 
bir şey saklanmadan, şeffaflıkla 
konuşulması ve çözümü fikri-

nin sahibi olduklarını söyleyen 
Emir, “Bundan sonra da terör-
süz ve demokratik Türkiye’yi 
inşa etmenin kararlılığıyla 
milletimize karşı sorumluluğu-
muzun gereği olarak komisyon-
da olacağız” diye konuştu. Emir, 
komisyon toplantısının kapalı 
yapılmasına ilişkin oylamada 
‘hayır’ oyu vereceklerini belirtti.

Gizleyeceğimiz  
      hiçbir şey yok

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı ve İstanbul Milletvekili Feti 
Yıldız, komisyonun, terörü ülke 
gündeminden tamamen çıkar-

mak, toplumsal bütünleşmenin 
güçlendirilmesi, milli birlik ve 
beraberliğin pekiştirilmesi, 
özgürlük, demokrasi ve hukuk 
alanlarında çalışma yapmak için 
kurulduğunu hatırlattı. Feti Yıl-
dız, Bahçeli’nin MHP TBMM Grup 
Toplantısı’nda İmralı ziyaretine 
ilişkin sözlerini anımsatarak 
tam da bu noktada olduklarını 
söyledi. Yıldız, şöyle konuştu: 
“Sayın Devlet Bahçeli, elinde 
balyozla ülkemizin Berlin duvar-
larını yıkmaktadır. Barışı bloke 
eden ne varsa balyozu oraya 
vurmaktadır. İmralı Adası’na 
gidilip gidilmemesi konusunda, 

komisyonumuzda oylama yapıl-
malıdır. Komisyon çalışmalarının 
usul ve esasları bellidir. Bu 6. 
maddede açıkça yazılıdır. Buna 
göre, kanun teklifi hazırlanma-
sına ilişkin kararlar, üye tam 
sayısının 5’te 3 çoğunluğuyla, 
diğer hususlar da toplantıya ka-
tılanların salt çoğunluğudur.. Bu 
oylamanın kapalı yapılmasından 
yana olduğumuzu yineliyorum. 
Eğer arkadaşlar açık yapılması 
yönünde de irade kullanırlarsa 
buna da sonuna kadar saygı 
duyarız. MHP olarak toplumdan, 
Türk milletinden gizleyeceğimiz 
hiçbir şey yoktur.”
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MECLMECLİİS KOMS KOMİİSYONUSYONU
İMRALI’YA GİDİYOR

‘Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonunun Mecliste yaptığı toplantıda, 
‘İmralı’ya gitme konusunda’ oylama yapıldı. TBMM heyeti, oy çokluğuyla  

İmralı’ya gitme kararı aldı. Oylamadan 32 ‘evet’, 2 ‘hayır’ çıktı,  
3 üye çekimser kaldı.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun TBMM 
Tören Salonu’nda gerçekleştirilen 
18. toplantısında, komisyonun 
herhangi bir şekilde ortaya çıkma-
dığını, tarihi çağrının, dönemin ve 
sorumluluğun gereği olarak ortaya 
çıktığını vurguladı.

Her bir komisyon üyesinin bu 
tarihi sorumluluğun bilincinde 
hareket ettiğini belirten Kurtulmuş, 
“Ne demek tarihi sorumluluğun 

içerisinde hareket etmek? Odak-
lanmış olduğumuz barış hedefini 
mutlaka sağlamaya dönük adımları 
atmak için gayretle çabaladık ve 
buradaki çalışmaları asla bir siyasi 
partinin ya da birkaç siyasi partinin 
gündeminden ibaret görmedik. 
Tarihi sorumluluk ancak çoğulculuk 
anlayışı içerisinde gerçekleşebilir 
ve bunu da fevkalade ciddi şekilde 
uygulayarak bugüne kadar getirdik” 
şeklinde konuştu.

Kurtulmuş, “Bu çalışmaların mu-

radı nedir? Ortaya sağlam hem de 
komisyonun adında olduğu şekilde 
milli dayanışmayı, kardeşliği ve de-
mokrasiyi güçlendirecek fevkalade 
sağlam bir raporu ortaya koymak. 
Bu, komisyonun önümüzdeki son 
düzlükte yerine getireceği en önemli 
görevlerden birisidir” dedi.

Kurtulmuş, komisyon çalış-
malarının resmen başladığı andan 
itibaren fevkalade hassas, titiz bir 
çalışmayı hep beraber bugüne kadar 
getirdiklerini söyledi.

MHP’NİN ADAYI YILDIZ

Tarihi sorumluluk ancak çoğulculuk 
anlayışı içerisinde gerçekleşebilir

İMRALI DÜĞÜMÜNE ILIŞKIN DEM PARTI’DEN DE BIR 

AÇIKLAMA GELDI. DEM PARTILI GÜLISTAN KILIÇ KOÇYIĞIT, 

“TARIHI CESUR INSANLAR YAZAR, SORUMLULUK 

ALMAYANLARI TARIH YAZACAK. BU MESELE SIYASET ÜSTÜ BIR 

MESELE, SEÇIM MESELESI DEĞIL” IFADELERINI KULLANDI.

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, 
partisi adına İmralı’ya gidecek 
komisyona kendisinin katılaca-
ğını açıkladı. Yıllardır Türkiye’de 
ocaklara ateşlerin düştüğünü, 
annelerin yüreklerinin dağlandığı-
nı belirten Yıldız, “Bu sorun mutlak 
şekilde çözülmelidir. MHP olarak 
Türk milletinden gizleyeceğimiz 
hiçbir şey yok” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, 

Komisyonun 18. toplantısına 
gelişinde gazetecilerin sorularını 
yanıtladı. Bir gazetecinin “İmralı’ya 
gidecek misiniz” sorusuna Yıldız,  
“Bir konuşalım, bakalım Başkan’la. 
‘Biz gidiyoruz’ demekle gidilmez, 
bunun bir izni var. Bir de Bakanlığa 
bildirilecek. Bakanlıktan gidecek 
milletvekilleri için izin alınacak. Bu 
da 4-5 milletvekili olur tahminim. 
Her partiden bir milletvekili. Bunu 
söyleyebilirim: MHP adına ben 
gideceğim” dedi.

TBMM Başkanlığından yapılan 
açıklamada, komisyonun üye 
tam sayının 5’te 3 nitelikli 
çoğunluğunun oyuyla İmra-
lı’ya gidilmesi kararı alındığı 
belirtilerek, “İmralı’ya gidecek 
temsilcilerin parti gruplarınca 
22 Kasım Cumartesi sabahına 
kadar TBMM Başkanlığına 
bildirilmesi istenmiştir” ifadeleri 
kullanıldı.

TBMM Başkanlığınca, 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun, 
üye tam sayının 5’te 3 nitelikli 
çoğunluğunun oyuyla İmralı 
Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz 
Kurumu’na gidilmesini karar-
laştırdığı bildirildi.

Meclis Başkanlığından 
yapılan açıklamada, komis-
yonun TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş’un başkanlığında 
toplandığı hatırlatıldı.

Toplantının birinci kısmında 
komisyon üyelerinin bugüne 

kadar yapılan ve bundan sonra 
yapılması muhtemel çalışmalar 
hakkında değerlendirmelerde 
bulunduğu aktarılan açıklama-
da, şunlar kaydedildi:

“Toplantının ikinci oturumu-
nun kapalı yapılması oylanarak 
kabul edilmiştir. Bu oturum-
da, hazırlanacak nihai rapor 
başta olmak üzere, bundan 
sonraki aşamalar ele alınmış, 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu, üye tam 
sayının 5’te 3 nitelikli çoğunlu-
ğunun oyuyla İmralı Yüksek Gü-
venlikli Ceza İnfaz Kurumu’na 
gidilmesini kararlaştırmıştır. 
Ayrıca, İmralı Yüksek Güvenlikli 
Ceza İnfaz Kurumu’na gidecek 
temsilcilerin parti gruplarınca 
22 Kasım Cumartesi sabahına 
ve Komisyonun nihai raporu-
nun hazırlanması için teklif ve 
görüşlerin de 28 Kasım Cuma 
akşamına kadar TBMM Başkan-
lığına bildirilmesi istenmiştir.”

GİDECEK İSİMLER 
BEKLENİYOR

DEM PARTİ’DEN  
CHP’YE TEPKİ

CHP ÇARK  CHP ÇARK  
ETTİ, ADAYA  ETTİ, ADAYA  
GİTMİYORGİTMİYOR
CHP Grup Başkan Vekili Murat 
Emir, ‘Partimizden üye vermeyi 
doğru bulmuyoruz. Komisyonda 
kalacağız’ diyerek adaya gitme-
me kararı aldıklarını açıkladı.

Emir, “Yapılan oylamada 
kapalılık kararı çıkınca bu nok-
tadan sonra kapalı oturumda 
olmamızın, kalmamızın doğru 
olmayacağını değerlendirdik ve 
kapalı bölümüne katılmama ka-
rarı aldık” dedi. Emir, daha sonra 
basın mensuplarının sorularını 
yanıtladı. Bir gazetecinin “İm-
ralı ile teknolojik uygulamalar 

üzerinden görüşülmesine” ilişkin 
değerlendirmesini sorması üze-
rine Emir, “Kimi teknolojik ola-
naklar kullanılarak, mevzuatın 
kimi olanakları değerlendirilerek, 
başka türlü formüllerle komis-
yonun herkesin görüşünü alması 
sağlanabilir. Herkesin sürece 
yapabileceği her katkıyı yapma-
sının değerli olduğunu söylüyo-
ruz. Dolayısıyla da bu olanakların 
değerlendirilmesi kıymetli olur” 
şeklinde konuştu.
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DIŞARIDAN DAYATMA, BU 
TOPRAKLARDA TUTMAZ

MHP’li Osmanağaoğlu, bağımlılığın her türlüsüyle mücadelede radikal önlemlerin 
alınması gerektiğini belirterek, “Bireyselleşmenin ve cinsiyetsizleştirme operasyonlarının 

etkisinde bir millet dayatması, bu topraklarda mayası tutmayacak bir dayatmadır” dedi.
MHP Genel Sekreter Yardım-
cısı ve İzmir Milletvekili Tamer 
Osmanağaoğlu, TBMM Plan ve 
Bütçe Komisyonunda görüşülen 
Milli Eğitim Bakanlığı bütçe-
si üzerinde konuştu. Ahlakın, 
beşeri ilişkilerin temeli, toplu-
mu doğru şekilde tanzim etme 
sorumluluğunun motivasyon 
kaynağı olduğunu belirten 
Osmanağaoğlu, milli kültürün ve 
milli şuurun oluşmasını sağlayan, 
insani hasletlere uygun bir ahlak 
anlayışının hâkim olması için ise 
doğru eğitim metotlarının icrası 
gerektiğini kaydetti. 

Osmanağaoğlu, şunları 
söyledi: “İnsana, hayvana hatta 
her türlü cisme karşı şiddetin, 
yabancı kaynaklar ve sosyal 
medya aracılığıyla telkin edildiği, 
Türk milletinin cevheri aslisi olan 
beşeri hasletlerinin, Türk mille-
tine yabancılaşmış referanslarla 
hedef alındığı bir çağda, eğitimci-
lerimize ve Bakanlığımıza büyük 
görevler düşmektedir. Tabiidir 
ki; eğitim öğretim etkinliğinin 
yapıldığı okullarımızın fiziki 
şartlarının ve altyapısının yeterli 

seviyeye ulaştırılması, çağın ge-
reksinimlerine cevap verebilecek 
kabiliyete eriştirilmesi ve imkân-
lar ölçüsünde eğitim refahının en 
yüksek seviyeye çıkartılması da 
ağır sorumluluklarımız arasında-
dır.  Türk milletinin merhamet ve 
adaletle yoğrulmuş değerlerinin 
yaşanması ve yaşatılması ancak 
bu şekilde mümkün olacaktır. 
Asrın aktığı istikameti anlamak, 
milli olan ile evrensel olanı de-
ğerlendirebilme kabiliyetine haiz 
olmak, ancak bu şekilde sağla-
nabilecektir. İnsan ilişkilerine 
mesafeli, hayvan sevgisinden 
mahrum, doğaya saygıdan yok-
sun, bireyselleşmenin ve cinsi-
yetsizleştirme operasyonlarının 
etkisinde bir millet dayatması, 
elbette bu topraklarda mayası 
tutmayacak bir dayatmadır.”

Radikal önlemler şart
Osmanağaoğlu şöyle devam 

etti: “Yurdumuzun tamamını ilgi-
lendiren bir husus olan bağım-
lılığın her türlüsüyle mücadele 
konusunda radikal önlemlerin 
alınması gereken bir süreçten 

geçiyoruz. Sağlıklı internet kulla-
nımı konusu başta olmak üzere, 
hem eğitimcilerimizi hem de 
ailelerimizi zor durumda bırakan 
dijital bağımlılıkla mücadelede 
daha fazla ve daha hızlı mesafe 
katedilmesi, tercihten çok zorun-
luluk olarak önümüzde duru-
yor. Diğer yandan; bugün sıkça 
gündeme gelen ‘suça sürüklenen 
çocuk’ probleminin ortadan 
kalkmasına katkı sunacağını 
düşündüğümüz; disiplin cezası 
alan gençlerin aileleriyle birlikte 
rehabilite edilmesine vesile ola-
cak projelerin hayata geçirilmesi 
de ertelenemez bir ihtiyaçtır. 
Çünkü bugün disiplin cezası alan 
çocuğun yarın ‘suça sürüklenen 
çocuk’ olarak anılması işten bile 
değildir. Diğer en büyük tehdit-
lerden birisi de maalesef yasaklı 
madde kullanımı ve yasaklı 
madde bağımlılığıdır. Bu konuda 
kurumlarla iş birliği geliştirilerek 
aileleri de içine alan bir mücadele 
mekanizmasının tesis edilmesi, 
bu mücadeleye daha da ağırlık 
verilmesi, daha iyi sonuçlar alın-
masında etkili olacaktır.”

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin himayelerinde, Parti İçi Eğitim, Siya-
set ve Liderlik Okulundan Sorumlu Genel Başkan 
Yardımcılığı tarafından gerçekleştirilecek olan 
“Bir Sevdadır Öğretmen Olmak” temalı Öğret-
menler Günü programı düzenlenecek. MHP’den 
yapılan açıklamada, programın, 22 Kasım 
Cumartesi günü (bugün) saat 14.00’te, Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Merkezi’nde Gün Sazak 
Konferans Salonu’nda gerçekleşeceği belirtildi.

MHP’DEN  
ÖĞRETMENLER  

GÜNÜ PROGRAMI

Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü 
Öncü Keçeli, Yunanistan’ın, 
Avrupa Birliği’nin (AB) Deniz 
Mekânsal Planlama (DMP) 
Platformu üzerinden Türki-
ye’nin deniz yetki alanlarını 
ihlal eden bir haritayı kabul 
ettirme girişimine sert tepki 
gösterdi. 

Keçeli, “Ülkemiz bu gay-
rihukuki oldubitti girişimini 
reddetmektedir” ifadelerini 
kullandı. Sözcü Keçeli, Tür-

kiye’nin ulusal DMP’sini 16 
Nisan 2025’te ilan ettiğini ve 
12 Haziran 2025’te UNESCO 
Hükümetlerarası Oşinografi 
Komisyonuna bildirdiğini kay-
detti. Avrupa Komisyonu DMP 
Platformunun internet site-
sinde yer alan ve Ege Denizi ile 
Doğu Akdeniz’de Türkiye’nin 
deniz yetki alanlarını ihlal 
eden Yunan DMP haritasının 
“yetkili Yunanistan makam-
larına” atıfla güncellendiğini 

belirten Keçeli, “Uluslararası 
deniz hukukunun temel 
ilkelerini yok saymaya devam 
eden Yunanistan’ın Doğu 
Akdeniz’de resmen ilan et-
mediği münhasır ekonomik 
bölgeyi (MEB), DMP haritasını 
araçsallaştırarak AB üzerin-
den kabul ettirmeye çalıştığı 
anlaşılmaktadır. Ülkemiz bu 
gayrihukuki oldubitti girişi-
mini reddetmektedir” ifadele-
rini kullandı.

MHP Erzurum Milletvekili Prof. Dr. 
Kamil Aydın, Türkiye’nin ev sahipliğinde 
İstanbul’da düzenlenen Avrupa Gü-
venlik ve İşbirliği Teşkilatı Parlamenter 
Asamblesi (AGİT PA) 23. Sonbahar Genel 
Kurul Toplantısı’nda çalışmalarına de-
vam ediyor. MHP Erzurum Milletvekili 
Prof. Dr. Kamil Aydın,toplantı kapsa-
mında düzenlenen Akdeniz Forumu’nda 
Gazze’deki insanlık dramını ve kalıcı 
barış çağrısını dile getirdi. Konuşması-
na, İsrail’in son iki yıldır Gazze’de sür-
dürdüğü saldırıların insanlık vicdanını 
ve uluslararası normları hiçe saydığını 
vurgulayarak başlayan Aydın, “İsrail’in 
eylemleri sonucunda yaklaşık 70.000 
Filistinli hayatını kaybetti, 170.000’e 
yakını ise yaralandı. Bu saldırılar, 
Gazze’nin sivil altyapısını yok etmiş ve 
insanları derin bir insani felaketin içine 
sürüklemiştir” ifadelerini kullandı.

Filistinli sivillerin barınak, gıda, temiz 

su ve sağlık hizmetlerine erişimden bü-
yük oranda mahrum kaldığını belirten 
Aydın, “Nüfusun tamamı açlık, susuz-
luk ve bulaşıcı hastalık riskiyle karşı 
karşıya. Koşullar her geçen gün daha da 
kötüleşmektedir” uyarısında bulundu. 
Aydın, İsrail’in eylemlerinin soykırım 
boyutunun Birleşmiş Milletler Bağımsız 
Uluslararası Soruşturma Komisyonu 
tarafından da teyit edildiğini hatırlattı. 
Sivil hayatın korunması ve insani yar-
dımların ulaştırılabilmesi için ateşkes 
anlaşmasının gecikmeksizin, şartsız 
ve tam olarak uygulanmasının haya-
ti önem taşıdığını vurgulayan Aydın, 
“Türkiye olarak, Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde bu anlaşmanın sağlanabil-
mesi için her türlü diplomatik çabayı 
gösterdik. Ayrıca, Gazze’ye kapsamlı 
insani yardım ulaştırma taahhüdümüzü 
sürdürüyor ve bu yöndeki faaliyetleri-
mize aktif olarak devam ediyoruz” dedi.

CHP’nin 38. Olağan İstanbul İl Kong-
resi’nin iptali istemiyle açılan dava 
27 Şubat 2026 tarihine ertelendi. Bu 
kararla birlikte, Gürsel Tekin ve heyeti 
görevine devam edecek. Mahkeme, 
ilçe seçim kuruluna müzekkere ya-
zılarak yeni yapılan seçimlerin 
sonuçlarının gönderilmesi-
ne karar verdi.

İstanbul 45. Asliye 
Hukuk Mahkeme-
sindeki duruşmaya 
davacı Özlem Er-
kan ile davalı CHP 
Genel Başkanlı-
ğının avukatları 
katıldı.

Ara kararını 
açıklayan mahkeme, 
davalı tarafın yetki iti-

razını reddederek, mahkemenin yetkili 
ve görevli olduğuna karar verdi.

Asıl ve birleşen dosyalarda CHP Ge-
nel Başkanlığı haricindeki davalıların 
dosyalardan tefrikine ve bu davaların 
ayrı birer esasa kaydedilmesine hük-

meden mahkeme, ilçe seçim kurulu-
na müzekkere yazılarak yeni 

yapılan seçimlere ilişkin 
evrakın ve sonuçların 

mahkemeye gönderil-
mesini kararlaştırdı.

Mahkeme, bir-
leştirilmesi istenen 
dosyanın istinaf 
süreci bittikten sonra 

ilgili talebin değer-
lendirilmesini karara 

bağlayarak duruşmayı 
27 Şubat’a erteledi.

ATİNA’NIN HARİTASINA
ANKARA’DAN SERT TEPKİ

MHP’DEN, ADANA’DA 
HUMMALI ÇALIŞMA 

GÜRSEL TEKİN VE HEYETİ 
GÖREVİNE DEVAM EDECEK

MHP’Lİ AYDIN, GAZZE’DEKİ 
DRAMI DÜNYAYA ANLATTI

Ankara, Yunanistan’ın, Türkiye’nin deniz yetki alanlarını ihlal 
eden bir haritayı kabul ettirme girişimine sert tepki gösterdi. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Adana 
İl Başkanlığı, Genel Başkan Devlet 
Bahçeli’nin talimatlarıyla yurt genelinde 
başlatılan toplumla temas ve dayanışma 
faaliyetlerini Adana’da hız kesmeden 
sürdürüyor.

MHP Adana İl Başkanı Yusuf 
Kanlı’nın koordinasyonunda yürütülen 
“Hayırlı Günler Komşum” ziyaretleri 
ve “Derdin Derdimizdir” temalı sohbet 
toplantıları, Adana’nın tüm ilçelerinde 
büyük bir ilgiyle devam ediyor. Başkan 
Yusuf Kanlı, özel gereksinimli çocuklarla 
dans provasına katıldı. Yusuf Kanlı, Gö-
nüllü Anneler Topluluğu tarafından özel 
gereksinimli çocuklar için organize edilen 
anlamlı bir etkinliğin provasına katıldı. 
Provaya MYK Üyesi Yeşim Akkaş, önceki 
dönem Çukurova Belediye Başkan adayı 
Firdevs Cingözler, Kaçep İlçe Başkanları 
Figen Öğülen, Çiğdem Behrem ve Neza-
ket Güler de iştirak ettiler.

“Farkımı Fark Et, Benimle Dans 
Et” adı verilen program, 2 Aralık 2025 
tarihinde Çukurova Üniversitesi Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilecek. Başkan 
Kanlı, provaya katılarak özel çocuklar ve 
Gönüllü Anneler Topluluğu’na destekle-

rini iletti ve etkinliğin başarılı geçmesi 
dileğinde bulundu.

Bu tür etkinliklerle sosyal duyarlılığı 
ve toplumun tüm kesimleriyle daya-
nışmayı ön planda tutan Başkan Yusuf 
Kanlı, Adana’nın her köşesine ulaşarak 
vatandaşların dertlerine ortak olmaya ve 
MHP’nin politikalarını anlatmaya devam 
edeceklerini belirtti.

Çocukların suça sürüklen-
mesine yol açan nedenlerin 
tüm boyutlarıyla incelenmesi 
ve toplumsal yaşama etkin 
katılımlarının sağlanması 
amacıyla Meclis Araştırması 
Komisyonu kurulmasına 
dair TBMM Kararı Resmi 
Gazete’de yayımlandı. 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
NSosyal’deki hesabından, 
Resmi Gazete’de yayımlanan 
TBMM kararıyla ilgili payla-
şımda bulundu. TBMM’nin 
aldığı kararın, çocukları suça 
sürükleyen nedenleri tüm 
yönleriyle ele almak ve onları 
toplumsal hayata daha güçlü 
hazırlamak adına kıymetli bir 
adım olduğunu belirten 
Tunç, şunları kay-
detti: “Koruyucu 
ve önleyici 
mekaniz-
maların ge-
liştirilmesi, 
çocukları-
mızın gü-

venli, sağlıklı ve umut dolu 
bir geleceğe adım atmaları 
hepimizin ortak amacıdır. 
Araştırma Komisyonunun 
çalışmaları, çocuklarımızın 
suçtan korunması ve suça 
sürüklenmemesi için bugüne 
kadar yapılan çalışmaların 
yanı sıra bundan sonra da 
alınması gereken tedbirlerin 
belirlenmesi ve gerek yasal 
gerekse idari açıdan yapılabi-
leceklerin kararlılıkla hayata 
geçirilmesi bakımından çok 
önemlidir. Çocuklarımız için 
atılan her adım, ülkemizin 
yarınlarına duyduğumuz 
güvenin ve sorumluluğumu-
zun göstergesidir. Bu kararı 

memnuniyetle karşılı-
yor, değerli millet-

vekillerimize 
çok teşekkür 

ediyor, 
hayırlı 
olmasını 
diliyo-
rum.” AA

ÇOCUKLAR IÇIN 
ATILAN ADIMLAR

SORUMLULUĞUMUZUN 
GÖSTERGESI

MHP Genel Sekreter 
Yardımcısı ve İzmir 

Milletvekili Tamer  
Osmanağaoğlu
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Dünya Sağlık Örgütü Genel Direktörü Tedros Adhanom 
Ghebreyesus, ateşkesin Gazze’deki çocuklara yalnızca kısa 
süreli bir nefes aldırdığını, iki yıl süren saldırıların bıraktığı 
travmanın ise çok daha uzun süreceğini vurguladı. Ateşkes-
le birlikte 2 yıl süren şiddetin ardından Gazze'deki çocuk-
ların sessiz anlar yaşadığını belirten Ghebreyesus, kırılgan 
ateşkesin, çocuklara nefes alma, oyun oynama ve hatta 
iyileşmeye başlama şansı verdiğini kaydetti.  Ghebreyesus, 
"Travma, yaralanma, keder ve parçalanmış çocuklukların 
iyileşmesi çok daha uzun sürecek" ifadelerini kullandı. 
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SIYONISTLERDEN 
DÜRZI 
GENÇLERE 
EĞITIM!

İsrail’in, Suriye’nin güneyinde-
ki Süveyda’da Dürzi gençlere 

“karmaşık durumlara” ve afetlere 
karşı yoğunlaştırılmış bir prog-
ramla eğitim vereceği kaydedildi. 

İsrail’in Yedioth Ahronoth gaze-
tesinin haberine göre, eğitim gören 
Dürzilerin Süveyda’ya dönerek bir 
itfaiye istasyonu kuracağı belirtildi.

İsrail’in eğitim görmesi için ül-
keye getireceği Suriyeli Dürzilerin, 
bilgi, ekipman ve itfaiye araçlarıyla 
ülkelerine döneceği kaydedildi.

İsrail Ulusal Güvenlik Bakanı 
Itamar Ben Gvir’in, İsrail Ulusal 
Güvenlik Konseyi ile koordinasyo-
nunda yürütülen girişimin, Tel Aviv 
yönetiminin gelecek haftalarda 
sunmayı planladığı Dürzi toplu-
muna yatırım yapmaya yönelik 
kapsamlı planın parçası olduğuna 
dikkat çekildi.

Plan kapsamında İsrail’de ve 
işgal altındaki topraklarda yaşayan 
Dürziler ile Suriye’nin güneyindeki 
Dürziler arasındaki bağların güç-
lendirilmesinin amaçlandığı  ifade 
edildi.  Eğitim programına göre 
Suriyeli Dürziler, 3 haftalık yoğun 
bir kursla, itfaiye ve kurtarma sis-
temleri için gelişmiş simülatörlerde 
eğitim alacak, eğitimin tamam-
lanmasının ardından Suriye’ye 
dönecek ve Süveyda kentinde bir 
istasyon kuracak.

İsrail, ülkenin güneyindeki Dür-
zileri koruma bahanesiyle Suri-
ye’nin egemenliğine yönelik sık sık 
ihlallerde bulunmuştu. 

Terör devleti İsrail,  yine dünyaya rağmen katliamlara devam ediyor. 
Bir yandan Sarı Hat’tı genişletirken, bir yandan da Batı Şeria’da yüz-
lerce Filistinliyi aynı gün tutuklayıp, yeni yerleşkelere izin veriyor.

‘TÜRKLER ŞAM’A 
GERI DÖNDÜ' KORKUSU

Türkiye’nin 13 yıl sonra Su-
riye’ye büyükelçi ataması, 

İsrail basınında büyük yankı 
uyandırdı. Tel Aviv merkezli 
Maariv’in “Erdoğan Suriye’deki 
denetimini sıkılaştırıyor: 13 
yıl sonra Türkiye Şam’a geri 
dönüyor” başlıklı haberinde, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan imzasıyla Dışişleri 
Bakan Yardımcısı Nuh Yılmaz’ın 
Türkiye’nin Şam Büyükelçisi 
olarak atanmasının, “Türki-
ye’nin Suriye’de yeni yöne-
timle tam koordinasyon içinde 
çalışmayı amaçlayan stratejik 
hamlesi” olarak değerlendirildi-
ği belirtildi.

Haberde, bu atamanın 
Suriye’de ABD destekli olası 
siyasi düzenlemelerin sürdüğü 
hassas bir dönemde gerçekleş-
tiğine dikkat çekildi. İsrail’in 
önde gelen haber sitelerinden 
JDN ise Türkiye’nin Suriye’deki 
güçlenmiş diplomatik varlığı-
nın, İsrail’in stratejik hamleleri 
açısından da yakından izlendi-
ğini aktardı. Haberde, Başbakan 
Netanyahu’nun Suriye’de işgal 
ettikleri bölgelere ziyaretinin 
zamanlamasına dikkat çekile-

rek “Netanyahu’dan Türkiye’ye 
Suriye sınırından mesaj” ifade-
lerine yer verildi.

Ankara etkisini  
     güçlendiriyor

Haberde, bu ziyaretin 
Türkiye’nin bölgede artan 
etkisine ve İsrail’in stratejik 
çıkarlarını koruma gereklili-
ğine dikkat çekmek amacıyla 
gerçekleştiği ifade edildi. Ha-
bere göre Netanyahu, asker-
lerle buluşarak hem savunma 
hem de saldırı kabiliyetlerinin 
kritik olduğunu vurguladı.

Öte yandan analistler, 
Türkiye’nin Suriye’de yeniden 
diplomatik varlık tesis etme-
sinin sadece siyasi ve ekono-
mik ilişkileri güçlendirmekle 
kalmayıp, bölgesel güvenlik ve 
diplomatik dengeler açısından 
da belirleyici bir adım olduğunu 
vurguluyor. Türkiye, Esad reji-
minin devrilmesinin ardından 
Şara yönetiminin göreve gel-
mesinin ardından 13 yıl sonra 
Suriye’ye ilk kez büyükelçi 
atadı. Dışişleri Bakan Yardım-
cısı Nuh Yılmaz, Türkiye’nin 
Suriye Büyükelçisi oldu.

atil İsrail, ulus-
lararası anlaş-

maları ve hukuku 
hiçe sayarak 

barbarlığına devam ediyor. 
Siyonist rejim, 10 Ekim'den 
bu yana yürürlükte olan 
ateşkese rağmen anlaş-
manın neredeyse bütün 
maddelerini ihlal etti. 

İşgalci İsrail ordusu, 
Hamas'ın anlaşma şartlarını 
yerine getirmediğini öne 
sürerek iki gündür Gazze'de 
katliamlar yapıyor. İsrail'in 

Gazze'ye saldırılarında can 
kaybı son 24 saatte 33 arta-
rak 69 bin 546'ya çıktı. 

Katledilenlerin  
     12’si çocuk

Öldürülenlerin 12'si 
çocuk, 8'i kadın oldu. Terör 
ordusu önceki gün ateş-
kesle belirlenen sınırları 
da değiştirmeye başladı, 
İsrail tankları Sarı Hat’tı 
300 metre ilerletti. Ateşkes 
kapsamında insani yar-
dımların Gazze Şeridi'ne 

girmesi gerekiyordu ancak 
birçok bölgeye hâlâ ilaç, 
yiyecek ve su ulaştırıla-
mıyor.

BM raportörüne göre, 
İsrail'in Gazze'deki konut 
yıkımına devam etmesi 
soykırım eyleminin bir 
parçası. 

İnsan Hakları İzleme 
Örgütü (HRW), İsrail'in 
işgal altındaki Batı Şeria'da 
üç mülteci kampında on 
binlerce Filistinliyi zorla 
yerinden ettiğini, bunun 

"savaş suçu ve insanlığa 
karşı suç" teşkil ettiğini 
duyurdu.

İsrail ordusunun, işgal 
altındaki Batı Şeria'nın ku-
zeyindeki çeşitli belde ve 
kentlerin yanı sıra Nablus 
kentinde geniş çaplı bas-
kınlar düzenlediği ve çok 
sayıda Filistinliyi gözaltına 
aldığı bildirildi. 

Bu arada işgal altındaki 
Batı Şeria'nın Beytüllahim 
kentinde de yeni Yahudi 
yerleşkelerine onay verildi.

KANA DOYMADI!

Filistinli kurumlar, 
İsrail'in son iki yılda Batı 

Yaka ve Kudüs'te 1630 
çocuğu gözaltına aldığını 
duyururken, 350 çocuğun 

şu an işkence altında ol-
duğunu ve aç bırakıldığını 

duyurdu.
Filistin Esirler Cemiyeti, 

Filistin Kurtuluş Örgütüne 
bağlı Esirler ve Serbest 

Bırakılanlar Heyeti ile 
Zamir Esirleri Koruma 

Kurumu, Dünya Çocuk 
Hakları Günü dolayısıyla 
yayımladığı açıklamada, 
işgalci İsrail ordusunun 

Filistinli çocuklara yönelik 
gerçekleştirdiği sistema-

tik zulmün boyutlarını 
ortaya koydu. Açıklamaya 

göre, İsrail'in Megiddo 
Hapishanesi'nde tutulan 

Filistinli çocuk Velid Halid 
Ahmed, maruz kaldığı 
açlık, yoksun bırakma 

politikaları ve kötü mu-
amelenin ardından Mart 

2025'te hayatını kaybetti. 
1630 çocuk gözaltına 
alındı, 350 çocuk hâlâ 

işkence altında. Bu 
çocuklar, reşit olmayan-
ların korunmasına ilişkin 

uluslararası normlarla 
tamamen çelişen koşul-

larda yaşamaya mahkûm 
edilmiş durumda. Filistinli 

kurumlar, gözaltındaki 
çocukların; işkence, aç 

bırakma, tıbbi ihmal, 
sistematik gasp ve tecride 

maruz kaldığını, İsrail 
askerlerinin çocuklara 

sistematik şekilde fiziksel 
ve psikolojik yıkım uygu-

ladığını vurguladı. 

350 ÇOCUK 
işkence altında

İsrail ordusu, Gazze Şeridi'nde 2 yıl süren 
soykırım saldırılarında 19 bin Filistinli 

öğrenciyi öldürdü, 28 binini de yaraladı. 
Filistin Eğitim Bakanlığı, Dünya Çocuk 

Hakları Günü dolasıyla Gazze'deki 
soykırıma ilişkin yazılı açıklama yaptı. 
İsrail'in 7 Ekim 2023'te başlattığı ve 2 

yıldan fazla süren Gazze'deki soykırımda 
Filistinli çocukların ağır bedel ödediğine 

işaret edildi. İsrail'in Gazze'ye yönelik sal-
dırılarında yüzlerce okul ve anaokulunun 
yok edildiği veya hasar gördüğü belirtildi. 
Gazze'deki soykırım saldırılarında 19 bin 

okul çağındaki çocuğun öldürüldüğü, 
28 bine yakın öğrencinin ise yaralandığı 

ifade edildi. Uluslararası topluma, Filistinli 
çocuk ve öğrencilerin korunması, eğitim 
hayatlarının iyileştirilmesi gibi konularda 

acil adımlar atılması çağrısı yapıldı.

Soykırımda Soykırımda 
19 bin öğrenciyi 19 bin öğrenciyi 

öldürdüöldürdü

KATİLLER 

ATEŞKESI 
HIÇE SAYARAK 
BARBARLIĞINI 
SÜRDÜRÜYOR

K

Güney Kıbrıs Rum Yöne-
timi'nde (GKRY), Gazze'de 

Filistinli mahkûmlara işkence 
yaparak savaş suçu işlediği 
belirtilen bir İsrail askeri hak-
kında arama kararı çıkarıldığı 
bildirildi. Hind Rajab Vakfının 
(HRF) avukatı Nikoletta Hara-
lambidu, Gazze'de işlediği sa-
vaş suçlarından aranan İsrailli 
askere ilişkin verileri GKRY 
makamlarına iletti. Rum Polis 
Basın Sözcüsü Vironas Viro-
nos, başvuruyu doğruladığını 
ve polisin gerekli tüm işlemleri 
yaparak söz konusu arama 
kararını çıkaracağını bildir-
di. Rum basınında yer alan 
haberlerde, toplanan kanıtlara 
dayanılarak ismi "S.D." kısalt-

masıyla verilen İsrailli askerin 
Gazze’de Filistinli mahkumlara 
yönelik işkence ve aşağıla-
yıcı hareketlere katıldığının 
kesin olarak ispatlandığı ifade 
edildi. Haralambidu'nun, İsrailli 
askerin sosyal medya hesa-
bında paylaştığı bir fotoğrafı da 
dosyaya kanıt olarak eklediği 
belirtildi. Fotoğrafta, S.D. adlı 
asker, Gazze’de elleri kelepçeli 
çıplak vaziyette yerde oturan 
bir adamın hemen yanında 
elinde silahı ile otururken 
görülüyor. Haberde, S.D'nin 
işkence, sivillere ait malların 
tahribi, zorla yerinden etme 
ve psikolojik şiddet de dâhil 
olmak üzere sistemli operas-
yonlara katıldığı kaydedildi.

Türkiye 13 yıl aradan sonra Şam’a büyükelçi atadı. Bu hamle İsrail'de yan-
kılandı. Tel Aviv basını “Erdoğan Suriye’deki denetimini sıkılaştırıyor: 13 

yıl sonra Türkiye Şam’a geri dönüyor” haberi ile tedirgin oldu.

‘Suç işleyen Rum tarafına kaçıyor’

NUH YILMAZ
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T.C. ANTALYA 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Antalya İli Kepez İlçesi Yeşilyurt Mahallesi
2465 ada 9 parsel 7 nolu Bağımsız Bölüm MESKENdir.
Adresi : Yeşilyurt Mah. 4304.Sok. No:38 Hacı Çelik Apt. Kat:2 No:7 Kepez / ANTALYA
Yüzölçümü : 120 m2
Arsa Payı : 4 / 28
Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Yoktur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Antalya İli Aksu İlçesi Macun Mahallesi  
193 ada
8 parsel ARSAdır.
Adresi : Macun Mah. 2009.Sokak Aksu / Antalya/ ANTALYA
Yüzölçümü : 690,12 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli ilave ve revizyon uygulama imar 
planında kalmakta olup, Emsal=0.75, konut alanı olarak görülmektedir.
Kıymeti : 8.626.500,00 TL
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Yoktur.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Antalya İli Muratpaşa İlçesi Üçgen Mahallesi 
1002 ada
7 parsel 12 nolu Bağımsız Bölüm MESKENdir.
Adresi : Üçgen Mah.93.Sok.No:53 Gebizlioğlu Apt. Kat:3 No:12 Muratpaşa / 
ANTALYA
Yüzölçümü : 90 m2
Arsa Payı : 2 / 24
Kıymeti : 3.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Yoktur.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Antalya İli Muratpaşa İlçesi Demircikara 
Mahallesi
5567 ada 3 parsel 2 nolu Bağımsız Bölüm DEPOLU DÜKKANdır.
Adresi : Demircikara Mah.1447.Sok. No:10 Yosun Apt. Bodrum Kat 2 Nolu Depolu 
Dükkan Muratpaşa / ANTALYA
Yüzölçümü : 151 m2
Arsa Payı : 24400 / 397600
Kıymeti : 9.800.000,00 TL
KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: Yoktur.
Artırma Bilgileri

15/11/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.  

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2339355

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2026 - 10:20

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2026 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 11:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2026 - 11:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2026 - 12:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/01/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2026 - 14:00

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/233 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/233 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İli, Eyüpsultan İlçesi, Alibeyköy Mahallesi, 1. Kat , 506 Ada, 17 
Parsel, 3 Nolu Bağımsız Bölümde kayıtlı DAİRE nitelikli taşınmaz. Söz konusu 596 
Ada, 17 Parsel üzerinde Bodrum kat, Zemin kat ve üç normal katlı B.A.K sistemle 
inşa edilmiş, 3+1 tipinde olan daire toplam kullanım alanının 87,67m² brüt alanının 
101m² olduğu görülmüştür. Adresi: Yeşilpınar Mahallesi 1. Tan Sokak No:19Eyüp 
/ İSTANBUL Yüzölçümü: 133,11 m² (net kullanım alanı 87,67 m²) Arsa Payı : 1/6
İmar Durumu: T.C. EYÜPSULTANBELEDİYE BAŞKANLIĞI İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğü Sayı :E-30804787-000-251681 sayılı yazılarında; Eyüpsultan İlçesi, 
Alibeyköy Mahallesi, 506 ada, 17 parsel sayılı taşınmaz ile ilgili muhtelif hususlar 
talep edilmektedir. Söz konusu parsel, 19.03.2005 t.t.’li Alibeyköy Uygulama İmar 
Planı’nda H:12.50, TAKS:0.73, yapılanmalı konut alanında kalmaktadır İlgili parselin 
adres bilgisi, İstanbul İli, Eyüpsultan İlçesi, Yeşilpınar Mahallesi, 1.Tan Sokak, No:19 
olup; plan örneği, mimari proje ve yapı ruhsatı ektedir. Kıymeti : 4.514.000,00 TL 
KDV Oranı: %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

19/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı  
sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340409

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 13:45 
Bitiş Tarih ve Saati: 20/01/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 13:45 
Bitiş Tarih ve Saati: 17/02/2026 - 13:45

TERME SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2023/1415 Esas
KARAR NO : 2025/808
DAHİLİ DAVALI : FATMA HAYRUNİSA CAN- TC 12113379782
Davacı SEDAT UZUN aleyhine mahkememizde açılan Elbirliği Mülkiyetinin Paylı 
Mülkiyete Çevrilmesi davasının yapılan açık yargılaması sonundA verilen kararın 
hüküm kısmı aşağıda olup,
H Ü K Ü M:
1-Davacı tarafından Samsun ili Terme ilçesi Evci mahallesi 374 ada 17 parsel sayılı 
taşınmaz bakımından intikal işlemleri ve pay temlikleri dikkate alınarak davalılar 
aleyhine açılan davanın KABULÜNE,
2-A)Dava konusu Samsun ili Terme ilçesi Evci mahallesi 374 ada 17 parsel’in 2416,05 
m2 miktarlı taşınmazın tamamında ;
10080/13440payın Nami ve Zekiye oğlu 37847066944 TC NoluSedat Uzun
240/13440payın İbrahim ve Şerife oğlu27196980282 TC NoluZiya Tatveren
240/13440payın Hüseyin ve İsmet oğlu 33511856798 TC NoluZiya Tatveren
240/13440payın Mehmet ve Fatma Hayrunnisa kızı 37468639466 TC NoluEmine 
Nermin Açmaz
120/13440payın Mehmet ve Cemile kızı 21203194822 TC NoluSemra Demir
120/13440payın Mehmet ve Cemile kızı 21302191548 TC NoluSemiha Bilir
120/13440payın Mehmet ve Cemile kızı 21299191644 TC NoluŞennur Bilir
120/13440payın Mehmet ve Cemile kızı 28567827274 TC NoluSevinç Güner
160/13440payın Mehmet ve Emine kızı 46159345838 TC NoluEsma Nural
240/13440payın İbrahim ve Şerife kızı 12857562860 TC NoluSabahat Savaş
80/13440 payınAli ve Letafet oğlu 45535400680 TC Noluİsmail Özkan
80/13440 payınAli ve Letafet kızı 37306675434 TC Noluİlknur Özcan
32/13440 payınRasim ve Selime kızı 54313171544 TC NoluMürüvvet Abdulbakioğlu
32/13440 payınRasim ve Selime oğlu 35092804168 TC NoluNazım Açıkgöz
32/13440 payınRasim ve Selime oğlu 35083804450 TC NoluDursun Açıkgöz
32/13440 payınRasim ve Selime kızı 23243216632 TC NoluMukaddes İnan
16/13440 payınFahrettin ve Cemile oğlu 35164810110 TC NoluSedat Kandemir
16/13440 payınFahrettin ve Cemile kızı 35167810056 TC NoluSevim  
Kandemir Kayacan
40/13440 payın Mustafa ve Elife oğlu 58450044358 TC NoluCemal Atasoy
60/13440 payın Cemal ve Sabriye oğlu 11159082984 TC NoluMelek Odabaşı
60/13440 payın Cemal ve Sabriye oğlu 58423045214 TC NoluMetin Atasoy
120/13440 payın Mustafa ve Fadime oğlu33887140330 TC NoluŞaban Uğurlu
120/13440 payın Mustafa ve Fadime oğlu33881140558 TC Noluİbrahim Uğurlu
40/13440 payın Emmar ve Nermin kızı 10353133010 TC NoluSeçil Eşki Yılmaz
40/13440 payın Emmar ve Nermin kızı 10356132966 TC NoluAslıhan Eşki
40/13440 payın Emmar ve Nermin kızı 10335133694 TC NoluNeslihan Çapkan
160/13440 payın Dursun ve Hatice oğlu 33217866534 TC NoluMehmet Civelek
60/13440 payın Hasan ve Melahat oğlu 35245816598 TC NoluErgün Namal
60/13440 payın Hasan ve Melahat oğlu 35242816652 TC NoluErhan Namal
60/13440 payın Hasan ve Melahat kızı 35236816880 TC NoluDilek Namal Akyüz
60/13440 payın Engin ve Deniz oğlu 54751166454 TC NoluEren Namal
30/13440 payın Mehmet ve Zeynep kızı 41287563826TC NoluAyser Uğurlu
45/13440 payın Adnan ve İmran kızı 41293563698 TC NoluEbru Uğurlu
45/13440 payın Adnan ve İmran oğlu 41290563752 TC NoluMustafa Uğurlu
40/13440 payın Mehmet ve Emine kızı 40645564048 TC NoluGülsen Özkan
120/13440 payın Naim ve Gülsen oğlu 40642564102 TC NoluAli Özkan
60/13440 payın Nuri Necati ve Nebahat kızı 50362228772 TC NoluSevim Bilir
90/13440 payın Reşit Ahmet ve Sevim kızı 12113379782 TC NoluFatma  
Hayrunnisa Can
90/13440payın Reşit Ahmet ve Sevim kızı 48226438658 TC NoluFunda Seher 
Çobanadına olmak üzere ELBİRLİĞİ MÜLKİYETİNİN MÜŞTEREK MÜLKİYETE 
ÇEVRİLMESİNE,
3-Karar harcı olan 615,40 TL’den peşin alınan 269,85 TL’nin mahsubuyla kalan 345,55 
TL harcın davacıdan tahsiline,
4-Davacı tarafından bu dava nedeniyle yapılan yargılama giderlerinin kendi üzerinde 
bırakılmasına,
5-Davacı lehine vekalet ücreti takdirine yer olmadığına,
6-Gider avansından sarf edilmeyen miktarın iadesi konusunda karar kesinleştikten 
sonra HMK 333. Maddeye göre karar verileceğine,
Dair, davacı vekilinin yüzüne karşı diğer tarafların yokluğunda kararın tebliğinden 
itibaren 2 hafta içerisinde Samsun Bölge Adliye Mahkemesi ilgili Hukuk Dairesine 
istinaf yasa yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı.
İlgiliye Teblig yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 29/09/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2340662

T.C. SAMSUN SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/332 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/332 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında arsa vasfındadır. Tapu kayıtlarında arsa 
olmasına rağmen parsel üzerinde betonarme yapı tekniği ile yapılmış 3 katlı bir 
yapı yer almaktadır. Taşınmazın zemin katı depo-dükkan normal katları ise mesken 
amaçlı yapılandırılmıştır. Bina toplamda yaklaşık 400 m2 inşaat alanlıdır. Yapının 
mesken amaçlı kullanılan 1.katı, iç sıva ve boyası yapılıdır. Oda tabanları laminat 
parke, mutfak tabanı granit seramik kaplıdır. Pencere doğramaları ısıcamlı PVC dir. 
Mutfak dolapları ve tezgahı yenilenmiş durumdadır. Meskende doğalgaz ve panel 
radyatörlü kalorifer sistemi bulunmaktadır. Mesken amaçlı bölüm 2.kata oranla daha 
bakımlı durumdadır. Yapının mesken amaçlı kullanılan 2.katı, iç sıva ve boyası 
yapılıdır. Taşınmaz mevcut yollardan Şehit Mesut Birinci Caddesine 70m, 100.Yıl 
Bulvarına, Migros ve Afacan Plastik Mağazasına 300m, Kent parkına 500m, Özel 
Medicana Hastanesine 400m, Sanayi sitesine, Canik kaymakamlık binasına yürüme 
mesafesinde olup yukarıda yer alan uydu fotoğrafında işaretlenerek gösterilen 
konumdadır.
Adresi : Samsun İli Canik İlçesi Etknepınar Mahallesi Ova Mevkii 49 Ada 15 Parsel 
Canik/ SAMSUN
Yüzölçümü : 136,98 m2
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı İmar planı içinde kalmakta olup imar planlarında Konut 
alanı Bitişik Nizam dört (B-4) katlı yere isabet etmektedir.
Kıymeti : 4.662.820,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

19/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2339941

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/01/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 26/01/2026 - 13:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 13:34

'ABD bizi
51. eyalet
yapacak' 

Plana göre 
Putin, G7'ye 
dönüyor

'Yunanistan
kışkırtıcı
adım atıyor'

Venezuela Devlet 
Başkan Yardım-

cısı Delcy Rodriguez, 
ABD’nin ülkeyi “51. 
eyalet” yapmayı 
hedeflediğini öne sü-
rerek Karayipler’deki 
ABD askeri hareket-
liliğini “tehdit” olarak 
gördüklerini söyledi. 
Rodriguez, “Asla 
başka bir ülkenin 
eyaleti olmayacağız. 
Halkımız da vatanı 
olmayan bir avuç 
hainin, haydudun 
ve ülkeyi 51. eyalet 
yapmayı vadeden bir 
kadının (muhalif lider 
María Corina Mac-
hado) emirlerine asla 
boyun eğmeyecek” 
ifadelerini kullandı.

ABD’nin, Rus-
ya-Ukrayna 

savaşını sona erdir-
mek için hazırladığı 
plan Ukrayna Devlet 
Başkanı Zelenskiy’e 
iletildi. Zelenskyi, 
plana “Savaşın adil 
sonu için üzerinde 
çalışacağız” diyerek 
kapıyı açık bıraktı. 28 
maddelik plana göre 
Rusya, yaptırımlardan 
kurtulacak, G7’ye alı-
nacak ve dondurulan 
varlıklarının büyük 
kısmını geri alacak. 
Ukrayna ise ordusunu 
yarıya indirmek, uzun 
menzilli füzelere sahip 
olmamak ve Don-
bas’taki birliklerini 
geri çekmek zorunda 
kalacak.

Rusya Dışişleri 
Bakanlığı Sözcü-

sü Mariya Zaharova, 
Yunanistan’ın Ukray-
na ile insansız su üstü 
aracı üretme kararına 
tepki göstererek, 
“Atina, Rusya’ya karşı 
kışkırtıcı ve çatışmacı 
siyaset izliyor, dostça 
olmayan adımlar atı-
yor” dedi. Polonya’nın, 
Rusya’nın ülkesinde 
faaliyetteki son kon-
solosluğu olan Gdansk 
Konsolosluğunu ka-
patma kararını da de-
ğerlendiren Zaharova, 
bunun “düşmanca” 
bir adım olduğunu 
ve gerekli şekilde 
yanıt vereceklerini 
vurguladı.

DELCY RODRIGUEZ

VLADİMİR PUTİN

MARİYA ZAHAROVA
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Hz Muhammed’in meclisinde bulunan 
kimseler - Tavuğun küçüğü - Bataklık, sazlık - Bütün. 2. 
Irak’ta kent - AB ortak para birimi - Altın kökü - Tok olma-
yan - Rutenyum’un simgesi. 3. En yüksek askeri rütbe - 
Sabit fikir, saplantı - Görelik. 4. Bir peygamber - Çocuk yu-
vası - Arka, geri - Asılsız söz. 5. Hırvatistan plakası - Alık 
- Bolluk, gürlük - Yumuşak başlı. 6. İşler, işlemler - Yakanın 
devrik bölümü - Beyaz - Gümüşhane’de dağ. 7. Mermer 
yapıştırıcısı - Keseli ayı - Ötücü bir kuş - Gözleri görme-
yen. 8. Hindistan prensi - Gönderme, yollama - Düşünce 
- Ribonükleik asit kısaltması - Boru sesi. 9. Endonezya’nın 
başkenti - Tanzanya plakası - Eğri biçimde dokunmuş 
kumaş. 10. Tarikat kurucusu - Lantan simgesi - Kahveren-
giye çalan yeşil - Utanma duygusu - Roma’nın eski adı. 
11. Lübnan plakası - Uzun taneli pirinç - Yergi - Geçmişteki 
büyükler. 12. Dolaşma - Bir kenara çekilme - Van ilçesi - 
Tarih öncesi efsane. 13. Amiralden bir rütbe küçük subay 
- Cüzzam - Çatışma, patırtı. 14. Tane - Sandal asma direği 
- Gereç.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Cömert, eli açık - Türkiye plakası 
- Geminin ön tarafı. 2. Bartın ilçesi - İvedi - Bayram. 3. At 
üretilen çiftlik - Bir tür salam - Türk Standartları Enstitüsü. 
4. Ödünç mal - Yüzün bir bölümü - Elektrik kutusu. 5. Van 
ilçesi - Tehlike işareti. 6. Üç köşeli ve telli, büyük çalgı - Kalıt 
- İşaret, alamet. 7. Ağrı ilçesi - Arazi ölçüm latası. 8. Pluton-
yum simgesi - Geniş omuz atkısı - Hayvanların iç organları. 
9. Normalden büyük - Bir cins reçine - Yücelme, yükselme. 
10. Toprakla örtülü saman yığını - Söz dalaşı. 11. Tokat ilçesi 
- Dünya’nın uydusu - Telefon sözü. 12. At, eşek tekmesi - Taş 
küre. 13. Sabit sayı - Eski dilde geveze - Sodyum simgesi - 
Eski dilde ayak. 14. Bir çocuk oyunu - Yayımcı. 15. Hafifçe 
topallayan - Çalışan, gayret eden - Abartma. 16. Güney Afri-
ka plakası - Uzay - Vücutta derin kesik. 17. Kararlılık - Leton-
ya para birimi. 18. İlçe, kaymakamlık - Madende değersiz bö-
lümü - Derinin parlatılması. 19. Semerin ağaç kısmı - Büyük 
atardamar - Brom simgesi. 20. Direy - Nijer’in başkenti. 21. 
İdrardaki azotlu madde - Afrika davulu - Kaz dağının eski adı. 
22. Bitlis ilçesi - Ailesine bakan - Kırık kemik destek parçası.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 110  220  418  522  558  635  720  772  787  805

4 RAKAMLILAR
 1481  2318  2705  2926  3030  3052  3269  3782  3805  

4169  5061  5966  7041  8074  9719
5 RAKAMLILAR

 10852  13267  26071  27142  27325  30225  35016  38109  
41324  41741  50432  60625  80207  80360  81470  84343  

85146  97064
6 RAKAMLILAR

 125467  595603  716843  798715  803925
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:23	 07:53	 12:55	 15:25	 17:48	 19:12
ANKARA		  06:07	 07:34	 12:40	 15:12	 17:35	 18:57
İZMİR		  06:28	 07:53	 13:03	 15:39	 18:02	 19:22
BURSA		  06:22	 07:50	 12:55	 15:27	 17:50	 19:12
TRABZON	 	 05:40	 07:10	 12:12	 14:42	 17:05	 18:29

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kul namaza 

durduğunda, bütün günahları 
getirilir. Başı ve omuzları üzerine 

konulur. Rükû ve secdeye 
gittikçe dökülür, 

o insandan ayrılır.” 
(Taberânî)

Tevbe suresi, 18. ayet: 
“Allah’ın mescitlerini,

 yalnızca Allah’a ve ahiretgününe 
iman eden, namazı dosdoğru 

kılan, zekâtı veren ve Allah’tan 
başkasından korkmayanlar 

onarabilir. İşte, hidayete erenlerden 
oldukları umulanlar

 bunlardır.”

GÜNÜN   AYETİ

eryüzünde cennet-
ten bir köşe olarak 

nitelendirilen Mescid-i 
Nebevi, Sevgili Pey-

gamber Efendimiz Hz. Muhammed 
(sav)’in dünya üzerinde ümmetine 
mutlaka namaz kılın dediği üç 
mescitten birisidir. Yeşil kubbesi 
ve diğer tüm güzel tarihi detayları 
ile her köşesinde, her adımında 
bir güzellik gizli. Sevgili Peygam-
ber Efendimizin (sav) hicretinden 
sonra geldiği yerde, tam yeşil 
kubbenin altında kabri bulunuyor. 
Bütün peygamberler vefat ettiği 
yere defnedildiğinden Efendimiz 
de buraya defnedilmiş. Kubbenin 
yeşil rengi ise tabii ki yedi kıtaya 
İslam’ı yaymak amacı olan Os-
manlı İmparatorluğu zamanında 
yapılmış. Ecdadımız buraya hâkim 
olduğu dönemde sayısız güzel eser 
bırakmış. Dünya üzerinde mutlaka 
iki rekât da olsa namaz kılınması 
gereken üç yerden biri burası. Bi-
risi Mescid-i Aksa, birisi Mescid-i 
Haram. İşte üçüncü kutsal yer ise 
Mescid-i Nebevi oluyor.

Dönüm noktası
Peygamberimiz ilk taşı koydu
Mescid-i Nebevi’nin inşa edildiği 

alan, hicret sırasında Sevgili Pey-
gamber Efendimizin (sav) üzerinde 
bulunduğu devenin çöktüğü yer-
dir. Yapımına 622 yılında, Peygam-
ber Efendimiz Hz. Muhammed’in 
(sav) temele ilk taşı koymasıyla 
başlanmış, 623 yılında tamamlan-
mıştır. Yapı, ilk inşa edildiğinde tek 
sıra kerpiçten, yaklaşık 1,60 metre 
kadar yükseklikte çevre duvarı ile 
kuşatılmış, üzeri açık 1022 met-
rekare bir alana sahiptir. İslam 
tarihinde bir dönüm noktası olan 
Resul-i Ekrem’in Mekke’den Medi-
ne’ye hicretinden sonra gerçekleş-
tirilen ilk faaliyetlerden biri Mes-
cid-i Nebevi’nin (Mescid-i Nebi) 
inşasıdır. Bizzat Hz. Peygamber 
tarafından yaptırılan iki mescitten 
biri olan (diğeri Kuba) Mescid-i 
Nebevi, onun Medine’deki bütün 
faaliyetlerinin merkezinde yer al-
mış ve fonksiyonları bakımından 
sonraki dönemde kurulan cami-
lere örnek teşkil etmiştir. 

Takva üzerine kurulan mescit
Mescid-i Nebevi’nin adı 

Kur’an-ı Kerim’de doğrudan geç-
memekle birlikte “ilk günden tak-
va üzerine kurulan mescit” ifade-
siyle (et-Tevbe 9/108) Mescid-i 
Nebevi veya Mescid-i Kuba’nın 
kastedildiği rivayet edilmektedir 
(Müsned, III, 91; Müslim, “ac”, 514; 
Belâzürî, Fütûh, s. 4; Taberî, Câ-
mi'u’l-beyân, XI, 26-28) İbn Kesir, 
Mescid-i Nebevi’nin ayette sözü 
edilen sıfata daha layık olduğunu 
belirtir. (el-Bidâye, III, 218) İslam 
âlimlerinin çoğuna göre Mes-
cid-i Nebevi fazilet bakımından 
Mescid-i Haram’dan sonra gelir. 
İmam Malik başta olmak üzere 
bazı âlimlere göre ise Resulullah 
buraya defnedildiğinden Mescid-i 
Nebevi daha faziletlidir. (Nevevî, 
IX, 163, 164) Mekke’deki Mescid-i 
Haram gibi Mescid-i Nebevi ve 
Kudüs’teki Mescid-i Aksa için de 
harem-i şerif tabiri kullanılır.

Sade bir görünüme sahip
Mescid-i Nebevi, ilk inşa edildi-

ğinde basit ve sade bir görünüme 
sahiptir. Kıble yönünün Kudüs 
olduğu bu ilk dönemde, yapıya 
doğu, batı ve güney yönde olmak 
üzere 3 kapıdan girilmekteydi ve 

ortada üstü açık bir avlu, ku-
zey duvarı boyunca kapalı 
bir kısımdan oluşuyor-
du. Bu kapalı mekân, 
İslam mimarisindeki 
ilk sahın örnekle-
rindendir.  Daha 
sonra güney 
yönde başka bir 
kapalı mekân 
inşa edilmiştir. 
Bu kapalı kısma 
suffe denilmek-
te olup burada 
yoksul muhacir-
ler kalmaktaydı. 
Kıble istikameti 
Kudüs’ten Mekke’ye 
çevrilince, Mescid-i 
Nebevi’nin planı da 
değişmiştir. Kuzey duvarı 
boyunca yer alan kapalı kısım 
güneye, güneyde yer alan suffe 
de kuzeye alınmıştır. Güneyde-
ki harim kısmı, iki sıra hâlinde 
yerleştirilen hurma kütükleri ile 
örtülmüştür. Böylece Mescid-i 
Nebevi, son şeklini almıştır. 
Minare ise ilk dönemlerde 
kullanılmamıştır. Mes-
cid-i Nebevi, çabuk ve 
basit bir şekilde yapıl-
mıştır. Planı kare şek-
lindedir. Temeli taştan, 
duvarları kerpiçtendir. 
Avlusunda bir kuyu 
bulunmaktadır. Bu 
kuyu, daha sonraki 
camilerde şadırvan, 
havuz ve çeşme ge-
leneğini başlatmıştır. 
Mescidin harim kısmı-
nın üzeri, hurma dalları 
ile örtülmüştür. Bu çatı 
kısmı, camilerde ahşap ta-
van geleneğini başlatmıştır.

Zamanla genişletildi
Yapıya ilk eklemeler, Hz. Pey-

gamber (sav) tarafından yaptırıl-
mıştır. Mescidin doğu duvarının 
güneyine, Hz. Aişe ve Sevde için 
iki hücre eklenmiştir. Daha sonra 
hücrelerin sayısı dokuza yüksel-
miştir. Kıblenin yönünün değiştiril-
mesiyle birlikte, güneyde bulunan 
kıble yönündeki kapı kapatılarak 
kuzey duvarında yeni bir kapı 
açılmıştır. Nüfusun artmasıyla 
birlikte ihtiyaca cevap veremeyen 
yapı, 628 yılında yeni ilavelerle 
genişletilmiştir. Hz. Osman, döne-
minde Mescid-i Nebevi’ye bitişik 
bazı mekânları yapıya dâhil etmek 
amacıyla satın almış; mescit, kıble 
tarafı hariç üç tarafından genişle-
tilerek yaklaşık 2433 metrekare, 
kare planlı bir mekân hâline getiril-
miştir. Mescid-i Nebevi, bu tarihten 
Emevi Halifesi Velid bin Abdülme-
lik zamanına kadar herhangi bir 
değişikliğe uğramamıştır. Velid, 
706-707 yılında yapıya eklemeler 
yaparak genişletmiş ve yapıyı yak-
laşık 7500 metrekarelik bir alana 
ulaştırmıştır. Bu genişletmelerde 
yapıya; minare, niş tarzı mihrap ve 
şerefe eklenmiştir. Abbasi döne-
minde de artan nüfusun ihtiyacının 
karşılanamaması üzerine, geniş-
letmeler devam etmiştir. Yapı, sa-
dece kuzey yönünde genişletilerek 
yaklaşık 9309 metrekareye ulaş-
mış ve sütun sayısı 290’a çıkmıştır. 
Abbasilerden sonra Mescid-i Ne-
bevi’nin bakımını üstlenen Mem-
lükler, yarım kalan düzenlemeleri 
tamamlamıştır. Memlük Sultanı 
Kalavun devrinde, Hz. Muham-
med’in kabri üzerine, ilk defa ahşap 
bir kubbe inşa edilmiştir.

YERYÜZÜNDE 
CENNETTEN 
BIR KÖSE
Y Hz. 

Peygamber’in 
Mekke’den Medine’ye 

hicretinden sonra 
önemli faaliyetlerinden 
biri, Mescid-i Nebevi’nin 

inşası olmuştur. Bizzat Hz. 
Peygamber tarafından yaptırılan 
mescit, onun Medine’deki bütün 

faaliyetlerinin merkezinde 
yer almış ve fonksiyonları 

bakımından sonraki 
dönemde kurulan 

camilere örnek teşkil 
etmiştir.

Kayıtbay, Hücre-i Saadet’in kubbesini yenileyerek mescitte bazı düzenlemeler 
yaptırmıştır. Güneydoğu köşesinde çıkan yangında, Hücre-i Saadet’i örten iç 

kubbe hariç iki tavan, minber ve maksure tahrip olmuş, sütunların büyük bölümü 
zarar görmüştür. Mescidin yenilenmesi ve tezyinatı da 1483 yılında tamamlan-

mıştır. Medine, Osmanlı hâkimiyetine girdikten sonra Mescid-i Nebevi’de ilk imar 
faaliyeti, Kanuni Sultan Süleyman döneminde gerçekleştirilmiştir. Bu dönemde, 

İstanbul’dan gönderilen mühendis ve ustalar, Hücre-i Saadet’in batı duvarı 
başta olmak üzere, Mescid-i Nebevi’de bazı onarım ve yenileme çalışmaları 
yapmışlardır. Sultan II. Selim, III. Murad, III. Mehmed, I. Ahmed, IV. Murad, 

IV. Mehmed, II. Mustafa, III. Ahmed, I. Mahmud, III. Osman, I. Abdül-
hamid ve III. Selim zamanlarında Mescid-i Nebevi’de bazı tamirat 

ve yenilikler gerçekleştirilerek, buraya çeşitli hediyeler gön-
derilmiştir. Osmanlı döneminde Mescid-i Nebevi’de 

en büyük imar faaliyeti, Sultan Abdülmecid 
zamanında gerçekleştirilmiştir.

Osmanlı 
döneminde 

YENILENDI

Mescidin 
yapımı 622’de 
başlayıp 
623 yılında bitti
Sevgili Peygamber Efendimiz Hz. Mu-
hammed (sav), 622 yılında Medine’ye 
vardığında Müslümanlar onu şehir giri-
şinde karşıladılar. Kendisini çok sayıda 
davet eden olduğundan ve kimseyi 
üzmemek için, devesi Kasva’yı serbest 
bırakmalarını ve onun çöktüğü yere en 
yakın evde konaklayacağını söyledi. 
Kasva, Malik b. Neccaroğullarının 
evlerinin önünde çökünce, buraya en 
yakın evin sahibi Ebü Eyyüb el- Ensa-
ri’ye konuk oldu. Kasva’nın çöktüğü ve 
Sehl ile Süheyl adında iki yetim çocu-
ğa ait olan bu boş arazi Hz. Ebubekir 
tarafından satın alındı ve herkesin 
namaz ibadetini yerine getirebileceği 
bir mescit inşa edildi. Mescidin 622 
yılında temeli atılmış ve 623 yılında 
bitirilmiştir. Osmanlı döneminde, 
Mescid-i Nebevi’de en büyük imar 
faaliyeti Sultan Abdülmecid zamanın-
da gerçekleştirilmiştir. Mescidin alanı 
98.326 metrekareye ulaşmış, mes-
cidin damına da namaz kılınabilecek 
67.000 metrekarelik kısmın eklen-
mesiyle birlikte toplam alan, 165.326 
m² olmuştur. Yapı, günümüzde büyük 
ölçüde bu tasarımı korumaktadır.

“Münafıklara en ağır gelen 
namaz, yatsı ile sabah namazını 
cemaatle kılmaktır. Bunlardaki 
ecri bilen, sürünerek de olsa, 
cemaate gelir.” (Buharî)

Mescid-i Nebevi, ilk inşa 
edildiğinde oldukça sade ve 

tamamen işlevsel yönü ağır ba-
san bir yapıdır. Yapılan ekleme 
ve onarımlarla tezyinat açısın-
dan oldukça gelişen yapı, günü-
müzde ihtişamıyla göz kamaş-
tıracak niteliktedir. Tezyinat 
niteliğindeki ilk düzenlemeler, 
Hz. Osman döneminde eklenen 
sütunlarla olmuştur. En kap-
samlı düzenlemelerin yapıldığı 
Sultan Abdülmecid devrinde 
ise Mescid-i Nebevi’nin zemini 
mermer malzeme ile kaplanmış; 
sütun başlıkları altınla süslen-
miş; kıble duvarı ise Osmanlı 
çinileriyle kaplanmıştır. Aynı 
zamanda hattat Abdullah Zühdü 
tarafından, mescidin bütün 
kubbesi, kıble duvarları ve kapı-
larının üstü birbirinden kıymetli 
hat sanatı örnekleriyle dona-
tılmıştır. Hücre-i Saadet odası 
ise, yine Osmanlı döneminde 
birtakım değişiklikler geçirmiş 
ve II. Mahmud tarafından kub-
besi yeşile boyatılmıştır. Ayrıca 
II. Mahmud, hücrenin dış duvar-
larını çinilerle kaplatmıştır.

Tevbe suresi, 
108. ayet: “Sen 
bunun (böyle bir 
mescidin) içinde 
hiçbir zaman durma. 

Daha ilk gününden takva temeli 
üzerine kurulan mescit, senin 
bunda (namaza ve diğer işlere) 
durmana daha uygundur. Onda, 
arınmayı içten arzulayan adamlar 
vardır. Allah arınanları sever.”

Günümüzde 
ihtişamıyla 
âdeta göz 

kamaştırıyor
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TORREIRA'YA KART UYARISI

 

Galatasaray’da Uruguaylı orta saha oyuncusu Lucas Torre-
ira, Gençlerbirliği mücadelesi öncesinde sarı kart sınırında 

bulunuyor. Ligde geride kalan bölümde 3 sarı kartla ce-
zalandırılan Torreira, Gençlerbirliği karşılaşmasında sarı 

kart görmesi durumunda 14. haftadaki Fenerbahçe 
derbisinde forma giyemeyecek. Teknik heyet, Torrei-

ra’yı Gençlerbirliği maçında dikkatli olması yönün-
de uyardı. Zira tecrübeli isim sarı kart görürse 

Fenerbahçe derbisini kaçıracak. Galatasaray for-
masıyla bu sezon 15 resmi maça çıkan Torreira 

1 gol ve 2 asist ile takımına katkı sağladı.

Süper Lig’de milli 
aranın ardından 

oynanacak 13’üncü 
haftanın ilk gününde 
iki maç daha oyna-
nacak. Alt sıralardan 
kurtulmak isteyen 
Zecorner Kayserispor, 
üst sıraları zorlayan 
Gaziantep FK’yı ağır-
layacak. RHG Enertürk 
Enerji Stadı’nda saat 
14.30’de başlayacak 
maçı Mehmet Türk-

men, Hakan Yemiş-
ken, Kerem İlitangil 
hakem üçlüsü yöne-
tecek. Ligin dibinden 
kurtulmaya çabayan 
İkas Eyüpspor ile 
Fatih Karagümrük 
arasındaki mücadele 
Recep Tayyip Erdoğan 
Stadı’nda Cihan Aydın, 
Mehmet Kısal, Murat 
Ergin Gözütok yöne-
timinde saat 17.00’de 
oynanacak.

Ligde 2 maç
daha oynanacak

14

Dünya futbolunun 
efsane isimlerinden 

Christian Karembeu ve 
Pavel Nedved, Arda Güler 
ve Kenan Yıldız’ın perfor-
manslarına övdü. A Milli 
Futbol Takımı’nın Dünya 
Kupası’na katılmayı 
hak ettiğini de belirten 
Karembeu, “Ne zaman 
sahaya çıksa çok iyi 
oynuyor ve harika per-
formans gösteriyor. Real 
Madrid kendisinden çok 
memnun. Arda Güler gibi 
bu tarz oyunculara dün-
ya futbolunda ihtiyacımız 
var” dedi. Juventus’un 
Çekyalı efsanesi Nedved 
ise “Kenan Yıldız, çok 
fantastik bir oyuncu. Tek 
kelimeyle harika. Kaliteli 
ve henüz çok genç, gele-
cekte kesinlikle çok daha 
iyi olacak. Önünün açık 
olduğunu düşünüyorum. 
Birçok takımı peşinde 
koşturacak bir oyuncu” 
yorumu yaptı.

G.SARAY G.SARAY 
G.BIRLIĞI’NIG.BIRLIĞI’NI
AĞIRLIYORAĞIRLIYOR

alatasaray, milli aranın ardından 
ilk maçında Gençlerbirliği’ni konuk 

edecek. Ligdeki son maçında Koca-
elispor deplasmanında kaybeden 

sarı kırmızılılar, başkent ekibiyle oynaya-
cağı maçı kazanarak ligde ve Şampiyonlar 
Ligi’ndeki zorlu maçlarına moralli başlamak 
istiyor. Ligde oynadığı son iki maçta gol 
sevinci yaşayamayan Galatasaray, taraftarı-
nın önünde gol ve galibiyet özlemini son-
landırmak için oynayacak. Tehlike hattından 

uzak kalmak 
isteyen Genç-
lerbirliği’nin de 
puan kovalaya-
cağı maç RAMS 
Park’ta saat 
20.00’de başla-
yacak. Zorlu karşı-
laşmayı Ozan Ergün, 
Furkan Ürün, Suat Güz 
hakem üçlüsü yönetecek.

G

Lig yeniden başlıyor
Süper Lig’in 13’üncü hafta heye-
canı bugün oynanacak maçlara 

başlayacak. A Milli Futbol Takımı’nın 
24 yıl sonra yeniden Dünya Kupa-
sı’na katılma mücadelesi nedeniyle 
ara verilen lig 21 Aralık haftasında 
başlayacak devre arasına kadar 
kesintisiz sürecek. 18 Ocak 2026’da 
ikinci yarısı başlayacak lig A Milli 

Futbol Takımı’nın önce Romanya, 
turu geçmesi hâlinde Slovakya-Ko-
sova maçının galibi ile oynayacağı 
maçlar için ara verilecek 27’nci haf-
taya kadar oynanacak. Ligin 14’üncü 
haftasında zirvede yer alan Fener-
bahçe-Galatasaray, 16’ncı haftasın-
da da Trabzonspor-Beşiktaş maçları 
ile lig heyecanı devam edecek.

Arda ve Kenan’a
efsanelerden övgü

İtalya Serie A’nın son şam-
piyonu Napoli’nin başkanı 
Aurelio De Laurentiis, bazı 
transferlerde mali usulsüzlük 
yaptığı gerekçesiyle hâkim 
karşısına çıkacak. 2019, 2020 
ve 2021 bilançolarının ince-
lenmesi sonucunda hakkın-
da dava açılan 76 yaşındaki 
başkan Laurentiis, 2019’dan 
Roma’dan aldığı Yunan savun-
ma oyuncusu Kostas Manolas 
ile 2020’de Lille’den renkleri-
ne bağladığı Victor Osimhen 
transferlerinde usulsüzlük 
yapmakla suçlanıyor. Napoli 
Başkanı De Laurentiis’in yar-
gılanacağı davanın ilk duruş-
ması 2 Aralık’ta yapılacak.

De Laurentiis’e
usulsüzlük davası

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Philadelphia 76ers, uzatma-
ya giden maçta Milwaukee 
Bucks’ı 123-114 yendi. Bucks 
potasına 54 sayı gönderen Ty-
rese Maxey, kariyer rekorunu 
kırdığı maçta normal sürenin 
bitimine 7 saniye kala kullan-
dığı serbest atışlarla da maçı 
uzatmaya götürdü. 76ers’ta 
Paul George 21, Quentin Grimes 
14 kaydetti. Ryan Rollins’in 32 
sayıyla kariyer rekorunu egale 
ettiği Bucks’ta ise Bobby Portis 
19, Kyle Kuzma 17 sayıyla 
oynadı. San Antonio Spurs da 
Atlanta Hawks’ı 135-126 ye-
nerken, maçta 14 sayı üreten 
Harrison Barnes, kariyerinde 
14 bin sayıyı aştı.

NBA'de 76ers,
Bucks'ı devirdi

Türkiye Güreş Federasyonu 
Başkanı Taha Akgül, Suudi 
Arabistan’ın başkenti Ri-
yad’da düzenlenen 6’ncı İslami 
Dayanışma Oyunları’nın milli 
güreşçiler için bir kriter olma-
dığını söyledi. Akgül, “Riyad’a 
genç ve gelişime açık sporcula-
rımızla geldik. Hep söylüyoruz, 
‘bir değişim süreci içerisinde-
yiz’ diye. Mücadele istiyoruz 
minderde yenmek de yenilmek 
de var. Ama ‘mücadele edin, 
kanınızın son damlasına kadar 
savaşın’ diyoruz.  Burası tecrü-
be olacak. Bizim için hedef her 
zaman dünya şampiyonaları ve 
olimpiyatlardır” dedi.

Taha Akgül,
‘değişiyoruz’

A Milli Futbol Takımı’nın Dün-
ya Kupası eleme maçları nede-
niyle ara verilen Süper Lig’in, 
devre arasına kadar kesintisiz 
sürecek heyecanı bugün oy-
nanacak üç maçla başlayacak.

Süper Lig’de bir puan farkla liderlik koltuğun-
da oturan sarı kırmızılılar, başkent ekibini bu-
gün RAMS Park’ta saat 20.00’de ağırlayacak.

99. 
RANDEVU

İlk maçlarını 1959 yılında oynayan iki 
takım bugün rekabetlerinin 99’uncu 

maçına çıkacak. Rekabetin geride 
kalan 98 maçında Galatasaray 55 kez 
galip gelirken, Gençlerbirliği 22 maç-
tan üstünlükle ayrılan taraf oldu. 21 

maçın berabere bittiği çekişmede sarı 
kırmızılılar 172 gole imza atarken, 

kırmızı siyahlılar 101 gol 
sevinci yaşadı.

Sahasında ağır-
ladığı rakiplerine 
büyük üstünlük ku-
ran Galatasaray, 32 
maçlık yenilmezlik 
serisi ile maça 
başlayacak. Evinde 
son kez geçen 
sezon play-off turu 
maçında Young 
Boys’a kaybeden 
sarı kırmızılılar, 
sonrasında oynadı-

ğı 23 Süper Lig, 5 Avrupa 
Ligi, 2 Ziraat Türkiye 
Kupası ve 2 Şampiyonlar 
Ligi maçında 23 galibi-
yet, 9 beraberlik yaşadı.

32
 M

AÇ
LI

K 
SE

Rİ

Milli araya girme-
den ligde oynadığı 
2 maçtan yalnızca 
1 puan çıkartabilen 
Galatasaray, Genç-
lerbirliği maçıyla 
birlikte 22 günlük 
zor bir döneme 
girecek. Bugün 
oynayacağı maçın 
ardından 25 Kasım 
Salı günü Union 
SG’yi ağırlayacak 

sarı kırmızlılar, ardından 
1 Aralık’ta Fenerbahçe 
deplasmanına gidecek. 5 
Aralık Cuma günü Sam-
sunspor ile oynayacak 
Galatasaray, 9 Aralık Salı 
günü Monaco ile Devler 
Ligi maçına çıkacak. Sarı 
kırmızılıların süreçteki 
son maçı 13 Aralık Cu-
martesi günü H.Antal-
yaspor ile olacak.
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RMilli arada önemli 
oyuncularından 
yoksun kalan Gala-
tasaray, zor maçta 
sakatlığı bulunan 
Victor Osimhen, Yu-
nus Akgün, Berkan 
Kutlu, Kaan Ayhan 
ile bahis soruştur-
masından ceza alan 
Eren Elmalı ve Me-
tehan Baltacı’dan 
yoksun mücadele 

edecek. Hazırlıklarını 
puan almaya yönelik 
yapan Gençlerbirliği’nde 
cezalı Pedro Pereira ve 
sakat Gökhan Akkan 
forma giyemeyecek.
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“Futbolda bahis” iddiasıyla yürütülen 
soruşturmada 8’i tutuklu 17 hakem 
hakkında Mali Suçları Araştırma Ku-
rulu tarafından hazırlanan raporda, 
şüphelilerin Türkiye’de şans oyunları 
hizmeti veren Misli, Nesine, Oley, 
Tuttur, Milli Piyango ve Bilyoner fir-
malarıyla yaptıkları finansal işlemler 
değerlendirildi. Rapora göre hakem 
Erkan Arslan’ın 35 milyon 179 bin 61 
lira, şüpheli Yasin Şen’in 21 milyon 31 
bin 737 liralık işlem hacmine sahip 
olduğu belirlendi. Yakup Yapıcı’nın 
1124 işlem yaptığı, Nevzat Okat’ın 50 
milyon liranın üzerinde işlem hacmi 
olduğu kaydedildi. (AA)

Turkcell Süper Kupa yarı 
finalinde oynanacak maçla-
rın şehirleri için kura çekimi 
gerçekleştirildi. 
Buna göre yeni formatıyla 
bu yıl ilk kez düzenlenecek 
yarı final maçları 5 ve 6 Ocak 
2026 tarihlerinde, final ise 10 
Ocak 2026 Cumartesi günü 
Atatürk Olimpiyat Stadyu-
mu’nda oynanacak.
Turkcell Süper Kupa’da yarı 
final eşleşmelerinin progra-
mı şöyle:
5 Ocak 2026 Pazartesi
Galatasaray-Trabzonspor 
(Gaziantep Stadyumu)
6 Ocak 2026 Salı
Fenerbahçe-Samsunspor 
(Yeni Adana Stadyumu)

17 hakem için
MASAK raporu

Kupa 
yarı final
maçları 
programı
belli oldu

Türkiye Futbol 
Federasyonu 
(TFF) Başkanı 
İbrahim Ethem 
Hacıosmanoğ-
lu, gündemdeki 
gelişmelere 
ilişkin 24 Kasım 
Pazartesi günü 
Riva’da bir 
basın toplantısı 

düzenleyecek. TFF’den yapılan duyu-
ruda, TFF Hasan Doğan Milli Takımlar 
Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde yapıla-
cak basın toplantısının saat 11.00’de 
başlayacağı bildirildi. Federasyon 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’nun 
toplantıda kamuoyuna, bahis olayları 
ve Milli Takım ile ilgili gelişmeler hak-
kında bilgi vereceği öğrenildi.

TFF BAŞKANI BASIN 
TOPLANTISI YAPACAK

Süper Lig’in 13. haftasında deplasmanda 
Başakşehir ile karşılaşacak Trabzonspor, 
bu sezon İstanbul temsilcileri önünde 
oynadığı 5 maçta 3 galibiyet, 1 bera-
berlik, 1 yenilgi aldı. 24 Kasım Pazartesi 
günü deplasmanda oynayacağı maç için 
hazırlanan bordo mavililer, 25 puanla 
lider Galatasaray’ın 4, Fenerbahçe’nin de 
3 puan gerisinde olduğu zirve yarışında 
kalmak için üç puan kovalayacak. İstan-
bul takımlarına karşı 4 maçı deplasman-

da, 1 maçı içeride oynayan Karadeniz 
ekibi Kasımpaşa ve Fatih Karagümrük’ü 
yendi, Galatasaray ile berabere kaldı. Tek 
yenilgisini 10 kişi kaldığı maçta Fener-
bahçe’ye karşı alan Trabzonspor, evinde 
ağırladığı Eyüpspor’u da yenmeyi başar-
dı. Geçen sezon göreve geldiği ilk maçta 
Başakşehir’i deplasmanda yenmeyi 
başaran Fatih Tekke, aynı sahada bir 
kez daha galip gelerek zirvede kalmanın 
hesaplarını yapıyor.

Galatasaray maçında sakatlanan 
Stefan Savic ve sonrasında sakatlık 

yaşayan Arsenii Batahov’dan yoksun 
mücadeleye hazırlanan Trab-

zonspor, zorlu deplasmanda hücum hattıyla etkili olmak 
için çaba harcayacak. Milli takımlarda formda görüntü 

çizen Oleksandr Zubkov, Andre Onana, Wagner Pina, 
Inao Oulai ve Mustafa Eskihellaç’ın sorunsuz şekilde ta-

kıma dönmesiyle kadrosu tamamlanan bordo mavililer, 
İstanbul deplasmanında önde baskı yaparak savunma-

nın yükünü azaltacak bir oyun planı ile oynayacak.

SAVUNMA 
SIKINTISI

İspanyol basını zorlu maç trafiği nedeniyle tek-
nik direktör Simeone’nin çok beğendiği Shör-
loth’un transferine izin vermediğini yazdı.

rendyol Süper Lig’e 
istediği gibi başlaya-

masa da son haftalar-
da yakaladığı çıkışla 

şampiyonluk yarışına dâhil olan 
Fenerbahçe bir yandan transfer 

çalışmalarına devam ediyor. Sa-
rı-lacivertliler son olarak Atletico 
Madrid’de forma giyen Alexander 
Sörloth’u kadrosuna katmak için 
harekete geçerken, İspanyol devi 
yıldız oyuncusu için kararını verdi. 

T

ATLETICO MADRATLETICO MADRiiDD
SORLOTH’USORLOTH’U  
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FATİH TEKKE’nin İstanbul üstünlüğü

SIMEONE İZİN SIMEONE İZİN 
VERMİYORVERMİYOR

MAESTRO HAMLESİMAESTRO HAMLESİ

5 GENÇ FUTBOLCUYA PROFESYONEL İMZA

Öte yandan Fenerbahçe’nin, Öte yandan Fenerbahçe’nin, 
Alanyaspor forması giyen Ma-Alanyaspor forması giyen Ma-
estro’nun transferi için resmi te-estro’nun transferi için resmi te-
maslara başlayacağı iddia edildi. maslara başlayacağı iddia edildi. 
Teknik direktör Tedesco’nun, 22 Teknik direktör Tedesco’nun, 22 
yaşındaki oyuncunun transferine yaşındaki oyuncunun transferine 
onay verdiği aktarıldı. Sarı laci-onay verdiği aktarıldı. Sarı laci-
vertli kulübün Sportif Direktörü vertli kulübün Sportif Direktörü 
Devin Özek’in, Alanyaspor ile Devin Özek’in, Alanyaspor ile 
2029’a kadar sözleşmesi olan 2029’a kadar sözleşmesi olan 
oyuncu konusunda nabız yokla-oyuncu konusunda nabız yokla-
malarına başladığı iddia edildi.malarına başladığı iddia edildi.

Fenerbahçe, U19 Takımı’nda forma giyen 
Haydar Karataş ile U17 Takımı’nda forma 
giyen Emin Eren Sayar, Alaettin Ekici, 
Yağız Fikri Şen ve Adnan Efe Fettahoğlu 
ile profesyonel sözleşme imzaladı. Kulüp 
binasında gerçekleştirilen imza töreninde; 
‘Futbol Altyapı Şubesi Sorumlu Yönetim 
Kurulu Üyesi’ Ozan Vural, ‘Futbol Akade-

mi Genel Koordinatörü’ Sedat Karabük 
ve ‘Futbol Akademi Değer Yaratma ve 
Geliştirme Direktörü’ Tuncay Şanlı da 
yer aldı. Sarı-lacivertli kulüpten yapılan 
açıklamada, “Geleceğimiz olan değerli 
sporcularımızı tebrik ediyor, çubuklu 
formamızla nice başarılar ve şampiyon-
luklarla dolu yıllar diliyoruz” denildi.

İspanyol basınında çıkan İspanyol basınında çıkan 
habere göre Atletico habere göre Atletico 
Madrid, 29 yaşındaki Madrid, 29 yaşındaki 
Norveçli yıldız oyuncuyu Norveçli yıldız oyuncuyu 
kadrosunda tutmak kadrosunda tutmak 
istiyor. Haberin detay-istiyor. Haberin detay-
larında ise bu kararın larında ise bu kararın 
teknik direktör Diego teknik direktör Diego 
Simeone’nin, Sörloth’u Simeone’nin, Sörloth’u 
çok beğenmesinden ve çok beğenmesinden ve 
LaLiga, Şampiyonlar LaLiga, Şampiyonlar 
Ligi ve Copa del Rey Ligi ve Copa del Rey 
gibi maçlarda Norveçli gibi maçlarda Norveçli 
oyuncuya ihtiyaç duya-oyuncuya ihtiyaç duya-
cağından dolayı alındığı cağından dolayı alındığı 
belirtildi. Bu sezon Atle-belirtildi. Bu sezon Atle-
tico Madrid formasıyla 14 tico Madrid formasıyla 14 
resmi maçta forma giyen resmi maçta forma giyen 
Alexander Sörloth bu Alexander Sörloth bu 
karşılaşmalarda 2 gollük karşılaşmalarda 2 gollük 
skor katkısı sağladı.skor katkısı sağladı.
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KONYAALTI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2335349

Müdürlüğümüz, Kemer Orman İşletme Şefliği Amenajman Planı 156 No.lu bölme içerisinde kalan 
Göynük-1 Konaklamasız Orman Parkı işletme hakkının kiraya verilmesi işi,  2886 Sayılı Devlet 
İhale Kanunu ile Orman Parkları Yönetmeliği’nin 10 uncu maddesi uyarınca Kapalı teklif (Artırma) 
usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır.
1. İDARENİN    :
a) Adresi   : Sedir Mah.  Caddesi Vatan Bulvarı Sokullu Cad.
    Muratpaşa / ANTALYA
b) Telefon ve faks numarası : 0242-345-1448-390 (Özlem ÖZKAL)
c) Elektronik posta adresi : dilekoztekin@ogm.gov.tr
2. İHALEYE KONU ORMAN PARKININ NİTELİĞİ, YERİ VE YÜZÖLÇÜMÜ:

3. İHALE KONUSU İŞİN         :
a) İşin Niteliği, Nev’i ve Miktarı (Fiziki) :1 Adet Kır Kahvesi,1 Adet Büfe,1 Adet Yüzme 
Havuzu(12,5mx25m), 1 Adet Spor Tesisi Destek Binası Göynük-1 Konaklamasız Orman Parkında 
yer alan gelir getirici tesislerin işletme hakkının, 6831 Sayılı Orman Kanunu’nun 25 ve Ek 8’inci 
maddesi uyarınca kiraya verilmesi.
a) Tahmin edilen yıllık işletme hakkı kira bedeli :5.000.000,00 TL
b) Geçici teminat miktarı    :1.500.000,00 TL (Tahmin edilen bedelin % 30’u )
4. İHALENİN    :
a) Yapılacağı yer :Antalya Orman Bölge Müdürlüğü Misafirhanesi Finike Salonu
b) Tarih ve saati  : 05/12/2025 - 11:00
5. İSTEKLİLERİN İHALEYE KATILABİLME ŞARTLARI VE YETERLİK KRİTERLERİ İLE 
İSTENİLEN BELGELER      :
5.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan bilgi ve belgeleri teklifleri kapsamında 
sunmaları gerekir.
5.1.1. İsteklinin gerçek kişi olması halinde T.C. vatandaşı olmak, tüzel kişi olması halinde ise T.C. 
kanunlarına göre Türkiye’de kurulmuş tüzel kişiliğe haiz olmak,
5.1.2. Yasal yerleşim yeri sahibi olmaları,
5.1.3. Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri, ayrıca irtibat için telefon numarası ve faks 
numarası (Varsa) bildirmeleri,
5.1.4. Gerçek kişilerin T.C. kimlik numarasını, tüzel kişilerin ise vergi kimlik numarasını bildirmeleri,
5.1.5. İhale tarihinden en fazla 1 ay önceki tarih esas alınmak kaydıyla kesinleşmiş vergi borcu 
olmadığına dair, bağlı olduğu vergi dairesinden alınan belge ( kamu kurumları hariç ),
5.1.6. İhale tarihinden en fazla bir ay önceki tarih esas alınmak kaydıyla kesinleşmiş sosyal 
güvenlik prim borcu olmadığına dair, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) dan alınan belge, ( Kamu 
kurumlarından istenmeyecek).
5.1.7. Şekli ve içeriği bu Şartnamede belirlenen geçici teminata ilişkin geçici teminat mektubu 
veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların Saymanlık ya da Muhasebe Müdürlüklerine 
yatırıldığını gösteren makbuzlar,
5.1.8. Şekli ve içeriği bu Şartnamede belirlenen teklif mektubu,
5.1.9. Kapalı Teklif Usulü İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale dokümanının) satış bedelinin 
ödenmesini müteakip, idareden alınacak “İhale Dokümanı Satış Belgesi”,
5.1.10. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
5.1.11. Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi 
ile noter tasdikli imza beyannamesi,
5.1.12. Özel hukuk tüzel kişilerinin, yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin 
bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya sanayi odasından 
yahut benzeri meslekî kuruluştan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel 
kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili 
olduklarını gösterir noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkülerini veya vekâletnameyi vermeleri; kamu 
tüzel kişilerinin ise, yukarıdaki 5.1.3, 5.1.4, 5.1.7, 5.1.8 ve 5.1.9 bentlerinde belirtilen şartlardan 
ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile 
yetkili olduğunu belirtir belgeyi vermeleri,
5.1.13. İsteklinin ortak girişim olması halinde, bu Şartname eki örneğe uygun, noter tasdikli, iş 
ortaklığı beyannamesi, İsteklinin iş ortaklığı olması halinde, 5.1.1, 5.1.2, 5.1.4, 5.1.5, 5.1.6, 5.1.11, 

ve 5.1.12 bentlerinde yer alan belgelerin her bir ortakça ayrı ayrı verilmesi zorunludur.
5.2- Ekonomik ve mali yeterlikle ilgili belgeler (kamu kurumları hariç)
5.2.1- İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için; 100.000.000 (Yüz milyon) TL’den az olmamak üzere 
aşağıda sayılan ekonomik ve mali yeterlikle ilgili belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları gerekir:
5.2.1.1 İstekliler tarafından bankalar nezdindeki kullanılmamış nakdi veya gayri nakdi kredisi ya 
da üzerinde kısıtlama bulunmayan mevduatını gösteren banka veya özel finans kuruluşunun ilgili 
şubesinden veya genel müdürlüğünden alınmış referans mektubu ve onay belgelerinin (ek belge 
1) sunulması zorunludur. Referans mektubunun ilk ilan tarihinden sonra düzenlenmiş olması 
zorunludur.
Yukarıdaki kriter, mevduat ve kredi tutarları toplanmak ya da birden fazla banka referans mektubu 
sunulmak suretiyle de sağlanabilir.
İş ortaklığında, ortaklardan biri, birkaçı veya tamamı tarafından ortaklık oranına bakılmaksızın bu 
yeterlik kriteri sağlanabilir.
5.2.1.2- İsteklinin son üç yıl (2022-2023-2024) içerisindeki yıllık ortalama cirosunun 20.000.000,00 
(Yirmi milyon) TL ve üzerinde olduğuna dair Yeminli Mali Müşavir onaylı belgeyi vermek. Ortak 
girişim olması halinde ortaklardan en az birisinin tek başına bu yeterliliği sağlaması gerekmektedir. 
Yeminli Mali Müşavir tarafından düzenlenecek olan belge ekine İsteklinin durumuna göre Gelir, 
Kurumlar ve Geçici vergi beyannameleri eklenecektir. (ek belge 2)
5.3. İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını veya noter tasdikli suretini vermek zorundadır.
6. İHALEYE AİT ŞARTNAME VE EKLERİ (İHALE DOKÜMANI):
İhale Şartnamesi ve ekleri (İhale dokümanı) idarenin adresindeki İhale Biriminde görülebilir ve 
1500 TL karşılığı aynı adresten temin edilebilir. İhaleye teklif verecek olanların, İhale Şartnamesi 
ve eklerini (İhale dokümanı) satın almaları zorunludur. İstekliler, ihale dokümanının satış bedelini, 
Konyaaltı Orman İşletme Müdürlüğünün veznesine ya da Ziraat Bankası Üçkapılar Şubesi’ndeki 
IBAN TR69 0001 00123691 6895 2350 01 numaralı hesabına yatıracaklardır.
7. TEKLİFLERİN SUNULMA ŞEKLİ   :
7.1. Teklif mektubunu içeren iç zarf ve geçici teminata ait alındı makbuzu veya banka teminat 
mektubu ile ihaleye katılabilme şartı olarak istenilen bütün belgeler ikinci zarfa (Dış zarf) konularak 
kapatılır. Dış zarfın üzerine isteklinin adı ve soyadı veya tüzel kişi unvanı, tebligata esas olarak 
göstereceği açık adresi, teklifin hangi işe ait olduğu yazılır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli tarafından 
imzalanır veya kaşelenir/mühürlenir.
7.2. Teklifler, 05/12/2025 Cuma günü saat 10:30’a kadar sıra numaralı alındılar karşılığında, 
idarenin adresindeki İhale Komisyonu Başkanlığına teslim edilir. Alındı numarası zarfın üzerine 
yazılır. Bu saatten sonra verilen teklifler kabul edilmez ve açılmadan istekliye iade edilir.
7.3. Teklifler iadeli taahhütlü olarak posta ile de gönderilebilir. Bu takdirde dış zarfın üzerine 
komisyon başkanlığının adresi ile hangi işe ait olduğu, isteklinin adı ve soyadı ile açık adresi 
yazılır. Posta ile gönderilecek tekliflerin ihale dokümanında belirtilen ihale saatine kadar İhale 
Komisyonu Başkanlığına ulaşması şarttır. Postadaki gecikme nedeniyle işleme konulmayacak 
olan tekliflerin alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir ve değerlendirmeye alınmaz.
7.4. İstekliler tekliflerini, “Tahmin edilen yıllık işletme hakkı kira bedeli” üzerinden artırma yapmak 
suretiyle vereceklerdir. Bu ihalede uygun bedel; Tahmin edilen yıllık işletme hakkı kira bedelinden 
aşağı olmamak üzere, teklif edilen bedellerin en yükseğidir.
7.5. Komisyon başkanlığına verilen teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değiştirilemez.
8- Orman Genel Müdürlüğünün 20.05.2025 tarihli ve E-95834339-305.04.01.02-15588128 sayılı 
Orman Parkları Sözleşmelerinde Kefil İmzası Alınması konulu yazıları gereğince;
İhalenin üzerinde kaldığı isteklinin sermaye şirketi olması durumunda, 6098 sayılı Borçlar 
Kanunu’nun 583 maddesi birinci fıkrası uyarınca, sözleşmelerde kefil imzası alınacaktır. Kamu tüzel 
kişiliği dışındaki tüzel kişiler sermaye şirketleridir.  Buna göre; İhalenin Sözleşmeye Bağlanmasına 
dair ihale dokümanlarında belirtilen hususlara ilave olarak; ihalenin üzerinde kaldığı isteklinin 
sermaye şirketi olması durumunda, sermaye şirketi hâkim ortağının/ortaklarının sözleşmeye şahıs 
olarak kefil olması ve imza atması gerekmektedir.
Kefilin, sorumlu olduğu azamî miktarı, kefalet tarihini ve sözleşmeye konu olan kira bedeli (yıllara 
göre TÜFE oranı artışıyla birlikte) yükümlülüğü altına girdiğini kefil tarafından kendi el yazısı ile 
sözleşmede belirtilecektir.
Kefil olmanın süresi (sona ermesi) Türk Borçlar Kanunu’nun 598. maddesinde düzenlenmiştir. 
Bir gerçek kişi tarafından verilmiş olan her türlü kefalet, buna ilişkin sözleşmenin kurulmasından 
başlayarak on yılın geçmesiyle kendiliğinden ortadan kalkacağından- en erken kefaletin sona 
ermesinden bir yıl önce yapılmak kaydıyla- kefilin kefalet sözleşmesinin şekline uygun yazılı 
açıklamasıyla, azamî on yıllık olacak şekilde kefilliğin uzatılması gerekmektedir.
9. İhale Komisyonu gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. 
Komisyonların ihaleyi yapmama kararı kesindir. İLAN OLUNUR.

Niteliği İli İlçesi Köyü Mevkii Yüzölçümü Muhdesatı İşletme Hakkı 
Kira Süresi

Orman (Devletin 
hüküm ve tasarrufu 

altındaki yer)
Antalya Kemer Göynük Esentepe 2,00 Ha. Tesissiz 20 Yıl



Samsun'un Çarşamba ilçesinde 
yaşayan "mutlak kulak" Yusuf-

han Çakır, 10 yaşında İngiliz Kraliyet 
Müzik Okulları Birliği'nin (ABRSM) lise 
seviyesindeki Kraliyet Müzik Okulu-
nun (ARSM) diplomasını almaya hak 
kazandı.Kovid-19 salgını döneminde 
evde vakit geçiren Yusufhan Çakır'ın 
babası Süleyman Çakır, 5 yaşındaki 
oğlundan "Uzun ince bir yoldayım" 
türküsünü piyanoda çalmasını istedi. 
Türküyü birkaç kez dinlemesinin 
ardından piyano ile çalan küçük 
Yusufhan, sonraki dönemlerde 
Frederic Chopin ve Mozart gibi ünlü 
sanatçıların bestelerini de dinledik-
ten sonra notalara dökmeyi başardı. 
Bu alandaki yeteneğini fark eden 
ailesi, Yusufhan'a eğitim aldırmaya 

başladı. 2023 yılında, Batum Senfoni 
Orkestrası ile Isaak Yakovich Berkovi-
ch'in Do Majör Piyano Konçertosunu 
seslendirdi. Aynı orkestra eşliğinde 
2024 yılında ise J.S. Bach'ın Re Minör 
1 No'lu Piyano Konçertosu BWV 
1052'yi yorumladı. Genç piyanist, 10 
yaşında İngiliz Kraliyet Müzik Okulları 
Birliği'nin (ABRSM) lise seviyesindeki 
Kraliyet Müzik Okulu'nun (ARSM) Gra-
de 8 Piyano Sınavı'nı ve Grade 5 Teori 
Sınavı'nı üstün başarıyla geçti. Çakır, 
60 ülkede müzik alanında geçerliliği 
olan lise düzeyindeki diplomayı al-
maya hak kazandı. Bu yıl düzenlenen 
Vivaldi Uluslararası Müzik Yarışma-
sı Konçertosuna da katılan Çakır, 
piyano kategorisinde dünya birincilik 
ödülü kazandı.

YUSUFHAN'A 10 YAŞINDA 
İNGILTERE'DEN LISE DIPLOMASI

Tekirdağ’ın 20 günlük suyu kaldı

ÖNCÜ, 900 KUPAYLA 
BINICILIK TARIHINE GEÇTI

Mevlana’nın 752'nci Vuslat Yıl dönümü Uluslararası Anma Törenleri, semadan mesnevi sohbetlerine, konser-
lerden sergi programlarına uzanan geniş bir kültür takvimiyle bu yıl da Mevlana dostlarını bir araya getirecek.

Atatürk’ün süvarilerinden ve 
Türkiye’de binicilikte uzun yıllar 
çeşitli başarılar elde eden Eyüp 
Öncü’nün oğlu Kemal Öncü (82), 
1956 yılında başladığı binicilik 
kariyerinde toplamda 900 kupa 
kazanarak tarihte kırılması zor 
bir rekora imza attı.

Atatürk’ün süvarilerinden 
Eyüp Öncü’nün oğlu Kemal Öncü 
1956 yılında başladığı sporda Bal-
kan ve Türkiye şampiyonlukla-
rıyla adını duyurdu. Öncü, kariyeri 
boyunca kazandığı yaklaşık 900 
kupa ve madalya ile Türk binici-
liğinin en çok ödül alan sporcula-
rından biri oldu. 1960–1967 yılları 
arasında Balkanlarda aralıksız 
şampiyonluk elde eden Öncü, 1965 
yılında 8 kez Türkiye Şampiyo-
nu olarak aynı yıl uluslararası 
başarılarının ardından Türkiye’de 
yılın sporcusu seçildi. 1964 yılında 
Avusturya’nın Velden kentinde 
2. 20 metrelik engeli atı ile aşarak 
Türkiye, Balkan ve Avrupa yük-

sek atlama rekorunu kıran ve bu 
alandaki rekoru hâlâ elinde tutan 
Öncü aile evinde biriken kupa-
ları, madalyaları ve babasından 
kalan eşyalardan oluşan arşivi 
ileride müzeye dönüştürmek 
istediğini belirtti. Öncü, “Babam, 
takım arkadaşları ile 1938 yılında 
‘Mussolini Uluslararası Engel 
Atlama Altın Kupası’nı kazandık-
tan sonra Karaköy’den Taksim’e 
kadar omuzlarda taşınmış. Bu 
arada Atatürk Dolmabahçe 
Sarayı'ndan onları selamlıyor. 
Atatürk, onun cesaretini ve bi-
nicilikteki öncülüğünü gördüğü 
için babama, ‘Eyüp sen daima 
önde git, soyadın da Öncü olsun’ 
diyor. Bize de Atatürk soyadımızı 
vermiş oluyor. Atatürk baba-
ma başarılarından dolayı; altın 
işlemeli ve imzasının bulunduğu 
saat, tabanca ve at hediye ediyor. 
Ailemizin en değerli emanetleri 
olarak bir bankanın kasasında 
saklıyorum” diye konuştu.

Tekirdağ’ın 210 bin nüfuslu 
merkez ilçesi Süleymanpa-

şa’nın içme suyunu karşılayan 
Naip Barajı, kurak ve yağışsız 
geçen yaz ayları nedeniyle kuruma 
noktasına geldi. Su seviyesinin 
yüzde 1’in altına düştüğü barajda, 
ağaç kökleri ortaya çıktı, adacık-
lar oluştu. Kuruyan kısımlarda 
su altında bulunan yapılar ortaya 
çıktığı baraj dronla görüntülendi. 
TESKİ Genel Müdürü Ali Şişmanlar, 
“Tekirdağ’da Süleymanpaşa 
ilçemize su sağlayan 
Naip Barajı ve Yazır 
Göleti’nde su sevi-
yeleri ölü hacmin 
altında. Son güncel 
verilere göre DSİ’den 
aldığımız bilgilere 

göre Naip Barajı’nda ölü hacimde 
yaklaşık 20 günlük suyumuz kaldı. 
Yazır Göleti’nde de ölü hacmin su 
alma yapısının altına düştüğümüz 
tespit edildi. 20 milyon metreküp 
su hacmi olan Naip Barajı’nda yak-
laşık 350 bin metreküp civarında 
bir su kaldığı DSİ tarafından bize 
iletildi. Buna bağlı olarak biz bura-
dan aldığımız suları en minimum 
seviyede tutuyoruz. Yüzey sula-
rından beslenen mahallelerimizde 

sıkıntı yaşanmasın diye 
diğer yeraltı sula-

rından sağladığı-
mız bölgelerden 
takviye ederek 
bu 20 günlük 
süreyi uzatmaya 

çalışıyoruz” dedi.

MEVLANA’NIN SESI DÜNYADA YANKILANIYOR 

Kaş'ın Boğazcık Mahallesi'ne yaklaşık 300 yıl önce Gaziantep'ten göç eden aileler, evlerine kur-
dukları dokuma tezgâhlarında kilim, seccade, yolluk, heybe gibi barak ürünleri dokumaya başladı. 

Bu el sanatı, zamanla göç ve teknolojik gelişmeler nedeniyle yok olma tehlikesiyle karşı karşıya 
kaldı. Antropolojik araştırmalarda, yaklaşık 400 yıllık olduğu değerlendirilen bu kültürel miras, Kaş 
Belediyesinin öncülüğünde 2023'te başlatılan çalışmalarla yeniden canlandırıldı.Belediyenin hazır-
ladığı "Yöresel Ürünler Turizmle Buluşuyor" projesine alınan Barak Kilimi dokumacılığı, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı himayesinde Batı Akdeniz Kalkınma Ajansı (BAKA) tarafından yürütülen Sosyal 

Gelişmeyi Destekleme Programı (SOGEP) kapsamında desteklenmeye hak kazandı. 

KAŞ'IN 400 YILLIK KILIMI 
AVRUPA'YA AÇILIYOR 

İstanbul İl Sağlık Müdürlüğünce, randevu bulmakta zorla-
nan vatandaşlara kolaylık sağlamak ve hastanelerdeki yo-
ğunluğu azaltmak amacıyla başlatılan akşam polikliniği hiz-
metinden eylül ve ekimde toplam 586 bin kişi yararlandı.

İ

Konya’da her yıl aralık ayında ma-
nevi bir atmosferde gerçekleşen 

anma etkinlikleri, bu yıl yine tasavvuf 
müziğinden Mesnevi sohbetlerine uza-
nan geniş bir programla gönülleri bu-
luşturacak. Hazreti Mevlana’nın 752'nci 
Vuslat Yıl dönümü etkinlik takvimi 
İstanbul Atatürk Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen tanıtım programında ka-
muoyuyla paylaşıldı. Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy ile Konya 
Valisi İbrahim Akın, İstanbul Valisi 
Davut Gül, AK Parti Konya Milletvekili 
Mehmet Baykan ve Konya Büyükşehir 
Belediye Başkanı İbrahim Uğur Altay'ın 
katıldığı tanıtım toplantısında, Güzel 
Sanatlar Genel Müdürlüğüne bağlı 
sanat birimlerinin sanatkârları ile Tür-
kiye'de tasavvuf felsefesi ve Mevlana 
üzerine çalışmalarıyla tanınan saygın 
akademisyenlerin katılımıyla 11 gün 
sürecek programın ayrıntıları anlatıldı.
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 

Ersoy, programda yaptığı konuşma-
ya Hazreti Mevlana'yı rahmetle yâd 
ederek başladı. Bakan Ersoy, bu yıl 
da Konya Büyükşehir Belediyesi ile 
birlikte Hazret-i Mevlana’yı 11 gün 
sürecek meşkler, paneller, sergiler, 
söyleşiler, atölye çalışmaları, konserler, 
Sema Mukabelesi ve farklı etkinlik-
lerle anmakla kalmayıp anlamaya 
da çalışacaklarını söyledi. Mevlevîlik 
kültürünün âdâbı, erkânı, mûsikîsi, 
edebî külliyatı ve “Semâ” geleneğinin 
benzersiz bir yere sahip olduğunu ifade 
eden Ersoy, bu mirasın korunmasının 
Bakanlığın temel sorumlulukları ara-
sında olduğunu belirtti. Bu doğrultuda 
Mevlevî Semâ Törenleri’nin dünya 
ölçeğinde tanınması ve kültürün 
evrensel düzeyde bilinmesi için çalış-
malar yürüttüklerini belirten Ersoy, 
Mevlevî Semâ Mukabelesi’nin 2008 
yılında UNESCO’nun “İnsanlığın Somut 
Olmayan Kültürel Mirasının Temsilî 

Listesi”ne Türkiye adına kaydetti-
rildiğini hatırlattı. Bugün dünyanın 
farklı ülkelerinde insanların Anadolu 
erenlerine karşı ciddi bir ilgi içinde 
olduğunu vurgulayan Ersoy, Mevla-
na’nın, Yunus Emre’nin, Hacı Bek-
taş-ı Veli’nin ve Ahmet Yesevî’nin 
seslerinin çok farklı coğrafyalarda 
yankılandığını belirtti.  

stanbul İl Sağlık 
Müdürlüğü tarafından 

kentte yaklaşık 2,5 aydır 
sürdürülen uygula-

ma kapsamında hekimler, resmi 
çalışma saatleri olan 08.00-17.00'nin 
dışında, 17.00-22.00 arasında be-
lirlenen zaman diliminde gönüllü 
olarak muayene ve tedavi hizmeti 
veriyor. 
      Akşam polikliniği uygulamasıyla 
özellikle dahiliye, çocuk sağlığı, ka-
dın hastalıkları, göz ve ortopedi gibi 
yoğun branşlarda vatandaşların 
hizmete daha hızlı ulaşması amaç-
lanıyor. Sağlık hizmetinde, hekimler 
çalıştıkları kurumların belirlediği 
planlamaya göre hasta kabul ediyor. 
Muayeneler hem MHRS üzerinden 
hem de doğrudan başvuru yoluyla 
yapılabiliyor. Sunulan hizmetler, 
normal poliklinik muayeneleriy-
le aynı tıbbi standartları taşıyor. 
Uygulama kapsamında İstanbul'da 

eylülde 35 kurumda, 119 klinikte 
toplam 186 bin mesai dışı poliklinik 
hizmeti verildi. Ekimde ise mesai 
dışı kapasite genişletilerek 46 ku-
rumda 400 klinikte 200 bin muaye-
ne planlandı. Ancak bu kapasitenin 
iki katına çıkılarak 400 bin mua-
yene gerçekleşti. Akşam poliklinik 
uygulaması yalnızca muayeneyle 
sınırlı kalmadı. Ekimde kentte 70 
bin 641 ameliyat ile 406 endosko-
pi–kolonoskopi işlemi de mesai dışı 
uygulama kapsamında yapıldı.

Cumartesi ve pazar dâhil 
        İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. 
Abdullah Emre Güner, İstanbul'un 
dünyanın sağlık başkenti olduğunu, 
bu yıl 201 ülkeden 500 bin yabancı 
hastanın kemoterapi, cerrahi gibi 
sağlık hizmetleri almak için kenti 
tercih ettiğini söyledi. İstanbul'da 27 
branşın 26'sında aynı gün randevu 
verilebilir durumda olunduğunu 

belirten Güner, kentte bu yılın ilk 
9 ayında 1 milyon 800 bin ameliyat 
yapıldığını anlattı. Güner, vatandaş-
ların gündüz saatlerinde rande-
vuya ulaşmada yaşadığı sorunları 
analiz ettiklerinde mesai dışı sağlık 
hizmetine ihtiyaç olduğunu gördük-
lerini dile getirerek, şöyle devam etti: 
"Bu kapsamda İstanbul genelinde 
akşam poliklinikleri hizmet vermeye 
başladı. Akşam 17.00-22.00 arasında 
poliklinik muayenelerinin yanı sıra 
endoskopi, kolonoskopi, gast-
roskopi gibi girişimsel 
işlemler ile ameliyatlar 
da yapılıyor. Ayrıca 
cumartesi ve pazar 
günleri de hiz-
mete dâhil edildi. 
Geçtiğimiz ay 
400 bin vatandaş 
mesai dışı polikli-
nik hizmetlerinden 
yararlandı."

Bakırköy Dr. Sadi Ko-
nuk Eğitim ve Araştır-

ma Hastanesinde akşam 
polikliniğinde hizmet veren 
Kulak Burun Boğaz Uzmanı 
Opr. Dr. Saim Pamuk, “Gün-
düz olan yoğunluğumuzu 
akşam polikliniği sayesin-
de bir tık daha azaltmış 
durumdayız. Gündüzleri 
çalıştığı için randevu 
alamayan hastalar, akşam 
polikliniğine kolaylıkla 
randevu alıp geliyorlar” 
ifadelerini kullandı. Pamuk, 
akşam muayenesi sırasında 
4, 5 kanser vakası tespit 
ederek tedaviye başla-
dıklarını anlattı. Akşam 
polikliniğinde hizmet alan 
hastalardan Ferhan Yıldız 
da kulak ve burunla ilgili 
sorunu olduğunu, bu ne-
denle hastaneye geldiğini 
söyledi. Gündüz çalıştığını, 
bu nedenle sıra bulama-
dığını anlatan Yıldız, “Bu 
saatlerde olması bizim için 

çok uygun oldu. İşten 
çıkıp, gelip burada 

hizmetimizi almak 
bizi çok memnun 
ediyor. Uygula-
ma son zaman-
larda yayıldı, biz 
de bundan fay-
dalanmak iste-

dik. Uygulamadan 
çok memnunuz” 

şeklinde konuştu.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK Tasarım: MERAL OCAKCI

Bakan Ersoy, bu yıl Vuslat Yıl dönümü 
Uluslararası Anma Törenleri’nin ilk kez 6 Aralık 2025’te 

Mevlana’nın vâlidesi Mümine Hatun’un Karaman’daki kabrinde 
düzenlenecek “Mâder-i Mevlana” etkinliği ile başlayacağını açıkladı.Kon-

ya’da düzenlenen bu etkinliklerin dünya kamuoyu tarafından yakından takip 
edildiğini, Mevlana’nın öğretilerinin her yıl yüz binlerce insanı Konya’ya çektiğini 

belirten Ersoy, bu ilginin Şeb-i Arûs döneminde daha da arttığını söyledi. Türkiye Turizm 
Tanıtım ve Geliştirme Ajansının 200’e yakın ülkede tanıtım faaliyetleri yürüttüğünü sözlerine 

ekleyen Ersoy, GoTürkiye platformu üzerinden milyonlarca kişiye ulaştıklarını ifade etti. Ersoy, 
etkinlikler için hazırlanan özel tanıtım filminin tüm dünyaya duyurulacağını aktardı.

TÖRENLER BU YIL
 KARAMAN’DA BAŞLAYACAK

ABDULLAH 
EMRE GÜNER

AKŞAMLARI 
DAHA KOLAY 

RANDEVU  

AKŞAM POLIKLINIKLERINDE AYDA

2 BIN 500 KIŞI 
MUAYENE OLDU


